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Opis badania – aspekty metodologiczne
Niniejszy raport badawczy jest prezentacją wyników badań pilotażowych 

realizowanych przez Akademię Nauk Stosowanych TWP w  Szczecinie 

w ramach projektu „Determinanty zachowań i zakotwiczenie postaw młodego 

pokolenia Polaków wobec   ryzyka społeczno-kulturowego w perspektywie 

komparatystycznej w  świetle teorii resilience (projekt badań podłużnych  

-3 letnich na wybranej kohorcie młodych Polaków w wieku 13/14 lat, 15/25 lat) 

pod wspólną nazwą MŁODZIEŻ 4.0” finansowanego ze środków Ministerstwa 

Edukacji i Nauki. Badania pilotażowe, których celem była weryfikacja narzędzi 

i metod badawczych zostały zrealizowane w miesiącach listopad – grudzień 

2021 roku. W kolejnych miesiącach trwała ostateczna weryfikacja aspektów 

metodologicznych projektu tak, aby możliwe było rozpoczęcie badań 

głównych w II i III kwartale 2022 roku. Prezentowane wyniki badań obejmują 

2500 jednostkowych pomiarów (N=2500, próba netto) w dwóch kohortach: 

młodzież w wieku 13 – 14 lat (N=500); młodzież w wieku 15 – 25 lat (N=2000). 

Badania miały charakter ogólnopolski. Próba reprezentatywna została 

ustrukturalizowana ze względu na płeć, rodzaj aktywności (młodzież 

w systemie edukacyjnym; młodzież poza systemem edukacyjnym), strukturę 

wieku młodzieży, a  także zróżnicowanie terytorialne.  Pozyskiwanie 

danych empirycznych odbywało się według układu terytorialnego pięciu 

makroregionów w następującym układzie:

1.	 Makroregion północno-zachodni: zachodniopomorskie, pomorskie, 

lubuskie.

2.	 Makroregion południowo-zachodni: dolnośląskie, opolskie, śląskie.

3.	 Makroregion centralny: wielkopolskie, kujawsko-pomorskie, łódzkie.

4.	 Makroregion północno-wschodni: warmińsko-mazurskie, podlaskie, 

mazowieckie.

5.	 Makroregion południowo-wschodni: lubelskie, podkarpackie, 

małopolskie, świętokrzyskie.
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

Należy wyraźnie podkreślić, że uzyskane w  wyniku badań pilotażowych 

zagregowane dane empiryczne posiadają wszelkie cechy reprezentatywności 

przewidzianej w tego typu badaniach. Możliwe jest zatem na ich podstawie 

w  pełni prawomocne wnioskowanie weryfikacyjne. Wszelako jest ono 

obarczone większym błędem oszacowania w stosunku do zrealizowanych 

badań zasadniczych. 

Parametry prób reprezentatywnych w badaniach Młodzież 4.0

Parametry Badania pilotażowe Badania zasadnicze

Próba netto 2500 23000

Próba brutto 3500 32000

Poziom ufności próby netto p=0,95/0,99 p=0,95/0,99

Błąd oszacowania próby netto 1,96%/2,58% 0,65%/0,85%

Źródło:  opracowanie własne. 

Strukturalizacja obszaru eksplanacji została przeprowadzona w  oparciu 

o wskazanie następujących wątków poznawczych:

1.	 Poziom wiedzy w  zakresie podstawowych wyznaczników systemu 

politycznego w Polsce. 

2.	 Aktywność polityczna młodzieży – sfera wolicjonalna.

3.	 Poglądy dotyczące dyspozycji normatywnych w  odniesieniu do 

następujących wartości autotelicznych: życie człowieka, wiara (każdy 

układ odniesień transcendentnych), małżeństwo, ojczyzna.

4.	 Poglądy dotyczące roli państwa w obszarze polityki społecznej.

5.	 Aktywność młodzieży w Internecie.

6.	 Identyfikowane przez młodzież zagrożeń występujących w Internecie. 

7.	 Doświadczanie przez młodzież przemocy w Internecie.

8.	 Poglądy młodzieży na temat ekologii.

9.	 Formy spędzania czasu wolnego.

10.	 Sposób postrzegania i stosunek młodzieży do ludzi starszych.

11.	 Identyfikacja afirmowanych przez młodzież autorytetów.

12.	 Poglądy polityczne.

13.	 Stereotypy narodowe i etniczne.

14.	 Stereotypy mniejszości seksualnych.
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15.	 Ryzykowne zachowania młodzieży w  aspekcie środków 

psychoaktywnych i życia seksualnego.

16.	 Stosowanie i doświadczanie przez młodzież przemocy w stosunkach 

interpersonalnych.

17.	 Poglądy na temat roli religi w życiu społecznym i w indywidualnych 

wymiarach zachowań młodego człowieka. 

18.	 Antycypowane strategie życiowe.

19.	 Preferencje aksjonormatywne definiujące sukces życiowy.

20.	 Stosunek do instytucji kościoła katolickiego.

21.	 Rodzaje i formy aktywności społecznej. 

22.	 Stosunek młodzieży do wojny w Ukrainie. 

Wyniki badań są zaprezentowane tabelarycznie w układzie kwestionariusza 

ankiety. Obejmują analitycznie jedynie proste rozkłady kategorialne 

zmiennych. Z  zagregowanego zbioru danych, usunięto, co oczywiste, 

wypowiedzi swobodne respondentów pozyskane w wyniku zastosowania 

pytań otwartych i  półotwartych. Raport składa się z  dwóch części. Część 

pierwsza jest prezentacją wyników badań pozyskanych w pierwszej kohorcie 

(młodzież w  wieku 13-14 lat). Druga część jest analogiczną prezentacją 

zagregowanych danych pozyskanych w drugiej kohorcie (młodzież w wieku 

15 – 25 lat). 

	

W efekcie przeprowadzonych badań pilotażowych usunięto niektóre z pytań, 

a w kilku przypadkach zmodyfikowano zarówno przedmiotowo jak i formalnie 

wybrane kafeterie. Oczywistym jest zatem, że wyniki badań pilotażowych 

i badań zasadniczych będą różniły się od siebie w aspekcie przedmiotowym 

procesu eksplikacji. Nie narusza to w  żadnym sensie reprezentatywności 

poniżej zaprezentowanych wyników. 
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II. Cześć 
II (młodzież w wieku 13-14 lat)

Kwestionariusz ankiety dla młodzieży 13-14 lat N=500

Tabele częstości
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Wybierz swój makroregion:

Częstość Procent
Procent 

ważnych
Procent 

skumulowany

W
aż

ne

Makroregion 

północno-zachodni
72 14,4 14,4 14,4

Makroregion 

południowo-zachodni
87 17,4 17,4 31,8

Makroregion centralny 142 28,4 28,4 60,2

Makroregion 

północno-wschodni
102 20,4 20,4 80,6

Makroregion 

południowo-wschodni
97 19,4 19,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Płeć:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Kobieta 233 46,6 46,6 46,6

Mężczyzna 197 39,4 39,4 86,0

inne 70 14,0 14,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Wiek:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

W
aż

ne
13 lat 226 45,2 45,2 45,2

14 lat 274 54,8 54,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Wielkość miejscowości zamieszkania:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Wieś 162 32,4 32,4 32,4

Małe miasto (do 20 tys. 

mieszkańców)
74 14,8 14,8 47,2

Średnie miasto (od 

20 tys. do 100 tys. 

mieszkańców)

119 23,8 23,8 71,0

Duże miasto (powyżej 

100 tys. mieszkańców)
145 29,0 29,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Mama] Kto mieszka z Tobą w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 25 5,0 5,0 5,0

Tak 475 95,0 95,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Tata] Kto mieszka z Tobą w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 114 22,8 22,8 22,8

Tak 386 77,2 77,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Rodzeństwo] Kto mieszka z Tobą w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 136 27,2 27,2 27,2

Tak 364 72,8 72,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Babcia] Kto mieszka z Tobą w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 398 79,6 79,6 79,6

Tak 102 20,4 20,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Dziadek] Kto mieszka z Tobą w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 439 87,8 87,8 87,8

Tak 61 12,2 12,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Ojczym] Kto mieszka z Tobą w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 463 92,6 92,6 92,6

Tak 37 7,4 7,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Macocha] Kto mieszka z Tobą w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 488 97,6 97,6 97,6

Tak 12 2,4 2,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Ktoś inny] Kto mieszka z Tobą w Twoim domu:
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 462 92,4 92,4 92,4

Tak 38 7,6 7,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Czy masz rodzeństwo? Podaj liczbę rodzeństwa?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

0 85 17,0 17,0 17,0

1 239 47,8 47,8 64,8

2 109 21,8 21,8 86,6

3 30 6,0 6,0 92,6

4 15 3,0 3,0 95,6

5 9 1,8 1,8 97,4

6 i więcej 13 2,6 2,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Jak wygląda Twoja sytuacja rodzinna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

Ważne

Jestem najstar-
szy/najstarsza 
w rodzeństwie

198 39,6 47,7 47,7

Jestem najmłod-
szy/najmłodsza 
w rodzeństwie

140 28,0 33,7 81,4

Jestem „w środku”  
– mam starsze  

i młodsze 
rodzeństwo

77 15,4 18,6 100,0

Ogółem 415 83,0 100,0

Braki 
danych

Systemowe braki 
danych

85 17,0

Ogółem 500 100,0
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Jaki jest Twój stosunek do polityki? Wybierz jedno stwierdzenie, 
 z którym utożsamiasz się najbardziej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem zainteresowany 
wydarzeniami 
politycznymi

81 16,2 16,2 16,2

Nie interesuję się  
polityką wcale 77 15,4 15,4 31,6

Polityka nie jest moją 
pasją, ale staram się 

być na bieżąco
108 21,6 21,6 53,2

Polityka to jedna 
wielka manipulacja 156 31,2 31,2 84,4

Trzeba wiedzieć, co się 
dzieje w polityce 38 7,6 7,6 92,0

Trzeba się nią 
interesować, bo 

polityka to troska 
o dobro wspólne

15 3,0 3,0 95,0

inne 25 5,0 5,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Mam zamiar zostać politykiem] Czy zamierzasz brać udział 
w jakiejkolwiek działalności politycznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 27 5,4 48,2 48,2

Tak 29 5,8 51,8 100,0

Ogółem 56 11,2 100,0

Systemowe 

braki danych
444 88,8

6 i więcej 500 100,0

Ogółem
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[W przyszłości zapiszę się do partii politycznej, która da mi  
największe szanse na karierę zawodową] Czy zamierzasz brać udział  

w jakiejkolwiek działalności politycznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 41 8,2 73,2 73,2

Tak 15 3,0 26,8 100,0

Ogółem 56 11,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 444 88,8

Ogółem 500 100,0

[W przyszłości zapiszę się do partii politycznej, która prezentuje  
poglądy zgodne z moimi] Czy zamierzasz brać udział w jakiejkolwiek 

działalności politycznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 25 5,0 44,6 44,6

Tak 31 6,2 55,4 100,0

Ogółem 56 11,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 444 88,8

Ogółem 500 100,0

[Wystartuję w wyborach lokalnych na radnego gminy/miasta]  
Czy zamierzasz brać udział w jakiejkolwiek działalności politycznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 46 9,2 82,1 82,1

Tak 10 2,0 17,9 100,0

Ogółem 56 11,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 444 88,8

Ogółem 500 100,0
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[Wystartuję w wyborach lokalnych na wójta/burmistrza] Czy zamie-
rzasz brać udział w jakiejkolwiek działalności politycznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 49 9,8 87,5 87,5

Tak 7 1,4 12,5 100,0

Ogółem 56 11,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 444 88,8

Ogółem 500 100,0

[Wystartuję w wyborach parlamentarnych] Czy zamierzasz brać 
udział w jakiejkolwiek działalności politycznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 39 7,8 69,6 69,6

Tak 17 3,4 30,4 100,0

Ogółem 56 11,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 444 88,8

Ogółem 500 100,0

[Nie zamierzam] Czy zamierzasz brać udział w jakiejkolwiek 
działalności politycznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 56 11,2 13,0 13,0

Tak 374 74,8 87,0 100,0

Ogółem 430 86,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 70 14,0

Ogółem 500 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Trudno powiedzieć] Czy zamierzasz brać udział w jakiejkolwiek 
działalności politycznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 56 11,2 44,4 44,4

Tak 70 14,0 55,6 100,0

Ogółem 126 25,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 374 74,8

Ogółem 500 100,0

Czy uważasz, że aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 421 84,2 84,2 84,2

Nie 32 6,4 6,4 90,6

Trudno 

powiedzieć
47 9,4 9,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Kiedy życie matki jest zagrożone] Z jakiego powodu Twoim 
zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 17 3,4 11,0 11,0

Tak 137 27,4 89,0 100,0

Ogółem 154 30,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych

346 69,2

Ogółem 500 100,0



16 w w w. m lodziez4zero. pl

Raport z badań pilotażowych projektu badawczo - rozwojowego

[Ciąża jest wynikiem gwałtu]  
Z jakiego powodu Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 18 3,6 11,7 11,7

Tak 136 27,2 88,3 100,0

Ogółem 154 30,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 346 69,2

Ogółem 500 100,0

[Zbyt niski wiek matki]  
Z jakiego powodu Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 62 12,4 40,3 40,3

Tak 92 18,4 59,7 100,0

Ogółem 154 30,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 346 69,2

Ogółem 500 100,0

[Zagrożone jest zdrowie matki] Z jakiego powodu  
Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 33 6,6 21,4 21,4

Tak 121 24,2 78,6 100,0

Ogółem 154 30,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 346 69,2

Ogółem 500 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Dziecko urodzi się z ciężkimi nieuleczalnymi wadami]  
Z jakiego powodu Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 58 11,6 37,7 37,7

Tak 96 19,2 62,3 100,0

Ogółem 154 30,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 346 69,2

Ogółem 500 100,0

[Dziecko urodzi się z niepełnosprawnością]  
Z jakiego powodu Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 96 19,2 62,3 62,3

Tak 58 11,6 37,7 100,0

Ogółem 154 30,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 346 69,2

Ogółem 500 100,0

[Kobieta po prostu nie chce mieć dziecka]  
Z jakiego powodu Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 111 22,2 72,1 72,1

Tak 43 8,6 27,9 100,0

Ogółem 154 30,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 346 69,2

Ogółem 500 100,0
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Raport z badań pilotażowych projektu badawczo - rozwojowego

[Kobieta jest w trudnej sytuacji materialnej]  
Z jakiego powodu Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 91 18,2 59,1 59,1

Tak 63 12,6 40,9 100,0

Ogółem 154 30,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 346 69,2

Ogółem 500 100,0

[W każdym powyższym przypadku] Z jakiego powodu  
Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 154 30,8 36,9 36,9

Tak 263 52,6 63,1 100,0

Ogółem 417 83,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 83 16,6

Ogółem 500 100,0

[W żadnej powyższej sytuacji] Z jakiego powodu  
Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 154 30,8 97,5 97,5

Tak 4 ,8 2,5 100,0

Ogółem 158 31,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 342 68,4

Ogółem 500 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

Dokończ następujące zdanie: „Przede wszystkim czuję się…”

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Europejczykiem 130 26,0 26,0 26,0

Polakiem 233 46,6 46,6 72,6

Mieszkańcem mojego 
regionu 18 3,6 3,6 76,2

Mieszkańcem mojego 
miasta/wsi 32 6,4 6,4 82,6

Trudno powiedzieć 87 17,4 17,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Jak często odczuwasz dumę z tego, że jesteś Polką/Polakiem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zawsze 56 11,2 11,2 11,2

Bardzo często 40 8,0 8,0 19,2

Często 100 20,0 20,0 39,2

Rzadko 114 22,8 22,8 62,0

Bardzo rzadko 70 14,0 14,0 76,0

Nigdy 54 10,8 10,8 86,8

Trudno 

powiedzieć
66 13,2 13,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Raport z badań pilotażowych projektu badawczo - rozwojowego

Kto powinien otrzymywać wsparcie socjalne ze strony państwa:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Wszyscy w trudnej 
sytuacji

267 53,4 53,4 53,4

Tylko dzieci w trudnej 
sytuacji poniżej 18 roku 

życia
26 5,2 5,2 58,6

Pracujący lub aktywnie 
poszukujący pracy

59 11,8 11,8 70,4

Osoby, które 
przepracowały jakiś, z góry 

ustalony, okres czasu
34 6,8 6,8 77,2

Nikt 36 7,2 7,2 84,4

Trudno powiedzieć 78 15,6 15,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Z którym z poniższych stwierdzeniem się zgadzasz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Należy walczyć 
o niepodległość Polski 

za wszelką cenę
252 50,4 50,4 50,4

Polska nie powinna 
oddawać żadnej części 

swojej suwerenności 
w traktatach 

międzynarodowych

86 17,2 17,2 67,6

Są sytuacje, w których 
państwo może oddać 

dobrowolnie część 
swojej suwerenności 

w imię innych 
interesów

98 19,6 19,6 87,2

Suwerenność Polski 
nie ma żadnego 

znaczenia
64 12,8 12,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Poszukiwania informacji o świecie] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 288 57,6 57,6 57,6

Tak 212 42,4 42,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Rozrywki] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 85 17,0 17,0 17,0

Tak 415 83,0 83,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Kontaktu z rówieśnikami i podtrzymywania relacji] 
Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 110 22,0 22,0 22,0

Tak 390 78,0 78,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Poszukiwania nowych znajomości] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 374 74,8 74,8 74,8

Tak 126 25,2 25,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Edukacji] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 278 55,6 55,6 55,6

Tak 222 44,4 44,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0



22 w w w. m lodziez4zero. pl

Raport z badań pilotażowych projektu badawczo - rozwojowego

[Bankowości] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 448 89,6 89,6 89,6

Tak 52 10,4 10,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Podróżowania (mapy, przewodniki itp.)] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 442 88,4 88,4 88,4

Tak 58 11,6 11,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Gier sieciowych] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 253 50,6 50,6 50,6

Tak 247 49,4 49,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Hazardu] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 471 94,2 94,2 94,2

Tak 29 5,8 5,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Zakupów] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 277 55,4 55,4 55,4

Tak 223 44,6 44,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Korzystania z pornografii] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 372 74,4 74,4 74,4

Tak 128 25,6 25,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Tworzenia własnych przestrzeni i kreatywności (prowadzę stronę 
www, fanpage, inne profile tematyczne poza prywatnymi)] 

Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 448 89,6 89,6 89,6

Tak 52 10,4 10,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Pracy zarobkowej] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 480 96,0 96,0 96,0

Tak 20 4,0 4,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Dają mi poczucie większego rozumienia niż relacje  
z realnymi znajomymi] Relacje zawierane i podtrzymywane 

przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 153 30,6 30,6 30,6

Nie 190 38,0 38,0 68,6

Trudno 
powiedzieć

157 31,4 31,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Są głębsze i bardziej zażyłe niż w realu] 
Relacje zawierane i podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 90 18,0 18,0 18,0

Nie 299 59,8 59,8 77,8

Trudno 
powiedzieć 111 22,2 22,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Są bardziej skomplikowane niż w realu] Relacje zawierane 
i podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 181 36,2 36,2 36,2

Nie 206 41,2 41,2 77,4

Trudno 
powiedzieć 113 22,6 22,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Są bardziej uporządkowane niż w realu] Relacje zawierane 
i podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 182 36,4 36,4 36,4

Nie 184 36,8 36,8 73,2

Trudno 
powiedzieć 134 26,8 26,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Są bardziej atrakcyjne niż w realu]  
Relacje zawierane i podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 122 24,4 24,4 24,4

Nie 232 46,4 46,4 70,8

Trudno 
powiedzieć 146 29,2 29,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Są bardziej wciągające niż w realu – trudno przestać  
je utrzymywać] Relacje zawierane i podtrzymywane  

przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 122 24,4 24,4 24,4

Nie 247 49,4 49,4 73,8

Trudno 
powiedzieć 131 26,2 26,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Są łatwiejsze do zakończenia niż w realu] Relacje zawierane 
i podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 371 74,2 74,2 74,2

Nie 59 11,8 11,8 86,0

Trudno 
powiedzieć 70 14,0 14,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Są bardziej raniące niż w realu] Relacje zawierane  
i podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 72 14,4 14,4 14,4

Nie 308 61,6 61,6 76,0

Trudno 
powiedzieć 120 24,0 24,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Wyzywania i przeklinania wobec mojej osoby] Jakiego typu 
przemocy w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 97 19,4 29,4 29,4

Tak 233 46,6 70,6 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 170 34,0

Ogółem 500 100,0

[Ośmieszania i poniżania] Jakiego typu przemocy w Internecie 
doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 141 28,2 42,7 42,7

Tak 189 37,8 57,3 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 170 34,0

Ogółem 500 100,0

[Szantażu i straszenia mnie] Jakiego typu przemocy w Interne-
cie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 238 47,6 72,1 72,1

Tak 92 18,4 27,9 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 170 34,0

Ogółem 500 100,0
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[Podszywania się pode mnie] Jakiego typu przemocy  
w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 287 57,4 87,0 87,0

Tak 43 8,6 13,0 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 170 34,0

Ogółem 500 100,0

[Rozpowszechniania kompromitujących zdjęć i filmów  
z moim udziałem] Jakiego typu przemocy w Internecie  

doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 264 52,8 80,0 80,0

Tak 66 13,2 20,0 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 170 34,0

Ogółem 500 100,0

[Niszczenia mojej kreatywnej pracy w sieci] Jakiego typu  
przemocy w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 264 52,8 80,0 80,0

Tak 66 13,2 20,0 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 
braki danych 170 34,0

Ogółem 500 100,0
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[Niszczenia mojej kreatywnej pracy w sieci] Jakiego typu 
przemocy w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 285 57,0 86,4 86,4

Tak 45 9,0 13,6 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 170 34,0

Ogółem 500 100,0

[Oszustwa wyłudzenia pieniędzy lub kryptowalut] Jakiego typu 
przemocy w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 294 58,8 89,1 89,1

Tak 36 7,2 10,9 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 170 34,0

Ogółem 500 100,0

[Włamania na konto] Jakiego typu przemocy  
w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 219 43,8 66,4 66,4

Tak 111 22,2 33,6 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 170 34,0

Ogółem 500 100,0
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[Kradzieży przedmiotów w grach lub punktów w aplikacjach]  
Jakiego typu przemocy w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 259 51,8 78,5 78,5

Tak 71 14,2 21,5 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 170 34,0

Ogółem 500 100,0

[Wszystkich powyżej]  
Jakiego typu przemocy w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 314 62,8 95,2 95,2

Tak 16 3,2 4,8 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 170 34,0

Ogółem 500 100,0

[Nie doświadczyłam/nie doświadczyłem] Jakiego typu przemocy  
w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 314 62,8 95,2 95,2

Tak 16 3,2 4,8 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0
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[Wyglądu fizycznego, anatomii] Czego dotyczyły ataki, których 
osobiście doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 219 43,8 66,4 66,4

Tak 111 22,2 33,6 100,0

Ogółem 330 66,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 170 34,0

Ogółem 500 100,0

[Zainteresowań] Czego dotyczyły ataki, których  
osobiście doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 190 38,0 61,5 61,5

Tak 119 23,8 38,5 100,0

Ogółem 309 61,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 191 38,2

Ogółem 500 100,0

[Poglądów politycznych] Czego dotyczyły ataki,  
których osobiście doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 236 47,2 76,4 76,4

Tak 73 14,6 23,6 100,0

Ogółem 309 61,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 191 38,2

Ogółem 500 100,0
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[Wyznania, religii] Czego dotyczyły ataki, których osobiście 
doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 245 49,0 79,3 79,3

Tak 64 12,8 20,7 100,0

Ogółem 309 61,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 191 38,2

Ogółem 500 100,0

[Koloru skóry] Czego dotyczyły ataki, których osobiście  
doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 288 57,6 93,2 93,2

Tak 21 4,2 6,8 100,0

Ogółem 309 61,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 191 38,2

Ogółem 500 100,0

[Narodowości] Czego dotyczyły ataki, których  
osobiście doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 272 54,4 88,0 88,0

Tak 37 7,4 12,0 100,0

Ogółem 309 61,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 191 38,2

Ogółem 500 100,0
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[Sytuacji materialnej] Czego dotyczyły ataki, których osobiście 
doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 279 55,8 90,3 90,3

Tak 30 6,0 9,7 100,0

Ogółem 309 61,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 191 38,2

Ogółem 500 100,0

[Preferencji seksualnych] Czego dotyczyły ataki, których  
osobiście doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 222 44,4 71,8 71,8

Tak 87 17,4 28,2 100,0

Ogółem 309 61,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 191 38,2

Ogółem 500 100,0

[Płci] Czego dotyczyły ataki, których osobiście 
 doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 242 48,4 78,3 78,3

Tak 67 13,4 21,7 100,0

Ogółem 309 61,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 191 38,2

Ogółem 500 100,0
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[Wieku] Czego dotyczyły ataki, których osobiście  
doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 158 31,6 51,1 51,1

Tak 151 30,2 48,9 100,0

Ogółem 309 61,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 191 38,2

Ogółem 500 100,0

[Ubioru: stylu, koloru, marki, ceny ubrań] Czego dotyczyły ataki, 
których osobiście doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 215 43,0 69,6 69,6

Tak 94 18,8 30,4 100,0

Ogółem 309 61,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 191 38,2

Ogółem 500 100,0

[Wszystkich wskazanych powyżej] Czego dotyczyły ataki, któ-
rych osobiście doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 309 61,8 95,4 95,4

Tak 15 3,0 4,6 100,0

Ogółem 324 64,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 176 35,2

Ogółem 500 100,0
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[Nikogo/nikomu nie zgłosiłam/zgłosiłem] U kogo szukałeś  
pomocy, kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 309 61,8 95,4 95,4

Tak 15 3,0 4,6 100,0

Ogółem 324 64,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 176 35,2

Ogółem 500 100,0

[Nauczycieli i dyrekcji szkoły] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 114 22,8 95,0 95,0

Tak 6 1,2 5,0 100,0

Ogółem 120 24,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 380 76,0

Ogółem 500 100,0

[Rodziców] U kogo szukałeś pomocy, kiedy doświadczyłeś 
przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 81 16,2 67,5 67,5

Tak 39 7,8 32,5 100,0

Ogółem 120 24,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 380 76,0

Ogółem 500 100,0
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[Rodzeństwa] U kogo szukałeś pomocy, kiedy doświadczyłeś 
przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 106 21,2 88,3 88,3

Tak 14 2,8 11,7 100,0

Ogółem 120 24,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 380 76,0

Ogółem 500 100,0

[Kolegów i przyjaciół] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 54 10,8 45,0 45,0

Tak 66 13,2 55,0 100,0

Ogółem 120 24,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 380 76,0

Ogółem 500 100,0

[Psychologa] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 108 21,6 90,0 90,0

Tak 12 2,4 10,0 100,0

Ogółem 120 24,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 380 76,0

Ogółem 500 100,0
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[Organów ścigania (policja, prokuratura)] U kogo szukałeś  
pomocy, kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 116 23,2 96,7 96,7

Tak 4 8 3,3 100,0

Ogółem 120 24,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 380 76,0

Ogółem 500 100,0

[Właściciela serwisu / portalu] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 109 21,8 90,8 90,8

Tak 11 2,2 9,2 100,0

Ogółem 120 24,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 380 76,0

Ogółem 500 100,0

[Telefonu zaufania] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 115 23,0 95,8 95,8

Tak 5 1,0 4,2 100,0

Ogółem 120 24,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 380 76,0

Ogółem 500 100,0
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[Prawnika] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 114 22,8 95,0 95,0

Tak 6 1,2 5,0 100,0

Ogółem 120 24,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 380 76,0

Ogółem 500 100,0

[Programy monitorujące smartfon i programy antywirusowe]  
Jakie zasady ochrony w Internecie są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 128 25,6 53,6 53,6

Tak 111 22,2 46,4 100,0

Ogółem 239 47,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 261 52,2

Ogółem 500 100,0

[Rozmowy na temat bezpieczeństwa] Jakie zasady ochrony  
w Internecie są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 126 25,2 52,7 52,7

Tak 113 22,6 47,3 100,0

Ogółem 239 47,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 261 52,2

Ogółem 500 100,0
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[Ustalenie czasu korzystania z Internetu] Jakie zasady  
ochrony w Internecie są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 195 39,0 81,6 81,6

Tak 44 8,8 18,4 100,0

Ogółem 239 47,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 261 52,2

Ogółem 500 100,0

[Sprawdzanie historii wyszukiwanych stron, kontrola  
instalowanych aplikacji] Jakie zasady ochrony w Internecie  

są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 218 43,6 91,2 91,2

Tak 21 4,2 8,8 100,0

Ogółem 239 47,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 261 52,2

Ogółem 500 100,0

[Niekorzystanie z Internetu przed zaśnięciem]  
Jakie zasady ochrony w Internecie są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 198 39,6 82,8 82,8

Tak 41 8,2 17,2 100,0

Ogółem 239 47,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 
braki danych 261 52,2

Ogółem 500 100,0

[Współdzielenie dostępu (posiadanie przez rodziców haseł)]  
Jakie zasady ochrony w Internecie są stosowane w Twoim domu:
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Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne
Nie wybrano 206 41,2 86,2 86,2

Tak 33 6,6 13,8 100,0

Ogółem 239 47,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 261 52,2

Ogółem 500 100,0

[Przeglądanie moich urządzeń (telefonu i komputera)]  
Jakie zasady ochrony w Internecie są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 218 43,6 91,2 91,2

Tak 21 4,2 8,8 100,0

Ogółem 239 47,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 261 52,2

Ogółem 500 100,0

[Nie są stosowane żadne zasady]  
Jakie zasady ochrony w Internecie są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 239 47,8 47,8 47,8

Tak 261 52,2 52,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0



40 w w w. m lodziez4zero. pl

Raport z badań pilotażowych projektu badawczo - rozwojowego

[Przestrzeń spotkania z drugim człowiekiem] Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 309 61,8 61,8 61,8

Tak 191 38,2 38,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Sieć komputerów połączonych zdalnie w celu wymiany informacji] 
Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 276 55,2 55,2 55,2

Tak 224 44,8 44,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Przede wszystkim jako media społecznościowe] Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 193 38,6 38,6 38,6

Tak 307 61,4 61,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Rodzaj rozrywki] Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 128 25,6 25,6 25,6

Tak 372 74,4 74,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Przestrzeń własnego rozwoju] Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 290 58,0 58,0 58,0

Tak 210 42,0 42,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Możliwość ucieczki od rzeczywistości] Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 203 40,6 40,6 40,6

Tak 297 59,4 59,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Przestrzeń fake newsów, hejtu i różnego rodzaju nadużyć]  
Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 404 80,8 80,8 80,8

Tak 96 19,2 19,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Szansę na nowe znajomości, bardziej atrakcyjne niż w realu] 
Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 418 83,6 83,6 83,6

Tak 82 16,4 16,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Z czym utożsamiasz pojęcie „ekologia”:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Z nauką zajmująca 
się badaniem 
oddziaływań 

pomiędzy 
organizmami a ich 

środowiskiem

63 12,6 12,6 12,6

Z nauką o ochronie 
środowiska 127 25,4 25,4 38,0

Z nauką zajmującą 
się problemami 

ochrony przyrody i 
jej zasobami, między 
innymi zapewnienia 
trwałości w ich użyt

52 10,4 10,4 48,4

Z działaniem na rzecz 
ochrony środowiska 91 18,2 18,2 66,6

Z ogólną troską  
o Ziemię 167 33,4 33,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Jaki jest według Ciebie stan środowiska naturalnego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Bardzo dobry 11 2,2 2,2 2,2

Dobry 20 4,0 4,0 6,2

Dość dobry 86 17,2 17,2 23,4

Zły 205 41,0 41,0 64,4

Bardzo zły 143 28,6 28,6 93,0

Trudno powiedzieć 35 7,0 7,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Internet] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz,  
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 61 12,2 13,9 13,9

Tak 377 75,4 86,1 100,0

Ogółem 438 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 62 12,4

Ogółem 500 100,0

[Telewizja] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz,  
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 296 59,2 67,6 67,6

Tak 142 28,4 32,4 100,0

Ogółem 438 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 62 12,4

Ogółem 500 100,0

[Prasa] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz,  
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 425 85,0 97,0 97,0

Tak 13 2,6 3,0 100,0

Ogółem 438 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 62 12,4

Ogółem 500 100,0
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[Szkoła] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz,  
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 290 58,0 66,2 66,2

Tak 148 29,6 33,8 100,0

Ogółem 438 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 62 12,4

Ogółem 500 100,0

[Rodzina] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz,  
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 382 76,4 87,2 87,2

Tak 56 11,2 12,8 100,0

Ogółem 438 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 62 12,4

Ogółem 500 100,0

[Organizacje młodzieżowe] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, 
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 418 83,6 95,4 95,4

Tak 20 4,0 4,6 100,0

Ogółem 438 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 62 12,4

Ogółem 500 100,0
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[Organizacje ekologiczne] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, 
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 387 77,4 88,4 88,4

Tak 51 10,2 11,6 100,0

Ogółem 438 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 62 12,4

Ogółem 500 100,0

[Radio] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, aby dowiedzieć 
się o stanie środowiska naturalnego i ekologii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 406 81,2 92,7 92,7

Tak 32 6,4 7,3 100,0

Ogółem 438 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 62 12,4

Ogółem 500 100,0

[Filmy edukacyjne] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, aby 
dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 390 78,0 89,0 89,0

Tak 48 9,6 11,0 100,0

Ogółem 438 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 62 12,4

Ogółem 500 100,0
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[Ulotki] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, aby dowiedzieć 
się o stanie środowiska naturalnego i ekologii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 424 84,8 96,8 96,8

Tak 14 2,8 3,2 100,0

Ogółem 438 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 62 12,4

Ogółem 500 100,0

[Szkolenia i konferencje] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, 
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 431 86,2 98,4 98,4

Tak 7 1,4 1,6 100,0

Ogółem 438 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 62 12,4

Ogółem 500 100,0

[Szkolenia i konferencje] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, 
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 438 87,6 87,6 87,6

Tak 62 12,4 12,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Ludzie powinni polegać przede wszystkim na własnej 
przedsiębiorczości] Proszę powiedzieć, czy osobiście 

zgadzasz się z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 22 4,4 4,4 4,4

Raczej nie zgadzam 
się 28 5,6 5,6 10,0

Nie mam zdania 240 48,0 48,0 58,0

Raczej się zgadzam 138 27,6 27,6 85,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 72 14,4 14,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Obecność wartości religijnych w życiu publicznym jest 
gwarancją moralności] Proszę powiedzieć, czy osobiście 

zgadzasz się z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 237 47,4 47,4 47,4

Raczej nie zgadzam 
się 76 15,2 15,2 62,6

Nie mam zdania 104 20,8 20,8 83,4

Raczej się zgadzam 38 7,6 7,6 91,0

Zdecydowanie się 
zgadzam 45 9,0 9,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Należy utrzymać zakaz pracy w niedzielę i święta] Proszę 
powiedzieć, czy osobiście zgadzasz się z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 122 24,4 24,4 24,4

Raczej nie zgadzam 
się 80 16,0 16,0 40,4

Nie mam zdania 85 17,0 17,0 57,4

Raczej się zgadzam 89 17,8 17,8 75,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 124 24,8 24,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Eutanazja powinna być zalegalizowana] Proszę powiedzieć, 
czy osobiście zgadzasz się z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 96 19,2 19,2 19,2

Raczej nie zgadzam 
się 69 13,8 13,8 33,0

Nie mam zdania 204 40,8 40,8 73,8

Raczej się zgadzam 82 16,4 16,4 90,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 49 9,8 9,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Klauzula sumienia (odmowa wykonania czynności 
zawodowych ze względu na przekonania) powinna być 

przypisana dla wszystkich zawodów zaufania publicznego 
(np. lekarze)] Proszę powiedzieć, czy osobiście zgadzasz się 

z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 96 19,2 19,2 19,2

Raczej nie zgadzam 
się 69 13,8 13,8 33,0

Nie mam zdania 204 40,8 40,8 73,8

Raczej się zgadzam 82 16,4 16,4 90,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 49 9,8 9,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[W szkołach i na uczelniach nie powinno się umieszczać  
symboli religijnych] Proszę powiedzieć, czy osobiście  

zgadzasz się z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 61 12,2 12,2 12,2

Raczej nie zgadzam 
się 45 9,0 9,0 21,2

Nie mam zdania 75 15,0 15,0 36,2

Raczej się zgadzam 84 16,8 16,8 53,0

Zdecydowanie się 
zgadzam 235 47,0 47,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Zabiegi in vitro powinny być finansowane przez państwo]  
Proszę powiedzieć, czy osobiście zgadzasz się  

z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 39 7,8 7,8 7,8

Raczej nie zgadzam 
się 31 6,2 6,2 14,0

Nie mam zdania 140 28,0 28,0 42,0

Raczej się zgadzam 103 20,6 20,6 62,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 187 37,4 37,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Kwestie bioetyczne powinny być uregulowane prawnie (np. 
badania na embrionach, klonowanie komórek itp.)] Proszę 
powiedzieć, czy osobiście zgadzasz się z następującymi 

poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 38 7,6 7,6 7,6

Raczej nie zgadzam 
się 33 6,6 6,6 14,2

Nie mam zdania 280 56,0 56,0 70,2

Raczej się zgadzam 76 15,2 15,2 85,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 73 14,6 14,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Spacery] Jakie formy wypoczynku preferujesz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 339 67,8 67,8 67,8

Tak 161 32,2 32,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Wypoczynek aktywny (rower, rolki, basen, nornic walking)] 
Jakie formy wypoczynku preferujesz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 357 71,4 71,4 71,4

Tak 143 28,6 28,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Oglądanie telewizji] Jakie formy wypoczynku preferujesz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 434 86,8 86,8 86,8

Tak 66 13,2 13,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Oglądanie Netflixa, HBO GO, VOD itp.]  
Jakie formy wypoczynku preferujesz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 184 36,8 36,8 36,8

Tak 316 63,2 63,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Kino, teatr, muzeum] Jakie formy wypoczynku preferujesz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 461 92,2 92,2 92,2

Tak 39 7,8 7,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Czytanie książek] Jakie formy wypoczynku preferujesz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 461 92,2 92,2 92,2

Tak 39 7,8 7,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Spotkania ze znajomymi]  
Jakie formy wypoczynku preferujesz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 203 40,6 40,6 40,6

Tak 297 59,4 59,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Spotkania w gronie rodzinnym]  
Jakie formy wypoczynku preferujesz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 458 91,6 91,6 91,6

Tak 42 8,4 8,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Kto według Ciebie jest seniorem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Osoby w wieku  
powyżej 30 lat 9 1,8 1,8 1,8

Osoby w wieku  
powyżej 40 lat 9 1,8 1,8 3,6

Osoby w wieku  
powyżej 50 lat 77 15,4 15,4 19,0

Osoby w wieku  
powyżej 60 lat 328 65,6 65,6 84,6

Osoby w wieku  
powyżej 70 lat 77 15,4 15,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Czy uważasz, że osoby starsze są w Polsce szanowane:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 72 14,4 14,4 14,4

Raczej nie zgadzam 
się 208 41,6 41,6 56,0

Nie mam zdania 135 27,0 27,0 83,0

Raczej się zgadzam 62 12,4 12,4 95,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 23 4,6 4,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Doświadczenie życiowe] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 461 92,2 92,2 92,2

Tak 39 7,8 7,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Otwartość na innych ludzi] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 426 85,2 85,2 85,2

Tak 74 14,8 14,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Pogoda ducha] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 414 82,8 82,8 82,8

Tak 86 17,2 17,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Tolerancja] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 470 94,0 94,0 94,0

Tak 30 6,0 6,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Mądrość] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 411 82,2 82,2 82,2

Tak 89 17,8 17,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Słabość fizyczna] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 373 74,6 74,6 74,6

Tak 127 25,4 25,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Mankamenty zdrowia] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 428 85,6 85,6 85,6

Tak 72 14,4 14,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Zrzędliwość] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 308 61,6 61,6 61,6

Tak 192 38,4 38,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Brak tolerancji] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 231 46,2 46,2 46,2

Tak 269 53,8 53,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Wścibstwo] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 320 64,0 64,0 64,0

Tak 180 36,0 36,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Słabość fizyczna] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Ekologiczne 71 14,2 14,2 14,2

Faszystowskie 29 5,8 5,8 20,0

Komunistyczne 21 4,2 4,2 24,2

Konserwatywne 10 2,0 2,0 26,2

Liberalne 45 9,0 9,0 35,2

Nacjonalistyczne 10 2,0 2,0 37,2

Socjaldemokratyczne 31 6,2 6,2 43,4

Żadne z 
powyższych 82 16,4 16,4 59,8

Trudno powiedzieć 176 35,2 35,2 95,0

inne 25 5,0 5,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Jakie poglądy polityczne są Ci najbliższe:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Ekologiczne 71 14,2 14,2 14,2

Faszystowskie 29 5,8 5,8 20,0

Komunistyczne 21 4,2 4,2 24,2

Konserwatywne 10 2,0 2,0 26,2

Liberalne 45 9,0 9,0 35,2

Nacjonalistyczne 10 2,0 2,0 37,2

Socjaldemokratyczne 31 6,2 6,2 43,4

Żadne z 
powyższych 82 16,4 16,4 59,8

Trudno powiedzieć 176 35,2 35,2 95,0

inne 25 5,0 5,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Które ugrupowanie polityczne najbardziej odzwierciedla Twoje poglądy:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Inne 64 12,8 12,8 12,8

Konfederacja 29 5,8 5,8 18,6

Polskie Stronnictwo 
Ludowe 1 ,2 ,2 18,8

Solidarna Polska 6 1,2 1,2 20,0

Trudno powiedzieć 195 39,0 39,0 59,0

Nowa Lewica 92 18,4 18,4 77,4

Partia Razem 9 1,8 1,8 79,2

Prawo i 
Sprawiedliwość 28 5,6 5,6 84,8

Platforma 
Obywatelska 49 9,8 9,8 94,6

Polska 2050 27 5,4 5,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Czy podejmujesz aktywność społeczną?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 249 49,8 49,8 49,8

Tak 251 50,2 50,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Działam w samorządzie szkolnym] Jaki charakter  
ma podejmowana przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 147 29,4 59,0 59,0

Tak 102 20,4 41,0 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0

[Działam w wolontariacie] Jaki charakter ma podejmowana 
przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 107 21,4 43,0 43,0

Tak 142 28,4 57,0 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0
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[Jestem członkiem organizacji politycznej] Jaki charakter ma 
podejmowana przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 241 48,2 96,8 96,8

Tak 8 1,6 3,2 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0

[Należę do grupy religijnej] Jaki charakter ma podejmowana 
przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 219 43,8 88,0 88,0

Tak 30 6,0 12,0 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0

[Należę do sekcji sportowej/klubu sportowego] Jaki charakter 
ma podejmowana przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 183 36,6 73,5 73,5

Tak 66 13,2 26,5 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0
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[Należę do innej organizacji/stowarzyszenia] Jaki charakter ma 
podejmowana przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 205 41,0 82,3 82,3

Tak 44 8,8 17,7 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0

[Nie należę do organizacji, ale biorę udział w protestach 
społecznych] Jaki charakter ma podejmowana przez Ciebie 

aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 215 43,0 86,3 86,3

Tak 34 6,8 13,7 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0

[Od czasu do czasu angażuję się w akcje ogłaszane w mediach 
społecznościowych] Jaki charakter ma podejmowana przez 

Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 180 36,0 72,3 72,3

Tak 69 13,8 27,7 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0
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[Biorę udział w marszach i wiecach] Jaki charakter  
ma podejmowana przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 206 41,2 82,7 82,7

Tak 43 8,6 17,3 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0

[Chcę mieć wpływ na moją przyszłość]  
Dlaczego podejmujesz aktywność społeczną:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 96 19,2 38,6 38,6

Tak 153 30,6 61,4 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0

[Bo nie wypada być biernym wobec społeczeństwa]  
Dlaczego podejmujesz aktywność społeczną:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 190 38,0 76,3 76,3

Tak 59 11,8 23,7 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0
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[Bo zachęcili mnie moi rówieśnicy]  
Dlaczego podejmujesz aktywność społeczną:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 219 43,8 88,0 88,0

Tak 30 6,0 12,0 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0

[Chcę mieć wpływ na to, co dzieje się wokół mnie]  
Dlaczego podejmujesz aktywność społeczną:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 107 21,4 43,0 43,0

Tak 142 28,4 57,0 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0

[Lubię poświęcać czas dla innych]  
Dlaczego podejmujesz aktywność społeczną:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 193 38,6 77,5 77,5

Tak 56 11,2 22,5 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0
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[Ponieważ uzyskam lepszą pracę w przyszłości]  
Dlaczego podejmujesz aktywność społeczną:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 208 41,6 83,5 83,5

Tak 41 8,2 16,5 100,0

Ogółem 249 49,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 251 50,2

Ogółem 500 100,0

[Działalność społeczna jest dla osób naiwnych]  
Dlaczego nie podejmujesz aktywności społecznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 225 45,0 89,6 89,6

Tak 26 5,2 10,4 100,0

Ogółem 251 50,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 249 49,8

Ogółem 500 100,0

[Koncentruję się na własnym rozwoju]  
Dlaczego nie podejmujesz aktywności społecznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 145 29,0 57,8 57,8

Tak 106 21,2 42,2 100,0

Ogółem 251 50,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 249 49,8

Ogółem 500 100,0
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[Ponieważ kojarzy mi się z polityką]  
Dlaczego nie podejmujesz aktywności społecznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 218 43,6 86,9 86,9

Tak 33 6,6 13,1 100,0

Ogółem 251 50,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 249 49,8

Ogółem 500 100,0

[Nie interesuje mnie taka aktywność]  
Dlaczego nie podejmujesz aktywności społecznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 102 20,4 40,6 40,6

Tak 149 29,8 59,4 100,0

Ogółem 251 50,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 249 49,8

Ogółem 500 100,0

[Nie mam na nią czasu]  
Dlaczego nie podejmujesz aktywności społecznej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 135 27,0 53,8 53,8

Tak 116 23,2 46,2 100,0

Ogółem 251 50,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 249 49,8

Ogółem 500 100,0
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[Matka]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 183 36,6 47,9 47,9

Tak 199 39,8 52,1 100,0

Ogółem 382 76,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 118 23,6

Ogółem 500 100,0

[Ojciec]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 223 44,6 58,4 58,4

Tak 159 31,8 41,6 100,0

Ogółem 382 76,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 118 23,6

Ogółem 500 100,0

[Nauczyciel]  
 osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 346 69,2 90,6 90,6

Tak 36 7,2 9,4 100,0

Ogółem 382 76,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 118 23,6

Ogółem 500 100,0
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[Komentarz] [Nauczyciel]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

498 99,6 99,6 99,6

Nie 1 ,2 ,2 99,8

Pani od polskiego 1 ,2 ,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Członek rodziny]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 310 62,0 81,2 81,2

Tak 72 14,4 18,8 100,0

Ogółem 382 76,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 118 23,6

Ogółem 500 100,0

[Ksiądz]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 362 72,4 94,8 94,8

Tak 20 4,0 5,2 100,0

Ogółem 382 76,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 118 23,6

Ogółem 500 100,0
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[Osoba duchowna]  
 osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 367 73,4 96,1 96,1

Tak 15 3,0 3,9 100,0

Ogółem 382 76,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 118 23,6

Ogółem 500 100,0

[Polityk]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 334 66,8 87,4 87,4

Tak 48 9,6 12,6 100,0

Ogółem 382 76,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 118 23,6

Ogółem 500 100,0

[Przedsiębiorca/naukowiec]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 364 72,8 95,3 95,3

Tak 18 3,6 4,7 100,0

Ogółem 382 76,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 118 23,6

Ogółem 500 100,0
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[Sportowiec]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 344 68,8 90,1 90,1

Tak 38 7,6 9,9 100,0

Ogółem 382 76,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 118 23,6

Ogółem 500 100,0

[Influencer]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 326 65,2 85,3 85,3

Tak 56 11,2 14,7 100,0

Ogółem 382 76,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 118 23,6

Ogółem 500 100,0

[Celebryta]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 314 62,8 82,2 82,2

Tak 68 13,6 17,8 100,0

Ogółem 382 76,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 118 23,6

Ogółem 500 100,0
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[Ktoś inny]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 337 67,4 88,2 88,2

Tak 45 9,0 11,8 100,0

Ogółem 382 76,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 118 23,6

Ogółem 500 100,0

[Nie ma nikogo takiego]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 382 76,4 76,4 76,4

Tak 118 23,6 23,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Wybierz najważniejszy dla Ciebie czynnik prozdrowotny:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Sposób odżywiania 81 16,2 16,2 16,2

Aktywność fizyczna 125 25,0 25,0 41,2

Dbanie o codzienną 
higienę 74 14,8 14,8 56,0

Odpoczynek 65 13,0 13,0 69,0

Sen 99 19,8 19,8 88,8

Szczepienia 36 7,2 7,2 96,0

inne 20 4,0 4,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Platforma 
Obywatelska 49 9,8 9,8 94,6

Polska 2050 27 5,4 5,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Spotkania z przyjaciółmi i najbliższymi znajomymi poza 
domem] Które z poniższych aktywności podejmowałaś/

podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 72 14,4 14,4 14,4

Tak 428 85,6 85,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Wyjście z domu w gronie rodziny] Które z poniższych aktywności 
podejmowałaś/podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 233 46,6 46,6 46,6

Tak 267 53,4 53,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Byłam/byłem w kinie] Które z poniższych aktywności  
podejmowałaś/podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 276 55,2 55,2 55,2

Tak 224 44,8 44,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Przeczytałam/przeczytałem książkę] Które z poniższych aktywności 
podejmowałaś/podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 238 47,6 47,6 47,6

Tak 262 52,4 52,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Grałam/grałem w sieci] Które z poniższych aktywności 
podejmowałaś/podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 112 22,4 22,4 22,4

Tak 388 77,6 77,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Byłam/byłem na wydarzeniu sportowym] Które z poniższych 
aktywności podejmowałaś/podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 388 77,6 77,6 77,6

Tak 112 22,4 22,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Pracowałam/pracowałem jako wolontariusz] Które z poniższych 
aktywności podejmowałaś/podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 383 76,6 76,6 76,6

Tak 117 23,4 23,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Uczestniczyłam/uczestniczyłem w strajku lub demonstracji] 
Które z poniższych aktywności podejmowałaś/podejmowałeś 

minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 419 83,8 83,8 83,8

Tak 81 16,2 16,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Pracoholizm]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
184 36,8 36,8 36,8

2 124 24,8 24,8 61,6

3 113 22,6 22,6 84,2

4 53 10,6 10,6 94,8

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
26 5,2 5,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Zakupoholizm]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
144 28,8 28,8 28,8

2 109 21,8 21,8 50,6

3 117 23,4 23,4 74,0

4 75 15,0 15,0 89,0

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
55 11,0 11,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Ryzykowne używanie napojów alkoholowych]  
 z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
189 37,8 37,8 37,8

2 90 18,0 18,0 55,8

3 82 16,4 16,4 72,2

4 58 11,6 11,6 83,8

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
81 16,2 16,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Eksperymentowanie z środkami psychostymulującymi]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
304 60,8 60,8 60,8

2 76 15,2 15,2 76,0

3 47 9,4 9,4 85,4

4 32 6,4 6,4 91,8

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
41 8,2 8,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Uzależnienie od sieci]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
67 13,4 13,4 13,4

2 84 16,8 16,8 30,2

3 121 24,2 24,2 54,4

4 102 20,4 20,4 74,8

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
126 25,2 25,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Uzależnienie od hazardu]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
364 72,8 72,8 72,8

2 65 13,0 13,0 85,8

3 34 6,8 6,8 92,6

4 14 2,8 2,8 95,4

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
23 4,6 4,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Uzależnienie od pornografii]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
240 48,0 48,0 48,0

2 97 19,4 19,4 67,4

3 59 11,8 11,8 79,2

4 40 8,0 8,0 87,2

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
64 12,8 12,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Znęcanie się psychiczne]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
180 36,0 36,0 36,0

2 91 18,2 18,2 54,2

3 91 18,2 18,2 72,4

4 57 11,4 11,4 83,8

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
81 16,2 16,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0



75w w w. m lodziez4zero. pl w w w. m lodziez4zero. pl

Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Znęcanie się fizyczne]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
258 51,6 51,6 51,6

2 96 19,2 19,2 70,8

3 63 12,6 12,6 83,4

4 40 8,0 8,0 91,4

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
43 8,6 8,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Uzależnienie od akceptacji w sieci i mediach społecznościowych]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
191 38,2 38,2 38,2

2 85 17,0 17,0 55,2

3 91 18,2 18,2 73,4

4 60 12,0 12,0 85,4

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
73 14,6 14,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Palisz papierosy tradycyjne] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 19 3,8 3,8 3,8

Bardzo często 12 2,4 2,4 6,2

Często 22 4,4 4,4 10,6

Rzadko 25 5,0 5,0 15,6

Bardzo 
rzadko 32 6,4 6,4 22,0

Wcale 390 78,0 78,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Palisz papierosy elektroniczne] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 36 7,2 7,2 7,2

Bardzo często 20 4,0 4,0 11,2

Często 31 6,2 6,2 17,4

Rzadko 36 7,2 7,2 24,6

Bardzo 
rzadko 46 9,2 9,2 33,8

Wcale 331 66,2 66,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Pijesz alkohol] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 16 3,2 3,2 3,2

Bardzo często 16 3,2 3,2 6,4

Często 33 6,6 6,6 13,0

Rzadko 47 9,4 9,4 22,4

Bardzo 
rzadko 81 16,2 16,2 38,6

Wcale 307 61,4 61,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Upijasz się alkoholem] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 16 3,2 3,2 3,2

Bardzo często 7 1,4 1,4 4,6

Często 19 3,8 3,8 8,4

Rzadko 28 5,6 5,6 14,0

Bardzo 
rzadko 29 5,8 5,8 19,8

Wcale 401 80,2 80,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Zażywasz narkotyki inne niż marihuana] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 16 3,2 3,2 3,2

Bardzo często 2 ,4 ,4 3,6

Często 10 2,0 2,0 5,6

Rzadko 7 1,4 1,4 7,0

Bardzo 
rzadko 9 1,8 1,8 8,8

Wcale 456 91,2 91,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Palisz marihuanę] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 18 3,6 3,6 3,6

Bardzo często 11 2,2 2,2 5,8

Często 13 2,6 2,6 8,4

Rzadko 22 4,4 4,4 12,8

Bardzo 
rzadko 21 4,2 4,2 17,0

Wcale 415 83,0 83,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Używasz dopalaczy] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 17 3,4 3,4 3,4

Bardzo często 4 ,8 ,8 4,2

Często 3 ,6 ,6 4,8

Rzadko 2 ,4 ,4 5,2

Bardzo 
rzadko 6 1,2 1,2 6,4

Wcale 468 93,6 93,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Oglądasz pornografię] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 41 8,2 8,2 8,2

Bardzo często 44 8,8 8,8 17,0

Często 81 16,2 16,2 33,2

Rzadko 56 11,2 11,2 44,4

Bardzo 
rzadko 76 15,2 15,2 59,6

Wcale 202 40,4 40,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Dokonujesz samookaleczeń] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 33 6,6 6,6 6,6

Bardzo często 25 5,0 5,0 11,6

Często 51 10,2 10,2 21,8

Rzadko 63 12,6 12,6 34,4

Bardzo 
rzadko 50 10,0 10,0 44,4

Wcale 278 55,6 55,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Wyzywający ubiór] Które z poniższych zachowań są według 
Ciebie niedopuszczalne:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 308 61,6 89,3 89,3

Tak 37 7,4 10,7 100,0

Ogółem 345 69,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 155 31,0

Ogółem 500 100,0

[Seks przedmałżeński] Które z poniższych zachowań  
są według Ciebie niedopuszczalne:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 316 63,2 91,6 91,6

Tak 29 5,8 8,4 100,0

Ogółem 345 69,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 155 31,0

Ogółem 500 100,0

[Wspólne mieszkanie pary bez ślubu] Które z poniższych  
zachowań są według Ciebie niedopuszczalne:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 327 65,4 94,8 94,8

Tak 18 3,6 5,2 100,0

Ogółem 345 69,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 155 31,0

Ogółem 500 100,0



80 w w w. m lodziez4zero. pl

Raport z badań pilotażowych projektu badawczo - rozwojowego

[Manifestowanie orientacji seksualnej w sferze publicznej] Które 
z poniższych zachowań są według Ciebie niedopuszczalne:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 263 52,6 76,2 76,2

Tak 82 16,4 23,8 100,0

Ogółem 345 69,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 155 31,0

Ogółem 500 100,0

[Podejmowanie zachowań seksualnych w miejscach publicznych] 
Które z poniższych zachowań są według Ciebie niedopuszczalne:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 68 13,6 19,7 19,7

Tak 277 55,4 80,3 100,0

Ogółem 345 69,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 155 31,0

Ogółem 500 100,0

[Żadne] Które z poniższych zachowań są według Ciebie 
niedopuszczalne:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 345 69,0 69,0 69,0

Tak 155 31,0 31,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Żadne] Które z poniższych zachowań są według Ciebie 
niedopuszczalne:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak, jako przedmiot 
do wyboru 224 44,8 44,8 44,8

Tak, jako przedmiot 
obowiązkowy do 
alternatywnego 
wyboru z etyką

30 6,0 6,0 50,8

Nie 246 49,2 49,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Przekazywać wiedzę z zakresu katolicyzmu] Czy w ramach lekcji 
religii powinno się przede wszystkim:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 371 74,2 74,2 74,2

Tak 129 25,8 25,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Przekazywać wiedzę z zakresu innych religii] Czy w ramach lekcji 
religii powinno się przede wszystkim:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 279 55,8 55,8 55,8

Tak 221 44,2 44,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Kształtować postawę uczniów w oparciu o zasady przyjęte 
w innych religiach świata] Czy w ramach lekcji religii powinno 

się przede wszystkim:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 423 84,6 84,6 84,6

Tak 77 15,4 15,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Przekazywać zarówno wiedzę, jak i zasady wiary katolickiej]  
Czy w ramach lekcji religii powinno się przede wszystkim:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 410 82,0 82,0 82,0

Tak 90 18,0 18,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Wprowadzać do praktyk religijnych]  
Czy w ramach lekcji religii powinno się przede wszystkim:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 477 95,4 95,4 95,4

Tak 23 4,6 4,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Kwestie praktyk religijnych pozostawić indywidualnej decyzji 
człowieka] Czy w ramach lekcji religii powinno się przede 

wszystkim:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 276 55,2 55,2 55,2

Tak 224 44,8 44,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Czy dla Ciebie kwestia wiary jest ważna?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie tak 39 7,8 7,8 7,8

Raczej tak 70 14,0 14,0 21,8

Raczej nie 110 22,0 22,0 43,8

Zdecydowanie nie 225 45,0 45,0 88,8

Trudno powiedzieć 56 11,2 11,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Czy w życiu codziennym jesteś gotowy dać świadectwo swojej 
wiary/niewiary:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 315 63,0 63,0 63,0

Tak 185 37,0 37,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Wskaż jakiego jesteś wyznania/religii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Rzymskokatolickiego 158 31,6 31,6 31,6

Greckokatolickiego 6 1,2 1,2 32,8

Zielonoświątkowego 2 ,4 ,4 33,2

Starokatolickiego 3 ,6 ,6 33,8

Świadków Jehowy 3 ,6 ,6 34,4

Ewangelicko 
-augsburgskiego 5 1,0 1,0 35,4

Prawosławnego 2 ,4 ,4 35,8

Buddyzmu 4 ,8 ,8 36,6

Islamu 4 ,8 ,8 37,4

Judaizmu 1 ,2 ,2 37,6

Nie wyznaję żadnej 

religii
246 49,2 49,2 86,8

inne 66 13,2 13,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Czy w najbliższym kręgu Twoich znajomych/rodziny  
znasz osobę homoseksualną?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 377 75,4 75,4 75,4

Tak 123 24,6 24,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0



84 w w w. m lodziez4zero. pl

Raport z badań pilotażowych projektu badawczo - rozwojowego

Wskaż jakiego jesteś wyznania/religii:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Homoseksualizm 
jest sprawą 
normalną

287 57,4 57,4 57,4

Homoseksualizm 
jest wprawdzie 

odstępstwem od 
normy, lecz należy 

go tolerować

65 13,0 13,0 70,4

Homoseksualizm 
nie jest sprawą 
normalną i nie 

wolno go tolerować

46 9,2 9,2 79,6

Kwestia orientacji 
seksualnej innych 
ludzi nie ma dla 
mnie żadnego 

znaczenia

102 20,4 20,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Kto Twoim zdaniem powinien mieć możliwość zawierania 
formalnych związków partnerskich:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Osoby tej samej 
płci 15 3,0 3,0 3,0

Osoby odmiennej 
płci 84 16,8 16,8 19,8

Osoby chcące 
zawarcia 

formalnego 
związku niezależnie 

od płci

401 80,2 80,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Czy Twoim zdaniem osoby homoseksualne mogą pełnić 
wszystkie funkcje i stanowiska publiczne:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 446 89,2 89,2 89,2

Tak 54 10,8 10,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Podpisanie deklaracji i manifestów w Internecie czy na ulicy] 
Które z poniższych działań podejmiesz,  

aby ratować środowisko naturalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 249 49,8 69,0 69,0

Tak 112 22,4 31,0 100,0

Ogółem 361 72,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 139 27,8

Ogółem 500 100,0

[Uczestnictwo w manifestacjach i strajkach na rzecz klimatu] 
Które z poniższych działań podejmiesz,  

aby ratować środowisko naturalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 282 56,4 78,1 78,1

Tak 79 15,8 21,9 100,0

Ogółem 361 72,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 139 27,8

Ogółem 500 100,0
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[Blokowanie inwestycji lokalnych wpływających bezpośrednio 
na środowisko w twojej okolicy] Które z poniższych działań 

podejmiesz, aby ratować środowisko naturalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 312 62,4 86,4 86,4

Tak 49 9,8 13,6 100,0

Ogółem 361 72,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 139 27,8

Ogółem 500 100,0

[Sadzenie drzew i sprzątanie lasów] Które z poniższych działań 
podejmiesz, aby ratować środowisko naturalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 145 29,0 40,2 40,2

Tak 216 43,2 59,8 100,0

Ogółem 361 72,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 139 27,8

Ogółem 500 100,0

[Selekcjonowanie i segregacja odpadów we własnym domu] 
Które z poniższych działań podejmiesz,  

aby ratować środowisko naturalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 75 15,0 20,8 20,8

Tak 286 57,2 79,2 100,0

Ogółem 361 72,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 139 27,8

Ogółem 500 100,0
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[Nie jestem gotowy do żadnych działań] Które z poniższych 
działań podejmiesz, aby ratować środowisko naturalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 361 72,2 72,2 72,2

Tak 139 27,8 27,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Mama] Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem w zakresie 
wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 113 22,6 46,1 46,1

Tak 132 26,4 53,9 100,0

Ogółem 245 49,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 255 51,0

Ogółem 500 100,0

[Tata] Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem  
w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 149 29,8 60,8 60,8

Tak 96 19,2 39,2 100,0

Ogółem 245 49,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 255 51,0

Ogółem 500 100,0
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[Celebryci (napisz, kto – wskaż maks. 2 osoby)]  
Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem  
w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 221 44,2 90,2 90,2

Tak 24 4,8 9,8 100,0

Ogółem 245 49,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 255 51,0

Ogółem 500 100,0

[Nauczyciele (napisz, jakiego przedmiotu)] Kto jest dla Ciebie 
ważnym autorytetem w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 177 35,4 72,2 72,2

Tak 68 13,6 27,8 100,0

Ogółem 245 49,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 255 51,0

Ogółem 500 100,0

[Rówieśnicy] Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem  
w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 189 37,8 77,1 77,1

Tak 56 11,2 22,9 100,0

Ogółem 245 49,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 255 51,0

Ogółem 500 100,0
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[Politycy] Kto jest dla Ciebie ważnym  
autorytetem w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 227 45,4 92,7 92,7

Tak 18 3,6 7,3 100,0

Ogółem 245 49,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 255 51,0

Ogółem 500 100,0

[Ktoś inny (napisz, kto)] Kto jest dla Ciebie  
ważnym autorytetem w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 212 42,4 86,5 86,5

Tak 33 6,6 13,5 100,0

Ogółem 245 49,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 255 51,0

Ogółem 500 100,0

[Nikt] Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem  
w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 245 49,0 49,0 49,0

Tak 255 51,0 51,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Jakie emocje towarzyszą Ci w kontakcie z seniorami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie 

życzliwość
108 21,6 21,6 21,6

Raczej życzliwość 217 43,4 43,4 65,0

Obojętność 106 21,2 21,2 86,2

Niechęć 48 9,6 9,6 95,8

Zdecydowanie 

niechęć
21 4,2 4,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Czy pomagasz seniorom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Pomagam moim 
dziadkom 226 45,2 45,2 45,2

Pomagam senio-
rom w ogóle w 

zależności od tego 
czego potrzebują

94 18,8 18,8 64,0

Udzielam pomocy 
związanej ze 

stałym wolonta-
riatem na rzecz 

seniorów

10 2,0 2,0 66,0

Pomagam od 
czasu do czasu, jak 

się zdarzy
101 20,2 20,2 86,2

Nie zdarza mi 
się pomagać 

seniorom
62 12,4 12,4 98,6

inne 7 1,4 1,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Rodzice]  
Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 162 32,4 41,3 41,3

Tak 230 46,0 58,7 100,0

Ogółem 392 78,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 108 21,6

Ogółem 500 100,0

[Dziadkowie]  
Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 197 39,4 50,3 50,3

Tak 195 39,0 49,7 100,0

Ogółem 392 78,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 108 21,6

Ogółem 500 100,0

[Rówieśnicy]  
Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 357 71,4 91,1 91,1

Tak 35 7,0 8,9 100,0

Ogółem 392 78,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 108 21,6

Ogółem 500 100,0
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[Szkoła]  
Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 321 64,2 81,9 81,9

Tak 71 14,2 18,1 100,0

Ogółem 392 78,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 108 21,6

Ogółem 500 100,0

[Media]  
Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 338 67,6 86,2 86,2

Tak 54 10,8 13,8 100,0

Ogółem 392 78,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 108 21,6

Ogółem 500 100,0

[Reklamy]  
Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 377 75,4 96,2 96,2

Tak 15 3,0 3,8 100,0

Ogółem 392 78,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 108 21,6

Ogółem 500 100,0
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[Społeczeństwo w ogóle]  
Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 260 52,0 66,3 66,3

Tak 132 26,4 33,7 100,0

Ogółem 392 78,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 108 21,6

Ogółem 500 100,0

[Nikt] Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 392 78,4 78,4 78,4

Tak 108 21,6 21,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Zasady moralne]  
Co w największym stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 336 67,2 81,4 81,4

Tak 77 15,4 18,6 100,0

Ogółem 413 82,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 87 17,4

Ogółem 500 100,0
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[Poczucie bycia kochanym]  
Co w największym stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 197 39,4 47,7 47,7

Tak 216 43,2 52,3 100,0

Ogółem 413 82,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 87 17,4

Ogółem 500 100,0

[Wsparcie finansowe]  
Co w największym stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 287 57,4 69,5 69,5

Tak 126 25,2 30,5 100,0

Ogółem 413 82,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 87 17,4

Ogółem 500 100,0

[Oparcie w trudnych chwilach]  
Co w największym stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 295 59,0 71,4 71,4

Tak 118 23,6 28,6 100,0

Ogółem 413 82,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 87 17,4

Ogółem 500 100,0
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[Wrażliwość na słabszych]  
Co w największym stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 373 74,6 90,3 90,3

Tak 40 8,0 9,7 100,0

Ogółem 413 82,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 87 17,4

Ogółem 500 100,0

[Miłość do ojczyzny]  
Co w największym stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 344 68,8 83,3 83,3

Tak 69 13,8 16,7 100,0

Ogółem 413 82,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 87 17,4

Ogółem 500 100,0

[Zasady wiary i religijność]  
Co w największym stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 281 56,2 68,0 68,0

Tak 132 26,4 32,0 100,0

Ogółem 413 82,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 87 17,4

Ogółem 500 100,0
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[Zasady dobrego wychowania]  
Co w największym stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 281 56,2 68,0 68,0

Tak 132 26,4 32,0 100,0

Ogółem 413 82,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 87 17,4

Ogółem 500 100,0

[Nic]  
Co w największym stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 413 82,6 82,6 82,6

Tak 87 17,4 17,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe 

braki danych 87 17,4

Ogółem 500 100,0

[Związku z drugą osobą] W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 32 6,4 6,4 6,4

Raczej nie zga-
dzam się 35 7,0 7,0 13,4

Nie mam zdania 69 13,8 13,8 27,2

Raczej się 
zgadzam 208 41,6 41,6 68,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 156 31,2 31,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Dalszym kształceniu się]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 27 5,4 5,4 5,4

Raczej nie zga-
dzam się 27 5,4 5,4 10,8

Nie mam zdania 47 9,4 9,4 20,2

Raczej się 
zgadzam 182 36,4 36,4 56,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 217 43,4 43,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Zarabianiu dużych pieniędzy]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 17 3,4 3,4 3,4

Raczej nie zga-
dzam się 12 2,4 2,4 5,8

Nie mam zdania 35 7,0 7,0 12,8

Raczej się 
zgadzam 128 25,6 25,6 38,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 308 61,6 61,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Emigracji zarobkowej]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 36 7,2 7,2 7,2

Raczej nie zga-
dzam się 52 10,4 10,4 17,6

Nie mam zdania 224 44,8 44,8 62,4

Raczej się 
zgadzam 99 19,8 19,8 82,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 89 17,8 17,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Budowaniu kariery zawodowej]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 16 3,2 3,2 3,2

Raczej nie zga-
dzam się 18 3,6 3,6 6,8

Nie mam zdania 61 12,2 12,2 19,0

Raczej się 
zgadzam 175 35,0 35,0 54,0

Zdecydowanie się 
zgadzam 230 46,0 46,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Zabawie i konsumpcji]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 26 5,2 5,2 5,2

Raczej nie zga-
dzam się 47 9,4 9,4 14,6

Nie mam zdania 141 28,2 28,2 42,8

Raczej się 
zgadzam 172 34,4 34,4 77,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 114 22,8 22,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Spokojnym i stabilnym życiu z rodziną]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 32 6,4 6,4 6,4

Raczej  
nie zgadzam się 48 9,6 9,6 16,0

Nie mam zdania 93 18,6 18,6 34,6

Raczej się 
zgadzam 173 34,6 34,6 69,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 154 30,8 30,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Pomocy i solidarności z innymi]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 29 5,8 5,8 5,8

Raczej nie zga-
dzam się 36 7,2 7,2 13,0

Nie mam zdania 144 28,8 28,8 41,8

Raczej się 
zgadzam 188 37,6 37,6 79,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 103 20,6 20,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Osiągnięciu sukcesu zawodowego, wysokiego standardu życiowego] 
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 18 3,6 3,6 3,6

Raczej  
nie zgadzam się 12 2,4 2,4 6,0

Nie mam zdania 59 11,8 11,8 17,8

Raczej się 
zgadzam 127 25,4 25,4 43,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 284 56,8 56,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Przyjemnościach, ekscytujących wrażeniach]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 18 3,6 3,6 3,6

Raczej  
nie zgadzam się 5 1,0 1,0 4,6

Nie mam zdania 61 12,2 12,2 16,8

Raczej się 
zgadzam 165 33,0 33,0 49,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 251 50,2 50,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Samorealizacji, dążeniu do realizacji swoich planów]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 17 3,4 3,4 3,4

Raczej nie zga-
dzam się 5 1,0 1,0 4,4

Nie mam zdania 37 7,4 7,4 11,8

Raczej się 
zgadzam 134 26,8 26,8 38,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 307 61,4 61,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Uczynieniu świata lepszym]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 26 5,2 5,2 5,2

Raczej  
nie zgadzam się 34 6,8 6,8 12,0

Nie mam zdania 105 21,0 21,0 33,0

Raczej się 
zgadzam 136 27,2 27,2 60,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 199 39,8 39,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Zbawieniu]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 131 26,2 26,2 26,2

Raczej nie zga-
dzam się 59 11,8 11,8 38,0

Nie mam zdania 180 36,0 36,0 74,0

Raczej się 
zgadzam 59 11,8 11,8 85,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 71 14,2 14,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Polsce]  
 życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 99 19,8 19,8 19,8

Raczej  
nie zgadzam się 65 13,0 13,0 32,8

Nie mam zdania 152 30,4 30,4 63,2

Raczej się 
zgadzam 88 17,6 17,6 80,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 96 19,2 19,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Braku powodzenia w realizacji planów związanych z nauką lub 
pracą] Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 166 33,2 33,2 33,2

Raczej nie zga-
dzam się 168 33,6 33,6 66,8

Nie mam zdania 61 12,2 12,2 79,0

Raczej się 
zgadzam 67 13,4 13,4 92,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 38 7,6 7,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Bezbarwnego i nudnego życia]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 225 45,0 45,0 45,0

Raczej  
nie zgadzam się 114 22,8 22,8 67,8

Nie mam zdania 49 9,8 9,8 77,6

Raczej się 
zgadzam 73 14,6 14,6 92,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 39 7,8 7,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Nienawiści i zawiści ludzkiej]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 166 33,2 33,2 33,2

Raczej nie zga-
dzam się 113 22,6 22,6 55,8

Nie mam zdania 83 16,6 16,6 72,4

Raczej się 
zgadzam 85 17,0 17,0 89,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 53 10,6 10,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Biedy, nędzy]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 235 47,0 47,0 47,0

Raczej  
nie zgadzam się 109 21,8 21,8 68,8

Nie mam zdania 47 9,4 9,4 78,2

Raczej się 
zgadzam 74 14,8 14,8 93,0

Zdecydowanie się 
zgadzam 35 7,0 7,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Ośmieszenia, kompromitacji]  
 obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 147 29,4 29,4 29,4

Raczej nie zga-
dzam się 144 28,8 28,8 58,2

Nie mam zdania 78 15,6 15,6 73,8

Raczej się 
zgadzam 84 16,8 16,8 90,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 47 9,4 9,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Poczucia osamotnienia, braku przyjaciół, kolegów]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 197 39,4 39,4 39,4

Raczej  
nie zgadzam się 122 24,4 24,4 63,8

Nie mam zdania 57 11,4 11,4 75,2

Raczej się 
zgadzam 67 13,4 13,4 88,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 57 11,4 11,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Źle ułożonego życia, nieudanego małżeństwa, rozbicia rodziny]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 174 34,8 34,8 34,8

Raczej nie zga-
dzam się 112 22,4 22,4 57,2

Nie mam zdania 82 16,4 16,4 73,6

Raczej się 
zgadzam 74 14,8 14,8 88,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 58 11,6 11,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Uświadomienia sobie pod koniec życia, że było ono puste  
i zmarnowane] Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 211 42,2 42,2 42,2

Raczej  
nie zgadzam się 101 20,2 20,2 62,4

Nie mam zdania 60 12,0 12,0 74,4

Raczej się 
zgadzam 61 12,2 12,2 86,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 67 13,4 13,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Ciężkiej choroby, utraty zdrowia, kalectwa]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 206 41,2 41,2 41,2

Raczej  
nie zgadzam się 104 20,8 20,8 62,0

Nie mam zdania 68 13,6 13,6 75,6

Raczej się 
zgadzam 74 14,8 14,8 90,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 48 9,6 9,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Cierpienia]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 197 39,4 39,4 39,4

Raczej  
nie zgadzam się 122 24,4 24,4 63,8

Nie mam zdania 57 11,4 11,4 75,2

Raczej się 
zgadzam 67 13,4 13,4 88,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 57 11,4 11,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Odejścia w życiu od ideałów, marzeń]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 152 30,4 30,4 30,4

Raczej  
nie zgadzam się 105 21,0 21,0 51,4

Nie mam zdania 103 20,6 20,6 72,0

Raczej się 
zgadzam 92 18,4 18,4 90,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 48 9,6 9,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Pana Boga]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 211 42,2 42,2 42,2

Raczej  
nie zgadzam się 101 20,2 20,2 62,4

Nie mam zdania 60 12,0 12,0 74,4

Raczej się 
zgadzam 61 12,2 12,2 86,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 67 13,4 13,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Straty kogoś bliskiego]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 244 48,8 48,8 48,8

Raczej  
nie zgadzam się 143 28,6 28,6 77,4

Nie mam zdania 50 10,0 10,0 87,4

Raczej się 
zgadzam 35 7,0 7,0 94,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 28 5,6 5,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Nie obawiam się niczego]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 95 19,0 19,0 19,0

Raczej  
nie zgadzam się 47 9,4 9,4 28,4

Nie mam zdania 241 48,2 48,2 76,6

Raczej się 
zgadzam 31 6,2 6,2 82,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 86 17,2 17,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Inne obawy]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 33 6,6 6,6 6,6

Raczej  
nie zgadzam się 22 4,4 4,4 11,0

Nie mam zdania 360 72,0 72,0 83,0

Raczej się 
zgadzam 29 5,8 5,8 88,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 56 11,2 11,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Wiara w jakąś wielką ideę] Co Twoim zdaniem  
przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 100 20,0 20,0 20,0

Raczej  
nie zgadzam się 90 18,0 18,0 38,0

Nie mam zdania 167 33,4 33,4 71,4

Raczej się 
zgadzam 91 18,2 18,2 89,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 52 10,4 10,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Praca, którą się lubi] Co Twoim zdaniem  
przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 24 4,8 4,8 4,8

Raczej  
nie zgadzam się 31 6,2 6,2 11,0

Nie mam zdania 63 12,6 12,6 23,6

Raczej się 
zgadzam 211 42,2 42,2 65,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 171 34,2 34,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Raport z badań pilotażowych projektu badawczo - rozwojowego

[Poczucie przydatności i bycia potrzebnym] Co Twoim  
zdaniem przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 31 6,2 6,2 6,2

Raczej  
nie zgadzam się 21 4,2 4,2 10,4

Nie mam zdania 62 12,4 12,4 22,8

Raczej się 
zgadzam 198 39,6 39,6 62,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 188 37,6 37,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Głęboka wiara religijna] Co Twoim zdaniem  
przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 221 44,2 44,2 44,2

Raczej  
nie zgadzam się 65 13,0 13,0 57,2

Nie mam zdania 117 23,4 23,4 80,6

Raczej się 
zgadzam 49 9,8 9,8 90,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 48 9,6 9,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Pieniądze, dobrobyt, komfort życia] Co Twoim  
zdaniem przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 25 5,0 5,0 5,0

Raczej  
nie zgadzam się 22 4,4 4,4 9,4

Nie mam zdania 63 12,6 12,6 22,0

Raczej się 
zgadzam 179 35,8 35,8 57,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 211 42,2 42,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Wykształcenie, dążenie do wiedzy] Co Twoim  
zdaniem przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 24 4,8 4,8 4,8

Raczej  
nie zgadzam się 31 6,2 6,2 11,0

Nie mam zdania 72 14,4 14,4 25,4

Raczej się 
zgadzam 190 38,0 38,0 63,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 183 36,6 36,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Zdobycie ludzkiego zaufania i przyjaciół] Co Twoim  
zdaniem przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 25 5,0 5,0 5,0

Raczej  
nie zgadzam się 15 3,0 3,0 8,0

Nie mam zdania 57 11,4 11,4 19,4

Raczej się 
zgadzam 180 36,0 36,0 55,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 223 44,6 44,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Bogactwo wrażeń i doświadczeń]  
Co Twoim zdaniem przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 19 3,8 3,8 3,8

Raczej  
nie zgadzam się 13 2,6 2,6 6,4

Nie mam zdania 64 12,8 12,8 19,2

Raczej się 
zgadzam 181 36,2 36,2 55,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 223 44,6 44,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Własny styl i bycie sobą] Co Twoim zdaniem  
przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 18 3,6 3,6 3,6

Raczej  
nie zgadzam się 15 3,0 3,0 6,6

Nie mam zdania 46 9,2 9,2 15,8

Raczej się 
zgadzam 122 24,4 24,4 40,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 299 59,8 59,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Miłość, wielkie uczucie] Co Twoim zdaniem  
przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 24 4,8 4,8 4,8

Raczej  
nie zgadzam się 18 3,6 3,6 8,4

Nie mam zdania 72 14,4 14,4 22,8

Raczej się 
zgadzam 153 30,6 30,6 53,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 233 46,6 46,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Spokojne życie bez żadnych niespodzianek] Co Twoim  
zdaniem przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 53 10,6 10,6 10,6

Raczej  
nie zgadzam się 99 19,8 19,8 30,4

Nie mam zdania 128 25,6 25,6 56,0

Raczej się 
zgadzam 123 24,6 24,6 80,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 97 19,4 19,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Działanie i dążenie do wybranego celu] Co Twoim z 
daniem przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 21 4,2 4,2 4,2

Raczej  
nie zgadzam się 15 3,0 3,0 7,2

Nie mam zdania 63 12,6 12,6 19,8

Raczej się 
zgadzam 177 35,4 35,4 55,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 224 44,8 44,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Pozostawienie  po sobie trwałego śladu] Co Twoim  
zdaniem przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 28 5,6 5,6 5,6

Raczej  
nie zgadzam się 37 7,4 7,4 13,0

Nie mam zdania 126 25,2 25,2 38,2

Raczej się 
zgadzam 143 28,6 28,6 66,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 166 33,2 33,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Szczęście rodzinne] Co Twoim zdaniem  
przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 27 5,4 5,4 5,4

Raczej  
nie zgadzam się 33 6,6 6,6 12,0

Nie mam zdania 100 20,0 20,0 32,0

Raczej się 
zgadzam 157 31,4 31,4 63,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 183 36,6 36,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Coś jeszcze nadaje sens ludzkiemu życiu] Co Twoim zdaniem 
przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 31 6,2 6,2 6,2

Raczej  
nie zgadzam się 18 3,6 3,6 9,8

Nie mam zdania 370 74,0 74,0 83,8

Raczej się 
zgadzam 32 6,4 6,4 90,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 49 9,8 9,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Jaki jest Twój stosunek do wiary:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Głęboko wierząca/
wierzący 33 6,6 6,6 6,6

Wierząca/wierzący 95 19,0 19,0 25,6

Niezdecydowana/
niezdecydowany, 

ale przywiązana/-y 
do tradycji 
religijnej

79 15,8 15,8 41,4

Obojętny 80 16,0 16,0 57,4

Niewierząca/
niewierzący 213 42,6 42,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

Jakie przede wszystkim są źródła Twojej wiary?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Osobiste prze-
myślenia i 

przekonania
32 6,4 25,0 25,0

Uczęszczanie do 
kościoła, wpływ 

kazań, wpływ 
duchownych

34 6,8 26,6 51,6

Tradycja 
 i wychowanie 

religijne  
w rodzinie

54 10,8 42,2 93,8

Przeżycia  
i doświadczenia 

życiowe
5 1,0 3,9 97,7

Tradycja sąsiedzka 
i środowiskowa 1 ,2 ,8 98,4

Wpływ mediów 2 ,4 1,6 100,0

Ogółem 128 25,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych
372 74,4

Ogółem 500 100,0
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Jakie przede wszystkim są źródła Twojej wiary?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Osobiste 
przekonania 

i przemyślenia
184 36,8 49,5 49,5

Zniechęcenie 
do kościoła 

i duchowieństwa
128 25,6 34,4 83,9

Środowisko 
rodzinne (np. 
niewierzący 

rodzice)

14 2,8 3,8 87,6

Przeżycia 
i doświadczenia 

życiowe
30 6,0 8,1 95,7

Wpływ środowiska 
szkolnego lub 
uczelnianego

11 2,2 3,0 98,7

Wpływ mediów 5 1,0 1,3 100,0

Ogółem 372 74,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych
128 25,6

Ogółem 500 100,0

[Zdecydowanie wrogi] Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 130 26,0 26,0 26,0

Raczej  
nie zgadzam się 75 15,0 15,0 41,0

Nie mam zdania 123 24,6 24,6 65,6

Raczej się 
zgadzam 79 15,8 15,8 81,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 93 18,6 18,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Wrogi]  
Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 115 23,0 23,0 23,0

Raczej  
nie zgadzam się 76 15,2 15,2 38,2

Nie mam zdania 117 23,4 23,4 61,6

Raczej się 
zgadzam 85 17,0 17,0 78,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 107 21,4 21,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Negatywny]  
Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 90 18,0 18,0 18,0

Raczej  
nie zgadzam się 63 12,6 12,6 30,6

Nie mam zdania 87 17,4 17,4 48,0

Raczej się 
zgadzam 110 22,0 22,0 70,0

Zdecydowanie się 
zgadzam 150 30,0 30,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Obojętny]  
Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 98 19,6 19,6 19,6

Raczej  
nie zgadzam się 65 13,0 13,0 32,6

Nie mam zdania 131 26,2 26,2 58,8

Raczej się 
zgadzam 92 18,4 18,4 77,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 114 22,8 22,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Pozytywny]  
Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 172 34,4 34,4 34,4

Raczej  
nie zgadzam się 99 19,8 19,8 54,2

Nie mam zdania 112 22,4 22,4 76,6

Raczej się 
zgadzam 75 15,0 15,0 91,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 42 8,4 8,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Przyjazny] 
 Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 188 37,6 37,6 37,6

Raczej  
nie zgadzam się 87 17,4 17,4 55,0

Nie mam zdania 111 22,2 22,2 77,2

Raczej się 
zgadzam 57 11,4 11,4 88,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 57 11,4 11,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Zdecydowanie przyjazny]  
Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 222 44,4 44,4 44,4

Raczej  
nie zgadzam się 73 14,6 14,6 59,0

Nie mam zdania 119 23,8 23,8 82,8

Raczej się 
zgadzam 32 6,4 6,4 89,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 54 10,8 10,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Jestem osobą: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Praktykującą 
systematycznie 59 11,8 11,8 11,8

Praktykującą 
niesystematycznie 44 8,8 8,8 20,6

Praktykuję rzadko 32 6,4 6,4 27,0

Praktykuję, ale nie 
wierzę 36 7,2 7,2 34,2

Wierzę, ale nie 
praktykuję 74 14,8 14,8 49,0

Nie dotyczy 255 51,0 51,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Jak oceniasz swoją religijność  
w porównaniu z religijnością Twojej matki:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Mniejsza 183 36,6 36,6 36,6

Większa 35 7,0 7,0 43,6

Taka sama 123 24,6 24,6 68,2

Trudno 
powiedzieć 59 11,8 11,8 80,0

Nie dotyczy 100 20,0 20,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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Jak oceniasz swoją religijność  
w porównaniu z religijnością Twojego ojca:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Mniejsza 129 25,8 25,8 25,8

Większa 60 12,0 12,0 37,8

Taka sama 126 25,2 25,2 63,0

Trudno 
powiedzieć 67 13,4 13,4 76,4

Nie dotyczy 118 23,6 23,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Zażywać narkotyki/palić marihuanę]  
Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 93 18,6 18,6 18,6

Nie 407 81,4 81,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Jeździć komunikacją bez biletu („na gapę”)]  
Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 334 66,8 66,8 66,8

Nie 166 33,2 33,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Używać pirackiego oprogramowania komputerowego]  
Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 225 45,0 45,0 45,0

Nie 275 55,0 55,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Ściągać lub oglądać filmy w Internecie bez uiszczania  
wymaganej opłaty] Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 281 56,2 56,2 56,2

Nie 219 43,8 43,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Dokonać drobnej kradzieży (przedmiotów lub pieniędzy)]  
Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 192 38,4 38,4 38,4

Nie 308 61,6 61,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Kupić alkohol jako osoba niepełnoletnia]  
Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 119 23,8 23,8 23,8

Nie 381 76,2 76,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Podawać się za osobę pełnoletnią w celu zakupu  
np. alkoholu, papierosów, albo wejścia do klubu itp.]  

Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 101 20,2 20,2 20,2

Nie 399 79,8 79,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Wprowadzać w błąd policję lub inne organy ścigania]  
Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Codziennie 131 26,2 26,2 26,2

Kilka razy  
w tygodniu 176 35,2 35,2 61,4

Kilka razy  
w miesiącu 112 22,4 22,4 83,8

Kilka razy w roku 36 7,2 7,2 91,0

Nie spotykam się 45 9,0 9,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[W szkole/uczelni] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 170 34,0 34,0 34,0

Nie 330 66,0 66,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[W miejscu pracy] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 493 98,6 98,6 98,6

Nie 7 1,4 1,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[W domu] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 376 75,2 75,2 75,2

Nie 124 24,8 24,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[W sieci] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 344 68,8 68,8 68,8

Nie 156 31,2 31,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[W restauracji/kawiarni/barze]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 428 85,6 85,6 85,6

Nie 72 14,4 14,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[W dyskotece (w klubie)] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 482 96,4 96,4 96,4

Nie 18 3,6 3,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[W kinie] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 444 88,8 88,8 88,8

Nie 56 11,2 11,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Teatrze / operze / filharmonii]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 491 98,2 98,2 98,2

Nie 9 1,8 1,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[W parku/na skwerze]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 320 64,0 64,0 64,0

Nie 180 36,0 36,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Na boisku] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 352 70,4 70,4 70,4

Nie 148 29,6 29,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[W galerii handlowej] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 344 68,8 68,8 68,8

Nie 156 31,2 31,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Teatrze / operze / filharmonii]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 491 98,2 98,2 98,2

Nie 9 1,8 1,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Pod blokiem]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 407 81,4 81,4 81,4

Nie 93 18,6 18,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Na przystanku] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 423 84,6 84,6 84,6

Nie 77 15,4 15,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Czy chodzisz na imprezy towarzyskie (domówki, dyskoteki):

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 183 36,6 36,6 36,6

Nie 317 63,4 63,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Jak często chodzisz na imprezy towarzyskie  
(domówki, dyskoteki):

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Codziennie 11 2,2 6,0 6,0

Kilka razy  
w tygodniu 6 1,2 3,3 9,3

Kilka razy  
w miesiącu 56 11,2 30,6 39,9

Kilka razy w roku 110 22,0 60,1 100,0

Ogółem 183 36,6 100,0

Br
ak

i  
da

ny
ch

Systemowe braki 

danych
317 63,4

Ogółem 500 100,0

Czy podejmujesz działania jako wolontariusz:
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Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 153 30,6 30,6 30,6

Nie 347 69,4 69,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

Ilu organizacji pozarządowych jesteś członkiem? 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

0 10 2,0 6,5 6,5

1 75 15,0 49,0 55,6

2 32 6,4 20,9 76,5

3 22 4,4 14,4 90,8

4 4 0,8 2,6 93,5

5 3 0,6 2,0 95,4

9 1 0,2 0,7 96,1

10 1 0,2 0,7 96,7

11 1 0,2 0,7 97,4

12 1 0,2 0,7 98,0

13 1 0,2 0,7 98,7

69 1 0,2 0,7 99,3

72 1 0,2 0,7 100,0

Br
ak

i  
da

ny
ch Ogółem 153 30,6 100,0

Systemowe 
 braki danych 347 69,4

Ogółem 500 100,0
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Czy znasz działalność samorządu  
lub organizacji w Twojej szkole:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie 
znam 139 27,8 27,8 27,8

Raczej znam 153 30,6 30,6 58,4

Trudno 
powiedzieć 79 15,8 15,8 74,2

Raczej nie znam 58 11,6 11,6 85,8

Zdecydowanie nie 

znam
71 14,2 14,2 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Młodzieżowa Rada Miasta] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 13 2,6 2,6 2,6

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje  

i znam jej 
członków / 

przedstawicieli

24 4,8 4,8 7,4

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

67 13,4 13,4 20,8

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

79 15,8 15,8 36,6

Nie słyszałem o tej 
organizacji 317 63,4 63,4 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Rada Dialogu z Młodym Pokoleniem] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 9 1,8 1,8 1,8

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje  

i znam jej członków 
/ przedstawicieli

6 1,2 1,2 3,0

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

24 4,8 4,8 7,8

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

32 6,4 6,4 14,2

Nie słyszałem o tej 
organizacji 429 85,8 85,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Rada Dzieci i Młodzieży RP przy MEN] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 7 1,4 1,4 1,4

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje  

i znam jej członków 
/ przedstawicieli

11 2,2 2,2 3,6

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

33 6,6 6,6 10,2

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

66 13,2 13,2 23,4

Nie słyszałem o tej 
organizacji 383 76,6 76,6 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Polska Rada Organizacji Młodzieżowych] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 9 1,8 1,8 1,8

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje  

i znam jej członków 
/ przedstawicieli

11 2,2 2,2 4,0

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

36 7,2 7,2 11,2

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

69 13,8 13,8 25,0

Nie słyszałem o tej 
organizacji 375 75,0 75,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Sejm Dzieci i Młodzieży] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 7 1,4 1,4 1,4

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje  

i znam jej członków 
/ przedstawicieli

18 3,6 3,6 5,0

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

67 13,4 13,4 18,4

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

89 17,8 17,8 36,2

Nie słyszałem o tej 
organizacji 319 63,8 63,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Parlament Studentów RP] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 9 1,8 1,8 1,8

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje  

i znam jej członków 
/ przedstawicieli

13 2,6 2,6 4,4

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

39 7,8 7,8 12,2

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

59 11,8 11,8 24,0

Nie słyszałem o tej 
organizacji 380 76,0 76,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0

[Inna] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 31 6,2 6,2 6,2

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje  

i znam jej członków 
/ przedstawicieli

8 1,6 1,6 7,8

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

16 3,2 3,2 11,0

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

6 1,2 1,2 12,2

Nie słyszałem o tej 
organizacji 439 87,8 87,8 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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[Moich rodziców]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 131 26,2 27,9 27,9

Tak 339 67,8 72,1 100,0

Ogółem 470 94,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 30 6,0

Ogółem 500 100,0

[Koleżanek/kolegów/przyjaciół]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 245 49,0 52,1 52,1

Tak 225 45,0 47,9 100,0

Ogółem 470 94,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 30 6,0

Ogółem 500 100,0

[Do siebie samego]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 131 26,2 27,9 27,9

Tak 339 67,8 72,1 100,0

Ogółem 470 94,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 30 6,0

Ogółem 500 100,0
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[Psychologa/psychoterapeuty]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 408 81,6 86,8 86,8

Tak 62 12,4 13,2 100,0

Ogółem 470 94,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 30 6,0

Ogółem 500 100,0

[Osoby duchownej]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 455 91,0 96,8 96,8

Tak 15 3,0 3,2 100,0

Ogółem 470 94,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 30 6,0

Ogółem 500 100,0

[Rządu]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 465 93,0 98,9 98,9

Tak 5 1,0 1,1 100,0

Ogółem 470 94,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 30 6,0

Ogółem 500 100,0
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Częś ć I  m ł odzież w wieku 13 –  14 lat

[Partii politycznych]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 459 91,8 97,7 97,7

Tak 11 2,2 2,3 100,0

Ogółem 470 94,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch

Systemowe  

braki danych
30 6,0

Ogółem 500 100,0

[Samorządu szkolnego/studenckiego]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 470 94,0 100,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 30 6,0

Ogółem 500 100,0

[Samorządu terytorialnego]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 470 94,0 100,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 30 6,0

Ogółem 500 100,0
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[Partii politycznych]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 462 92,4 98,3 98,3

Tak 8 1,6 1,7 100,0

Ogółem 470 94,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch

Systemowe  

braki danych
30 6,0

Ogółem 500 100,0

[Związków zawodowych]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 464 92,8 98,7 98,7

Tak 6 1,2 1,3 100,0

Ogółem 470 94,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch

Systemowe  

braki danych
30 6,0

Ogółem 500 100,0

[Nikogo] Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 470 94,0 94,0 94,0

Nie 30 6,0 6,0 100,0

Ogółem 500 100,0 100,0
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II. Cześć  
II (młodzież w wieku 15-25 lat)

Kwestionariusz ankiety dla młodzieży 15-25 lat N=2000

Tabele częstości
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Wybierz swój makroregion:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Makroregion 
północno-
zachodni

263 13,2 13,2 13,2

Makroregion 
południowo-

zachodni
168 8,4 8,4 21,6

Makroregion 
centralny 260 13,0 13,0 34,6

Makroregion 
północno-
wschodni

957 47,9 47,9 82,4

Makroregion 
południowo-

wschodni
352 17,6 17,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Płeć:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Kobieta 918 45,9 45,9 45,9

Mężczyzna 931 46,6 46,6 92,5

Inne 151 7,6 7,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Częś ć I I  m ł odzież w wieku 15 –  25 lat

Wiek:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

15 lat 676 33,8 33,8 33,8

16 lat 349 17,5 17,5 51,2

17 lat 385 19,3 19,3 70,5

18 lat 230 11,5 11,5 82,0

19 lat 150 7,5 7,5 89,5

20 lat 56 2,8 2,8 92,3

21 lat 51 2,6 2,6 94,9

22 lata 33 1,7 1,7 96,5

23 lata 24 1,2 1,2 97,7

24 lata 17 ,9 ,9 98,6

25 lat 29 1,5 1,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Rodzaj aktywności:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Uczeń szkoły 
podstawowej 9 ,5 ,5 ,5

Uczeń liceum 816 40,8 40,8 41,3

Uczeń technikum 842 42,1 42,1 83,4

Uczeń szkoły branżowej 69 3,5 3,5 86,8

Uczeń/słuchacz szkoły 
policealnej 2 ,1 ,1 86,9

Student 159 8,0 8,0 94,9

Osoba aktywna 
zawodowo (pracująca)  

i nie ucząca się
19 1,0 1,0 95,8

Osoba aktywna 
zawodowo (pracująca)  

i ucząca się
66 3,3 3,3 99,1

Osoba bezrobotna (nie 
ucząca się) 13 ,7 ,7 99,8

Osoba bezrobotna 
(ucząca się) 5 ,3 ,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Pochodzenie terytorialne:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Obszary wiejskie 545 27,3 27,3 27,3

Małe miasto 
(do 20 tys. 

mieszkańców)
311 15,6 15,6 42,8

Średnie miasto  
(od 20 tys. do 100 
tys. mieszkańców)

309 15,5 15,5 58,3

Duże miasto 
(powyżej 100 tys. 

mieszkańców)
835 41,8 41,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Obecne miejsce zamieszkania:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Obszary wiejskie 594 29,7 29,7 29,7

Małe miasto 
(do 20 tys. 

mieszkańców)
257 12,9 12,9 42,6

Średnie miasto  
(od 20 tys. do 100 
tys. mieszkańców)

263 13,2 13,2 55,7

Duże miasto 
(powyżej 100 tys. 

mieszkańców)
886 44,3 44,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Częś ć I I  m ł odzież w wieku 15 –  25 lat

Stan cywilny:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Kawaler/Panna 1628 81,4 81,4 81,4

Żyję w związku 
małżeńskim 28 1,4 1,4 82,8

Żyję w związku 
nieformalnym 295 14,8 14,8 97,6

Jestem osobą 
rozwiedzioną 21 1,1 1,1 98,6

Żyję w separacji ze 
współmałżonkiem 28 1,4 1,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Jaki jest Twój stosunek do polityki?  
Wybierz jedno stwierdzenie, z którym utożsamiasz się najbardziej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
zainteresowany 
wydarzeniami 
politycznymi

190 9,5 9,5 9,5

Nie interesuję się 
polityką wcale 572 28,6 28,6 38,1

Polityka nie jest 
moją pasją, ale 

staram się być na 
bieżąco

441 22,1 22,1 60,2

Polityka to 
jedna wielka 
manipulacja

445 22,3 22,3 82,4

Trzeba wiedzieć, 
co się dzieje w 

polityce
203 10,2 10,2 92,6

Trzeba się nią 
interesować, bo 

polityka to troska 
o dobro wspólne

76 3,8 3,8 96,4

Inne 73 3,7 3,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Mam zamiar zostać politykiem] Czy zamierzasz brać udział 
w jakiejkolwiek działalności politycznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 97 4,9 55,7 55,7

Tak 77 3,9 44,3 100,0

Ogółem 174 8,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1826 91,3

Ogółem 2000 100,0

[W przyszłości zapiszę się do partii politycznej, która da mi 
największe szanse na karierę zawodową] Czy zamierzasz brać 

udział w jakiejkolwiek działalności politycznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 138 6,9 79,3 79,3

Tak 36 1,8 20,7 100,0

Ogółem 174 8,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1826 91,3

Ogółem 2000 100,0

[W przyszłości zapiszę się do partii politycznej, która prezentu-
je poglądy zgodne z moimi] Czy zamierzasz brać udział w jakiej-

kolwiek działalności politycznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 97 4,9 55,7 55,7

Tak 77 3,9 44,3 100,0

Ogółem 174 8,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1826 91,3

Ogółem 2000 100,0
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Częś ć I I  m ł odzież w wieku 15 –  25 lat

[Wystartuję w wyborach lokalnych na radnego gminy/miasta] Czy 
zamierzasz brać udział w jakiejkolwiek działalności politycznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 133 6,7 76,4 76,4

Tak 41 2,1 23,6 100,0

Ogółem 174 8,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1826 91,3

Ogółem 2000 100,0

[Wystartuję w wyborach lokalnych na wójta/burmistrza] Czy  
zamierzasz brać udział w jakiejkolwiek działalności politycznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 139 7,0 79,9 79,9

Tak 35 1,8 20,1 100,0

Ogółem 174 8,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1826 91,3

Ogółem 2000 100,0

[Wystartuję w wyborach parlamentarnych] Czy zamierzasz brać 
udział w jakiejkolwiek działalności politycznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 127 6,4 73,0 73,0

Tak 47 2,4 27,0 100,0

Ogółem 174 8,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1826 91,3

Ogółem 2000 100,0
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[Nie zamierzam] Czy zamierzasz brać udział w jakiejkolwiek 
działalności politycznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 174 8,7 10,2 10,2

Tak 1529 76,4 89,8 100,0

Ogółem 1703 85,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 297 14,9

Ogółem 2000 100,0

[Trudno powiedzieć]  
Czy zamierzasz brać udział w jakiejkolwiek działalności politycznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 174 8,7 36,9 36,9

Tak 297 14,9 63,1 100,0

Ogółem 471 23,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1529 76,4

Ogółem 2000 100,0

[Częściej niż dotąd należy organizować referenda w ważnych dla 
obywateli kwestiach] Wskaż stwierdzenia, z którymi się zgadzasz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1257 62,9 73,4 73,4

Tak 456 22,8 26,6 100,0

Ogółem 1713 85,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 287 14,4

Ogółem 2000 100,0
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Częś ć I I  m ł odzież w wieku 15 –  25 lat

[Jestem zwolennikiem wyborów proporcjonalnych do sejmu] 
Wskaż stwierdzenia, z którymi się zgadzasz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1588 79,4 92,7 92,7

Tak 125 6,3 7,3 100,0

Ogółem 1713 85,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 287 14,4

Ogółem 2000 100,0

[Konstytucja RP jest nadrzędna wobec prawa Unii Europejskiej] 
Wskaż stwierdzenia, z którymi się zgadzasz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1454 72,7 84,9 84,9

Tak 259 13,0 15,1 100,0

Ogółem 1713 85,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 287 14,4

Ogółem 2000 100,0

[Nie należy zbyt często stosować referendum, od podejmowania 
decyzji dotyczących obywateli jest wybierany przez nich  
parlament] Wskaż stwierdzenia, z którymi się zgadzasz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1643 82,2 95,9 95,9

Tak 70 3,5 4,1 100,0

Ogółem 1713 85,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 287 14,4

Ogółem 2000 100,0
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[Prawo Unii Europejskiej zawsze powinno mieć charakter  
nadrzędny ponad prawem polskim] Wskaż stwierdzenia,  

z którymi się zgadzasz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1383 69,2 80,7 80,7

Tak 330 16,5 19,3 100,0

Ogółem 1713 85,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 287 14,4

Ogółem 2000 100,0

[W wyborach do sejmu należy zastosować jednomandatowe 
okręgi wyborcze] Wskaż stwierdzenia, z którymi się zgadzasz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1626 81,3 94,9 94,9

Tak 87 4,4 5,1 100,0

Ogółem 1713 85,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 287 14,4

Ogółem 2000 100,0

[Trudno powiedzieć] Wskaż stwierdzenia, z którymi się zgadzasz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 719 35,9 42,0 42,0

Tak 994 49,7 58,0 100,0

Ogółem 1713 85,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 287 14,4

Ogółem 2000 100,0
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Częś ć I I  m ł odzież w wieku 15 –  25 lat

[Nie zgadzam się z żadnym] Wskaż stwierdzenia, z którymi się zgadzasz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1713 85,7 85,7 85,7

Tak 287 14,4 14,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy uważasz, że aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 1433 71,7 71,7 71,7

Nie 244 12,2 12,2 83,9

Trudno 
powiedzieć 323 16,2 16,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Kiedy życie matki jest zagrożone] Z jakiego powodu Twoim  
zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 108 5,4 16,0 16,0

Tak 568 28,4 84,0 100,0

Ogółem 676 33,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1324 66,2

Ogółem 2000 100,0

[Ciąża jest wynikiem gwałtu] Z jakiego powodu Twoim zdaniem 
aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 126 6,3 18,6 18,6

Tak 550 27,5 81,4 100,0

Ogółem 676 33,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1324 66,2

Ogółem 2000 100,0
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Raport z badań pilotażowych projektu badawczo - rozwojowego

[Zbyt niski wiek matki] Z jakiego powodu Twoim zdaniem abor-
cja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 407 20,3 60,2 60,2

Tak 269 13,5 39,8 100,0

Ogółem 676 33,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1324 66,2

Ogółem 2000 100,0

[Zagrożone jest zdrowie matki] Z jakiego powodu Twoim zdaniem 
aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 212 10,6 31,4 31,4

Tak 464 23,2 68,6 100,0

Ogółem 676 33,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1324 66,2

Ogółem 2000 100,0

[Dziecko urodzi się z ciężkimi nieuleczalnymi wadami]  
Z jakiego powodu Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 275 13,8 40,7 40,7

Tak 401 20,1 59,3 100,0

Ogółem 676 33,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1324 66,2

Ogółem 2000 100,0
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[Dziecko urodzi się z niepełnosprawnością] Z jakiego powodu 
Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 419 21,0 62,0 62,0

Tak 257 12,9 38,0 100,0

Ogółem 676 33,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1324 66,2

Ogółem 2000 100,0

[Kobieta po prostu nie chce mieć dziecka] Z jakiego powodu  
Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 501 25,1 74,1 74,1

Tak 175 8,8 25,9 100,0

Ogółem 676 33,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1324 66,2

Ogółem 2000 100,0

[Kobieta jest w trudnej sytuacji materialnej] Z jakiego powodu 
Twoim zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 519 26,0 76,8 76,8

Tak 157 7,9 23,2 100,0

Ogółem 676 33,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1324 66,2

Ogółem 2000 100,0
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[W każdym powyższym przypadku] Z jakiego powodu Twoim 
zdaniem aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 676 33,8 48,0 48,0

Tak 731 36,6 52,0 100,0

Ogółem 1407 70,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 593 29,7

Ogółem 2000 100,0

[W żadnej powyższej sytuacji] Z jakiego powodu Twoim zdaniem 
aborcja jest dopuszczalna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 676 33,8 96,3 96,3

Tak 26 1,3 3,7 100,0

Ogółem 702 35,1 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1298 64,9

Ogółem 2000 100,0

Dokończ następujące zdanie: „Przede wszystkim czuję się…”

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Europejczykiem 413 20,7 20,7 20,7

Polakiem 1017 50,8 50,8 71,5

Mieszkańcem 
mojego regionu 104 5,2 5,2 76,7

Mieszkańcem  
mojego miasta/wsi 174 8,7 8,7 85,4

Trudno 
powiedzieć 292 14,6 14,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Jak często odczuwasz dumę z tego, że jesteś Polką/Polakiem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zawsze 207 10,4 10,4 10,4

Bardzo często 165 8,3 8,3 18,6

Często 378 18,9 18,9 37,5

Rzadko 474 23,7 23,7 61,2

Bardzo rzadko 228 11,4 11,4 72,6

Nigdy 242 12,1 12,1 84,7

Trudno 
powiedzieć 306 15,3 15,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Kto powinien otrzymywać wsparcie socjalne ze strony państwa:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Wszyscy w trudnej 
sytuacji 941 47,1 47,1 47,1

Tylko dzieci  
w trudnej sytuacji 

poniżej 18 roku 
życia

221 11,1 11,1 58,1

Pracujący 
lub aktywnie 

poszukujący pracy
230 11,5 11,5 69,6

Osoby, które 
przepracowały 

jakiś, z góry 
ustalony, okres 

czasu

137 6,9 6,9 76,4

Nikt 125 6,3 6,3 82,7

Trudno 
powiedzieć 346 17,3 17,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Czy powinno się stosować karę śmierci:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 702 35,1 35,1 35,1

Nie 939 46,9 46,9 82,1

Trudno 
powiedzieć 359 18,0 18,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Trudno 
powiedzieć 292 14,6 14,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Wielokrotne zabójstwo z premedytacją] Wskaż, za jakie  
przestępstwa powinna być stosowana kara śmierci:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 94 4,7 13,4 13,4

Tak 608 30,4 86,6 100,0

Ogółem 702 35,1 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1298 64,9

Ogółem 2000 100,0

[Zabójstwo z premedytacją] Wskaż, za jakie przestępstwa  
powinna być stosowana kara śmierci:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 338 16,9 48,1 48,1

Tak 364 18,2 51,9 100,0

Ogółem 702 35,1 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1298 64,9

Ogółem 2000 100,0
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[Uprowadzenie] Wskaż, za jakie przestępstwa powinna  
być stosowana kara śmierci:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 577 28,9 82,2 82,2

Tak 125 6,3 17,8 100,0

Ogółem 702 35,1 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1298 64,9

Ogółem 2000 100,0

[Gwałt zbiorowy ze szczególnym okrucieństwem] Wskaż,  
za jakie przestępstwa powinna być stosowana kara śmierci:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 156 7,8 22,2 22,2

Tak 546 27,3 77,8 100,0

Ogółem 702 35,1 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1298 64,9

Ogółem 2000 100,0

[Gwałt ze szczególnym okrucieństwem] Wskaż, za jakie  
przestępstwa powinna być stosowana kara śmierci:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 204 10,2 29,1 29,1

Tak 498 24,9 70,9 100,0

Ogółem 702 35,1 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1298 64,9

Ogółem 2000 100,0
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[Zdrada kraju] Wskaż, za jakie przestępstwa powinna 
 być stosowana kara śmierci:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 547 27,4 77,9 77,9

Tak 155 7,8 22,1 100,0

Ogółem 702 35,1 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1298 64,9

Ogółem 2000 100,0

Z którym z poniższych stwierdzeniem się zgadzasz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Należy walczyć 
o niepodległość 
Polski za wszelką 

cenę

916 45,8 45,8 45,8

Polska nie powinna 
oddawać żadnej 

części swojej 
suwerenności 
w traktatach 

międzynarodowych

482 24,1 24,1 69,9

Są sytuacje, w 
których państwo 

może oddać 
dobrowolnie 
część swojej 

suwerenności 
w imię innych 

interesów

409 20,5 20,5 90,4

Suwerenność 
Polski nie 

ma żadnego 
znaczenia

193 9,7 9,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Poszukiwania informacji o świecie] Internetu używasz głównie 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1082 54,1 54,1 54,1

Tak 918 45,9 45,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Rozrywki] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 376 18,8 18,8 18,8

Tak 1624 81,2 81,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Kontaktu z rówieśnikami i podtrzymywania relacji]  
Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 522 26,1 26,1 26,1

Tak 1478 73,9 73,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Poszukiwania nowych znajomości] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1654 82,7 82,7 82,7

Tak 346 17,3 17,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Edukacji] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 902 45,1 45,1 45,1

Tak 1098 54,9 54,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Bankowości] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1646 82,3 82,3 82,3

Tak 354 17,7 17,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Podróżowania (mapy, przewodniki itp.)]  
Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1709 85,5 85,5 85,5

Tak 291 14,6 14,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Gier sieciowych] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1243 62,2 62,2 62,2

Tak 757 37,9 37,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Hazardu] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1880 94,0 94,0 94,0

Tak 120 6,0 6,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Zakupów] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1065 53,3 53,3 53,3

Tak 935 46,8 46,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Korzystania z pornografii] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1732 86,6 86,6 86,6

Tak 268 13,4 13,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Tworzenia własnych przestrzeni i kreatywności  
(prowadzę stronę www, fanpage, Inne profile tematyczne poza 

prywatnymi)] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1845 92,3 92,3 92,3

Tak 155 7,8 7,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Pracy zarobkowej] Internetu używasz głównie do:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1910 95,5 95,5 95,5

Tak 90 4,5 4,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Muzyki] Informacji z Internetu używasz najczęściej do wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 544 27,2 27,2 27,2

Tak 1456 72,8 72,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Filmu lub serialu] Informacji z Internetu używasz najczęściej do wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 655 32,8 32,8 32,8

Tak 1345 67,3 67,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Sprzętu elektronicznego do zakupu]  
Informacji z Internetu używasz najczęściej do wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1340 67,0 67,0 67,0

Tak 660 33,0 33,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Gier] Informacji z Internetu używasz najczęściej do wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1049 52,5 52,5 52,5

Tak 951 47,6 47,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Ubrań] Informacji z Internetu używasz najczęściej do wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1084 54,2 54,2 54,2

Tak 916 45,8 45,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Kosmetyków] Informacji z Internetu używasz najczęściej do wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1595 79,8 79,8 79,8

Tak 405 20,3 20,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Książek] Informacji z Internetu używasz najczęściej do wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1442 72,1 72,1 72,1

Tak 558 27,9 27,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Przyszłej szkoły] Informacji z Internetu używasz najczęściej do wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1682 84,1 84,1 84,1

Tak 318 15,9 15,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Ocena stanu zdrowia]  
Informacji z Internetu używasz najczęściej do wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1776 88,8 88,8 88,8

Tak 224 11,2 11,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Środka transportu] Informacji z Internetu używasz najczęściej do wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1465 73,3 73,3 73,3

Tak 535 26,8 26,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Diety] Informacji z Internetu używasz najczęściej do wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1849 92,5 92,5 92,5

Tak 151 7,6 7,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Partii politycznej] Informacji z Internetu używasz najczęściej do 
wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1898 94,9 94,9 94,9

Tak 102 5,1 5,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Kościoła lub praktyk religijnych]  
Informacji z Internetu używasz najczęściej do wyboru:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1943 97,2 97,2 97,2

Tak 57 2,9 2,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Higieny osobistej] Z jakich aktywności mógłbyś zrezygnować, 
aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1242 62,1 94,9 94,9

Tak 67 3,4 5,1 100,0

Ogółem 1309 65,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 691 34,6

Ogółem 2000 100,0

[Posiłku, jedzenia] Z jakich aktywności mógłbyś zrezygnować, 
aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1196 59,8 91,4 91,4

Tak 113 5,7 8,6 100,0

Ogółem 1309 65,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 691 34,6

Ogółem 2000 100,0
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[Snu i odpoczynku] Z jakich aktywności mógłbyś zrezygnować, 
aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1031 51,6 78,8 78,8

Tak 278 13,9 21,2 100,0

Ogółem 1309 65,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 691 34,6

Ogółem 2000 100,0

[Czynności fizjologicznych] Z jakich aktywności mógłbyś  
zrezygnować, aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1262 63,1 96,4 96,4

Tak 47 2,4 3,6 100,0

Ogółem 1309 65,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 691 34,6

Ogółem 2000 100,0

[Aktywności fizycznej, sportu] Z jakich aktywności mógłbyś 
zrezygnować, aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 971 48,6 74,2 74,2

Tak 338 16,9 25,8 100,0

Ogółem 1309 65,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 691 34,6

Ogółem 2000 100,0
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[Wyjścia do kina, teatru] Z jakich aktywności mógłbyś  
zrezygnować, aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 876 43,8 66,9 66,9

Tak 433 21,7 33,1 100,0

Ogółem 1309 65,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 691 34,6

Ogółem 2000 100,0

[Randki] Z jakich aktywności mógłbyś zrezygnować,  
aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1167 58,4 89,2 89,2

Tak 142 7,1 10,8 100,0

Ogółem 1309 65,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 691 34,6

Ogółem 2000 100,0

[Praktyk religijnych (msza św., nabożeństwo, modlitwa  
osobista)] Z jakich aktywności mógłbyś zrezygnować,  

aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 463 23,2 35,4 35,4

Tak 846 42,3 64,6 100,0

Ogółem 1309 65,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 691 34,6

Ogółem 2000 100,0



167w w w. m lodziez4zero. pl w w w. m lodziez4zero. pl

Częś ć I I  m ł odzież w wieku 15 –  25 lat

[Wspólnego czasu z rodzicami i rodzeństwem]  
Z jakich aktywności mógłbyś zrezygnować,  

aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1157 57,9 88,4 88,4

Tak 152 7,6 11,6 100,0

Ogółem 1309 65,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 691 34,6

Ogółem 2000 100,0

[Wycieczek, podroży] Z jakich aktywności mógłbyś 
zrezygnować, aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1198 59,9 91,5 91,5

Tak 111 5,6 8,5 100,0

Ogółem 1309 65,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 691 34,6

Ogółem 2000 00,0

Hobby, własnej pasji] Z jakich aktywności mógłbyś  
zrezygnować, aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1268 63,4 96,9 96,9

Tak 41 2,1 3,1 100,0

Ogółem 1309 65,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 691 34,6

Ogółem 2000 100,0
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[Spotkania ze znajomymi] Z jakich aktywności  
mógłbyś zrezygnować, aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1211 60,6 92,5 92,5

Tak 98 4,9 7,5 100,0

Ogółem 1309 65,5 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 691 34,6

Ogółem 2000 100,0

[Z żadnych] Z jakich aktywności mógłbyś zrezygnować,  
aby móc dłużej korzystać z Internetu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1309 65,5 65,5 65,5

Tak 691 34,6 34,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Dają mi poczucie większego rozumienia niż relacje z realnymi 
znajomymi] Relacje zawierane i podtrzymywane  

przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 419 21,0 21,0 21,0

Nie 945 47,3 47,3 68,2

Trudno 
powiedzieć 636 31,8 31,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Są głębsze i bardziej zażyłe niż w realu] Relacje zawierane 
i podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 256 12,8 12,8 12,8

Nie 1295 64,8 64,8 77,6

Trudno 
powiedzieć 449 22,5 22,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Są bardziej skomplikowane niż w realu] Relacje zawierane  
i podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 693 34,7 34,7 34,7

Nie 791 39,6 39,6 74,2

Trudno 
powiedzieć 516 25,8 25,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Są bardziej uporządkowane niż w realu] Relacje zawierane i 
podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 520 26,0 26,0 26,0

Nie 913 45,7 45,7 71,7

Trudno 
powiedzieć 567 28,4 28,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Są bardziej atrakcyjne niż w realu] Relacje zawierane  
i podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 296 14,8 14,8 14,8

Nie 1191 59,6 59,6 74,4

Trudno 
powiedzieć 513 25,7 25,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Są bardziej wciągające niż w realu  
– trudno przestać je utrzymywać] Relacje zawierane  

i podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 371 18,6 18,6 18,6

Nie 1093 54,7 54,7 73,2

Trudno 
powiedzieć 536 26,8 26,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Są łatwiejsze do zakończenia niż w realu]  
Relacje zawierane i podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 238 11,9 11,9 11,9

Nie 1217 60,9 60,9 72,8

Trudno 
powiedzieć 545 27,3 27,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Nie zawieram znajomości przez Internet] Relacje zawierane 
i podtrzymywane przez Internet i w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 537 26,9 26,9 26,9

Nie 970 48,5 48,5 75,4

Trudno 
powiedzieć 493 24,7 24,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Wyzywania i przeklinania wobec mojej osoby] Jakiego typu 
przemocy w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 410 20,5 32,6 32,6

Tak 849 42,4 67,4 100,0

Ogółem 1259 63,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 741 37,1

Ogółem 2000 100,0

[Ośmieszania i poniżania] Jakiego typu przemocy  
w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 676 33,8 53,7 53,7

Tak 583 29,2 46,3 100,0

Ogółem 1259 63,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 741 37,1

Ogółem 2000 100,0
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[Szantażu i straszenia mnie] Jakiego typu przemocy  
w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 922 46,1 73,2 73,2

Tak 337 16,9 26,8 100,0

Ogółem 1259 63,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 741 37,1

Ogółem 2000 100,0

[Podszywania się pode mnie] Jakiego typu przemocy  
w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1011 50,6 80,3 80,3

Tak 248 12,4 19,7 100,0

Ogółem 1259 63,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 741 37,1

Ogółem 2000 100,0

[Rozpowszechniania kompromitujących zdjęć  
i filmów z moim udziałem] Jakiego typu przemocy  

w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1058 52,9 84,0 84,0

Tak 201 10,1 16,0 100,0

Ogółem 1259 63,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 741 37,1

Ogółem 2000 100,0
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[Niszczenia mojej kreatywnej pracy w sieci] Jakiego  
typu przemocy w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1144 57,2 90,9 90,9

Tak 115 5,8 9,1 100,0

Ogółem 1259 63,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 741 37,1

Ogółem 2000 100,0

[Oszustwa wyłudzenia pieniędzy lub kryptowalut] Jakiego typu 
przemocy w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1047 52,4 83,2 83,2

Tak 212 10,6 16,8 100,0

Ogółem 1259 63,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 741 37,1

Ogółem 2000 100,0

[Włamania na konto] Jakiego typu przemocy  
w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 806 40,3 64,0 64,0

Tak 453 22,7 36,0 100,0

Ogółem 1259 63,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 741 37,1

Ogółem 2000 100,0
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[Kradzieży przedmiotów w grach lub punktów w aplikacjach]  
Jakiego typu przemocy w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1021 51,1 81,1 81,1

Tak 238 11,9 18,9 100,0

Ogółem 1259 63,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 741 37,1

Ogółem 2000 100,0

[Wszystkich powyżej] Jakiego typu przemocy  
w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1198 59,9 95,2 95,2

Tak 61 3,1 4,8 100,0

Ogółem 1259 63,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 741 37,1

Ogółem 2000 100,0

[Nie doświadczyłam/nie doświadczyłem] Jakiego typu  
przemocy w Internecie doświadczyłaś/doświadczyłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1259 63,0 63,0 63,0

Tak 741 37,1 37,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Wyglądu fizycznego, anatomii] Czego dotyczyły ataki, których 
osobiście doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 670 33,5 57,6 57,6

Tak 493 24,7 42,4 100,0

Ogółem 1163 58,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 837 41,9

Ogółem 2000 100,0

[Zainteresowań] Czego dotyczyły ataki, których osobiście  
doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 808 40,4 69,5 69,5

Tak 355 17,8 30,5 100,0

Ogółem 1163 58,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 837 41,9

Ogółem 2000 100,0

[Poglądów politycznych] Czego dotyczyły ataki, których osobiście 
doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 977 48,9 84,0 84,0

Tak 186 9,3 16,0 100,0

Ogółem 1163 58,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 837 41,9

Ogółem 2000 100,0
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[Wyznania, religii] Czego dotyczyły ataki, których osobiście 
 doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1033 51,7 88,8 88,8

Tak 130 6,5 11,2 100,0

Ogółem 1163 58,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 837 41,9

Ogółem 2000 100,0

[Koloru skóry] Czego dotyczyły ataki, których osobiście  
doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1077 53,9 92,6 92,6

Tak 86 4,3 7,4 100,0

Ogółem 1163 58,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 837 41,9

Ogółem 2000 100,0

[Narodowości] Czego dotyczyły ataki, których osobiście  
doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1025 51,2 88,1 88,1

Tak 138 6,9 11,9 100,0

Ogółem 1163 58,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 837 41,9

Ogółem 2000 100,0
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[Sytuacji materialnej] Czego dotyczyły ataki, których osobiście  
doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1044 52,2 89,8 89,8

Tak 119 5,9 10,2 100,0

Ogółem 1163 58,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 837 41,9

Ogółem 2000 100,0

[Preferencji seksualnych] Czego dotyczyły ataki, których  
osobiście doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 959 47,9 82,5 82,5

Tak 204 10,2 17,5 100,0

Ogółem 1163 58,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 837 41,9

Ogółem 2000 100,0

[Płci] Czego dotyczyły ataki, których osobiście  
doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 967 48,4 83,1 83,1

Tak 196 9,8 16,9 100,0

Ogółem 1163 58,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 837 41,9

Ogółem 2000 100,0
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[Wieku] Czego dotyczyły ataki, których osobiście  
doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 856 42,8 73,6 73,6

Tak 307 15,4 26,4 100,0

Ogółem 1163 58,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 837 41,9

Ogółem 2000 100,0

[Ubioru: stylu, koloru, marki, ceny ubrań] Czego dotyczyły ataki, 
których osobiście doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 918 45,9 78,9 78,9

Tak 245 12,3 21,1 100,0

Ogółem 1163 58,2 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 837 41,9

Ogółem 2000 100,0

[Wszystkich wskazanych powyżej] Czego dotyczyły ataki, których 
osobiście doświadczyłaś/doświadczyłeś w Internecie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1163 58,2 94,3 94,3

Tak 70 3,5 5,7 100,0

Ogółem 1233 61,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 767 38,4

Ogółem 2000 100,0



179w w w. m lodziez4zero. pl w w w. m lodziez4zero. pl

Częś ć I I  m ł odzież w wieku 15 –  25 lat

[Nikogo/nikomu nie zgłosiłam/zgłosiłem] U kogo szukałeś  
pomocy, kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 531 26,6 43,1 43,1

Tak 702 35,1 56,9 100,0

Ogółem 1233 61,7 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 767 38,4

Ogółem 2000 100,0

[Nauczycieli i dyrekcji szkoły] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 486 24,3 91,5 91,5

Tak 45 2,3 8,5 100,0

Ogółem 531 26,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1469 73,5

Ogółem 2000 100,0

[Rodziców] U kogo szukałeś pomocy, kiedy doświadczyłeś  
przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 320 16,0 60,3 60,3

Tak 211 10,5 39,7 100,0

Ogółem 531 26,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1469 73,5

Ogółem 2000 100,0
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[Rodzeństwa] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 449 22,5 84,6 84,6

Tak 82 4,1 15,4 100,0

Ogółem 531 26,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1469 73,5

Ogółem 2000 100,0

[Kolegów i przyjaciół] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 449 22,5 84,6 84,6

Tak 82 4,1 15,4 100,0

Ogółem 531 26,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1469 73,5

Ogółem 2000 100,0

[Kolegów i przyjaciół] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 264 13,2 49,7 49,7

Tak 267 13,4 50,3 100,0

Ogółem 531 26,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1469 73,5

Ogółem 2000 100,0
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[Organów ścigania (policja, prokuratura)] U kogo szukałeś  
pomocy, kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 514 25,7 96,8 96,8

Tak 17 ,9 3,2 100,0

Ogółem 531 26,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1469 73,5

Ogółem 2000 100,0

[Właściciela serwisu / portalu] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 477 23,8 89,8 89,8

Tak 54 2,7 10,2 100,0

Ogółem 531 26,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1469 73,5

Ogółem 2000 100,0

[Telefonu zaufania] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 511 25,6 96,2 96,2

Tak 20 1,0 3,8 100,0

Ogółem 531 26,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1469 73,5

Ogółem 2000 100,0
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[Prawnika] U kogo szukałeś pomocy,  
kiedy doświadczyłeś przemocy w Internecie: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 509 25,5 95,9 95,9

Tak 22 1,1 4,1 100,0

Ogółem 531 26,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1469 73,5

Ogółem 2000 100,0

[Programy monitorujące smartfon i programy antywirusowe] Jakie 
zasady ochrony w Internecie są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 403 20,2 42,9 42,9

Tak 537 26,9 57,1 100,0

Ogółem 940 47,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1060 53,0

Ogółem 2000 100,0

[Rozmowy na temat bezpieczeństwa] Jakie zasady ochrony  
w Internecie są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 578 28,9 61,5 61,5

Tak 362 18,1 38,5 100,0

Ogółem 940 47,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1060 53,0

Ogółem 2000 100,0
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[Ustalenie czasu korzystania z Internetu] Jakie zasady ochrony 
w Internecie są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 816 40,8 86,8 86,8

Tak 124 6,2 13,2 100,0

Ogółem 940 47,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1060 53,0

Ogółem 2000 100,0

[Sprawdzanie historii wyszukiwanych stron, kontrola 
instalowanych aplikacji] Jakie zasady ochrony w Internecie są 

stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 865 43,3 92,0 92,0

Tak 75 3,8 8,0 100,0

Ogółem 940 47,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1060 53,0

Ogółem 2000 100,0

[Współdzielenie dostępu (posiadanie przez rodziców haseł)] Jakie 
zasady ochrony w Internecie są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 870 43,5 92,6 92,6

Tak 70 3,5 7,4 100,0

Ogółem 940 47,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1060 53,0

Ogółem 2000 100,0
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[Przeglądanie moich urządzeń (telefonu i komputera)] Jakie  
zasady ochrony w Internecie są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 872 43,6 92,8 92,8

Tak 68 3,4 7,2 100,0

Ogółem 940 47,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1060 53,0

Ogółem 2000 100,0

[Nie są stosowane żadne zasady] Jakie zasady ochrony  
w Internecie są stosowane w Twoim domu:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 940 47,0 47,0 47,0

Tak 1060 53,0 53,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Fałszywa tożsamość (nie wiem, kto jest po drugiej stronie)]  
Które z poniższych negatywnych działań w sieci są najbardziej 

krzywdzące dla człowieka:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1194 59,7 59,7 59,7

Tak 806 40,3 40,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Przesyłanie screenów z prywatnych rozmów] Które z poniższych  
negatywnych działań w sieci są najbardziej krzywdzące dla człowieka:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1118 55,9 55,9 55,9

Tak 882 44,1 44,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Pornografia] Które z poniższych negatywnych działań w sieci 
są najbardziej krzywdzące dla człowieka:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1421 71,1 71,1 71,1

Tak 579 29,0 29,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Patostreamerzy] Które z poniższych negatywnych działań  
w sieci są najbardziej krzywdzące dla człowieka:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1400 70,0 70,0 70,0

Tak 600 30,0 30,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Fake newsy (fałszywe wiadomości)] Które z poniższych negatywnych 
działań w sieci są najbardziej krzywdzące dla człowieka:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1042 52,1 52,1 52,1

Tak 958 47,9 47,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Kradzieże tożsamości / podszywanie się pod kogoś /wyłudzenia 
danych] Które z poniższych negatywnych działań w sieci są 

najbardziej krzywdzące dla człowieka:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 900 45,0 45,0 45,0

Tak 1100 55,0 55,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Wyzywanie i przeklinanie wobec mojej osoby] Które z poniższych  
negatywnych działań w sieci są najbardziej krzywdzące dla człowieka:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1461 73,1 73,1 73,1

Tak 539 27,0 27,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Ośmieszanie publiczne w sieci] Które z poniższych negatywnych 
działań w sieci są najbardziej krzywdzące dla człowieka:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 906 45,3 45,3 45,3

Tak 1094 54,7 54,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Szantaż i straszenie mnie] Które z poniższych negatywnych  
działań w sieci są najbardziej krzywdzące dla człowieka:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1005 50,2 50,2 50,2

Tak 995 49,8 49,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Rozpowszechniania kompromitujących zdjęć i filmów]  
Które z poniższych negatywnych działań w sieci są najbardziej 

krzywdzące dla człowieka:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 819 40,9 40,9 40,9

Tak 1181 59,1 59,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Oszustwa wyłudzenia pieniędzy i kryptowalut] Które z poniższych 
negatywnych działań w sieci są najbardziej krzywdzące dla człowieka:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 893 44,7 44,7 44,7

Tak 1107 55,4 55,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Kradzież przedmiotów w grach lub punktów w aplikacjach]  
Które z poniższych negatywnych działań w sieci są najbardziej 

krzywdzące dla człowieka:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1600 80,0 80,0 80,0

Tak 400 20,0 20,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Przestrzeń spotkania z drugim człowiekiem] Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1337 66,9 66,9 66,9

Tak 663 33,2 33,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Sieć komputerów połączonych zdalnie w celu wymiany  
informacji] Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1105 55,3 55,3 55,3

Tak 895 44,8 44,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Przede wszystkim jako media społecznościowe] Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 958 47,9 47,9 47,9

Tak 1042 52,1 52,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Rodzaj rozrywki] Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 593 29,7 29,7 29,7

Tak 1407 70,4 70,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Przestrzeń własnego rozwoju] Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1229 61,5 61,5 61,5

Tak 771 38,6 38,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Możliwość ucieczki od rzeczywistości] Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1161 58,1 58,1 58,1

Tak 839 41,9 41,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Przestrzeń fake newsów, hejtu i różnego rodzaju nadużyć]  
Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1730 86,5 86,5 86,5

Tak 270 13,5 13,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Przestrzeń, której się boję i która mnie jednocześnie pociąga]  
Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1897 94,9 94,9 94,9

Tak 103 5,1 5,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Szansę na nowe znajomości, bardziej atrakcyjne 
 niż w realu] Internet rozumiesz jako:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1790 89,5 89,5 89,5

Tak 210 10,5 10,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Tęsknię za nią i odczuwam jej brak] Gdyby potraktować internet jako 
osobę, którego z określeń użyłabyś/użyłbyś do jego  

określenia– „kim” jest sieć dla Ciebie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1787 89,4 89,4 89,4

Tak 213 10,7 10,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Wzywa mnie, woła mnie] Gdyby potraktować internet jako  
osobę, którego z określeń użyłabyś/użyłbyś do jego  

określenia– „kim” jest sieć dla Ciebie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1845 92,3 92,3 92,3

Tak 155 7,8 7,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Obezwładnia mnie, zawojowała mnie, zdobyła nade mną 
przewagę] Gdyby potraktować internet jako osobę, którego  

z określeń użyłabyś/użyłbyś do jego określenia– „kim”  
jest sieć dla Ciebie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1911 95,6 95,6 95,6

Tak 89 4,5 4,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Uczy mnie, instruuje mnie] Gdyby potraktować internet jako 
osobę, którego z określeń użyłabyś/użyłbyś do jego  

określenia– „kim” jest sieć dla Ciebie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1078 53,9 53,9 53,9

Tak 922 46,1 46,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Leczy mnie] Gdyby potraktować internet jako osobę, którego 
z określeń użyłabyś/użyłbyś do jego określenia– „kim”  

jest sieć dla Ciebie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1780 89,0 89,0 89,0

Tak 220 11,0 11,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Kocham ją, szaleję za nią] Gdyby potraktować internet jako 
osobę, którego z określeń użyłabyś/użyłbyś do jego  

określenia– „kim” jest sieć dla Ciebie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1909 95,5 95,5 95,5

Tak 91 4,6 4,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Daje mi odpoczynek i relaks] Gdyby potraktować internet  
jako osobę, którego z określeń użyłabyś/użyłbyś do jego 

określenia– „kim” jest sieć dla Ciebie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 784 39,2 39,2 39,2

Tak 1216 60,8 60,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Boję się jej, straszy mnie] Gdyby potraktować internet  
jako osobę, którego z określeń użyłabyś/użyłbyś do jego 

określenia– „kim” jest sieć dla Ciebie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1976 98,8 98,8 98,8

Tak 24 1,2 1,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Nienawidzę jej] Gdyby potraktować internet jako osobę,  
którego z określeń użyłabyś/użyłbyś do jego określenia–  

„kim” jest sieć dla Ciebie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1962 98,1 98,1 98,1

Tak 38 1,9 1,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Niszczy mnie, marnuje mi życie, jest toksyczna] Gdyby  
potraktować internet jako osobę, którego z określeń użyłabyś/

użyłbyś do jego określenia– „kim” jest sieć dla Ciebie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1883 94,2 94,2 94,2

Tak 117 5,9 5,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Uzależniła mnie od siebie] Gdyby potraktować internet jako 
osobę, którego z określeń użyłabyś/użyłbyś do jego określe-

nia– „kim” jest sieć dla Ciebie:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1709 85,5 85,5 85,5

Tak 291 14,6 14,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Z czym utożsamiasz pojęcie „ekologia”:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Z nauką zajmująca 
się badaniem 
oddziaływań 

pomiędzy 
organizmami a ich 

środowiskiem

300 15,0 15,0 15,0

Z nauką 
o ochronie 
środowiska

514 25,7 25,7 40,7

Z nauką zajmującą 
się problemami 

ochrony przyrody 
2000 100,0 100,0

i jej zasobami, 
między innymi 

zapewnienia 
trwałości w ich 
użytkowaniem

307 15,4 15,4 56,1

Z działaniem na 
rzecz ochrony 

środowiska
355 17,8 17,8 73,8

Z ogólną troską 
o Ziemię 524 26,2 26,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Jaki jest według Ciebie stan środowiska naturalnego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Bardzo dobry 59 2,9 2,9 2,9

Dobry 155 7,8 7,8 10,7

Dość dobry 414 20,7 20,7 31,4

Zły 761 38,1 38,1 69,5

Bardzo zły 382 19,1 19,1 88,6

Trudno 

powiedzieć
229 11,5 11,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Telewizja] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz,  
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1138 56,9 65,0 65,0

Tak 614 30,7 35,0 100,0

Ogółem 1752 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 248 12,4

Ogółem 2000 100,0

[Prasa] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, aby dowiedzieć 
się o stanie środowiska naturalnego i ekologii?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1667 83,4 95,1 95,1

Tak 85 4,3 4,9 100,0

Ogółem 1752 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 248 12,4

Ogółem 2000 100,0
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[Szkoła] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, aby dowiedzieć 
się o stanie środowiska naturalnego i ekologii?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1275 63,7 72,8 72,8

Tak 477 23,8 27,2 100,0

Ogółem 1752 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 248 12,4

Ogółem 2000 100,0

[Rodzina] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz,  
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1568 78,4 89,5 89,5

Tak 184 9,2 10,5 100,0

Ogółem 1752 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 248 12,4

Ogółem 2000 100,0

[Organizacje młodzieżowe] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, 
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1684 84,2 96,1 96,1

Tak 68 3,4 3,9 100,0

Ogółem 1752 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 248 12,4

Ogółem 2000 100,0
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[Organizacje ekologiczne] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, 
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1553 77,6 88,6 88,6

Tak 199 10,0 11,4 100,0

Ogółem 1752 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 248 12,4

Ogółem 2000 100,0

[Radio] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, aby dowiedzieć 
się o stanie środowiska naturalnego i ekologii?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1592 79,6 90,9 90,9

Tak 160 8,0 9,1 100,0

Ogółem 1752 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 248 12,4

Ogółem 2000 100,0

[Filmy edukacyjne] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz,  
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1492 74,6 85,2 85,2

Tak 260 13,0 14,8 100,0

Ogółem 1752 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 248 12,4

Ogółem 2000 100,0
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[Ulotki] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, aby dowiedzieć 
się o stanie środowiska naturalnego i ekologii?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1706 85,3 97,4 97,4

Tak 46 2,3 2,6 100,0

Ogółem 1752 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 248 12,4

Ogółem 2000 100,0

[Szkolenia i konferencje] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, 
aby dowiedzieć się o stanie środowiska naturalnego i ekologii?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1721 86,1 98,2 98,2

Tak 31 1,6 1,8 100,0

Ogółem 1752 87,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 248 12,4

Ogółem 2000 100,0

[Z żadnych] Z jakich źródeł najczęściej korzystasz, aby dowiedzieć 
się o stanie środowiska naturalnego i ekologii?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1752 87,6 87,6 87,6

Tak 248 12,4 12,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Odczuwam ból kręgosłupa (karku)] Jakie skutki powoduje  
u Ciebie długotrwałe korzystanie z smartfona/tabletu/komputera:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 706 35,3 67,5 67,5

Tak 340 17,0 32,5 100,0

Ogółem 1046 52,3 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 954 47,7

Ogółem 2000 100,0

[Pogorszył mi się wzrok] Jakie skutki powoduje u Ciebie  
długotrwałe korzystanie z smartfona/tabletu/komputera:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 567 28,4 54,2 54,2

Tak 479 24,0 45,8 100,0

Ogółem 1046 52,3 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 954 47,7

Ogółem 2000 100,0

[Pogorszył mi się słuch] Jakie skutki powoduje u Ciebie  
długotrwałe korzystanie z smartfona/tabletu/komputera:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 925 46,3 88,4 88,4

Tak 121 6,1 11,6 100,0

Ogółem 1046 52,3 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 954 47,7

Ogółem 2000 100,0
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[Mam nadwagę] Jakie skutki powoduje u Ciebie długotrwałe 
korzystanie z smartfona/tabletu/komputera:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 929 46,5 88,8 88,8

Tak 117 5,9 11,2 100,0

Ogółem 1046 52,3 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 954 47,7

Ogółem 2000 100,0

[Mam niedowagę] Jakie skutki powoduje u Ciebie długotrwałe 
korzystanie z smartfona/tabletu/komputera:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 978 48,9 93,5 93,5

Tak 68 3,4 6,5 100,0

Ogółem 1046 52,3 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 954 47,7

Ogółem 2000 100,0

[Miewam zawroty głowy] Jakie skutki powoduje u Ciebie  
długotrwałe korzystanie z smartfona/tabletu/komputera:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 857 42,9 81,9 81,9

Tak 189 9,5 18,1 100,0

Ogółem 1046 52,3 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 954 47,7

Ogółem 2000 100,0
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[Nie wysypiam się przez długie korzystanie z urządzenia]  
Jakie skutki powoduje u Ciebie długotrwałe korzystanie  

z smartfona/tabletu/komputera:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 648 32,4 62,0 62,0

Tak 398 19,9 38,0 100,0

Ogółem 1046 52,3 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 954 47,7

Ogółem 2000 100,0

[Nie mam takich stanów] Jakie skutki powoduje u Ciebie  
długotrwałe korzystanie z smartfona/tabletu/komputera

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1046 52,3 52,3 52,3

Tak 954 47,7 47,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Odczuwam zdenerwowanie w trakcie korzystania z urządzenia]  
Z którym stwierdzeniem, dotyczącym wykorzystywania  

przez Ciebie smartfona/tabletu/komputera,się utożsamiasz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1826 91,3 91,3 91,3

Tak 174 8,7 8,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Powinnam/powinienem mniej z urządzenia korzystać] Z którym 
stwierdzeniem, dotyczącym wykorzystywania przez Ciebie  

smartfona/tabletu/komputera, się utożsamiasz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1494 74,7 74,7 74,7

Tak 506 25,3 25,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Próbowałem/am ograniczyć korzystanie z urządzenia bez powodzenia] 
Z którym stwierdzeniem, dotyczącym wykorzystywania przez Ciebie 

smartfona/tabletu/komputera,się utożsamiasz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1847 92,4 92,4 92,4

Tak 153 7,7 7,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Bliscy mówią mi, abym ograniczył(a) korzystanie z urządzenia] 
Z którym stwierdzeniem, dotyczącym wykorzystywania przez 

Ciebie smartfona/tabletu/komputera, się utożsamiasz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1781 89,1 89,1 89,1

Tak 219 11,0 11,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 954 47,7

Ogółem 2000 100,0

[Czuję przymus korzystania z urządzenia natychmiast  
po jego wyłączeniu] Z którym stwierdzeniem, dotyczącym 

wykorzystywania przez Ciebie smartfona/tabletu/komputera, 
 się utożsamiasz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1932 96,6 96,6 96,6

Tak 68 3,4 3,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Zaniedbuję obowiązki przez zbyt długie korzystanie 
z urządzenia] Z którym stwierdzeniem, dotyczącym 

wykorzystywania przez Ciebie smartfona/tabletu/komputera, się 
utożsamiasz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1720 86,0 86,0 86,0

Tak 280 14,0 14,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Korzystam z urządzenia dłużej niż zamierzam] Z którym 
stwierdzeniem, dotyczącym wykorzystywania przez Ciebie 

smartfona/tabletu/komputera, się utożsamiasz

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1587 79,4 79,4 79,4

Tak 413 20,7 20,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Moje życie byłoby puste bez urządzenia, nie umiem bez niego 
żyć] Z którym stwierdzeniem, dotyczącym wykorzystywania 
przez Ciebie smartfona/tabletu/komputera, się utożsamiasz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1835 91,8 91,8 91,8

Tak 165 8,3 8,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Korzystanie z urządzenia daje mi poczucie bliskości 
ze znajomymi] Z którym stwierdzeniem, dotyczącym 

wykorzystywania przez Ciebie smartfona/tabletu/komputera, się 
utożsamiasz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1585 79,3 79,3 79,3

Tak 415 20,8 20,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Korzystanie z urządzenia daje dużo przyjemności i rozrywki] 
Z którym stwierdzeniem, dotyczącym wykorzystywania przez 

Ciebie smartfona/tabletu/komputera, się utożsamiasz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 911 45,6 45,6 45,6

Tak 1089 54,5 54,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Ludzie powinni polegać przede wszystkim na własnej 
przedsiębiorczości] Proszę powiedzieć, czy osobiście zgadzasz 

się z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 155 7,8 7,8 7,8

Raczej nie 
zgadzam się 152 7,6 7,6 15,4

Nie mam zdania 802 40,1 40,1 55,5

Raczej się 
zgadzam 630 31,5 31,5 87,0

Zdecydowanie się 
zgadzam 261 13,1 13,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Obecność wartości religijnych w życiu publicznym jest 
gwarancją moralności] Proszę powiedzieć, czy osobiście 

zgadzasz się z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 686 34,3 34,3 34,3

Raczej nie 
zgadzam się 351 17,5 17,5 51,9

Nie mam zdania 569 28,4 28,4 80,3

Raczej się 
zgadzam 234 11,7 11,7 92,0

Zdecydowanie się 
zgadzam 160 8,0 8,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Należy utrzymać zakaz pracy w niedzielę i święta] Proszę powiedzieć, 
czy osobiście zgadzasz się z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 415 20,8 20,8 20,8

Raczej nie 
zgadzam się 326 16,3 16,3 37,1

Nie mam zdania 442 22,1 22,1 59,2

Raczej się 
zgadzam 365 18,3 18,3 77,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 452 22,6 22,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Eutanazja powinna być zalegalizowana] Proszę powiedzieć, 
czy osobiście zgadzasz się z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 238 11,9 11,9 11,9

Raczej nie 
zgadzam się 147 7,4 7,4 19,3

Nie mam zdania 770 38,5 38,5 57,8

Raczej się 
zgadzam 368 18,4 18,4 76,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 477 23,8 23,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Klauzula sumienia (odmowa wykonania czynności 
zawodowych ze względu na przekonania) powinna być 

przypisana dla wszystkich zawodów zaufania publicznego 
(np. lekarze)] Proszę powiedzieć, czy osobiście zgadzasz się 

z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 398 19,9 19,9 19,9

Raczej nie 
zgadzam się 267 13,4 13,4 33,3

Nie mam zdania 852 42,6 42,6 75,9

Raczej się 
zgadzam 305 15,3 15,3 91,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 178 8,9 8,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[W szkołach i na uczelniach nie powinno się umieszczać 
symboli religijnych] Proszę powiedzieć, czy osobiście  

zgadzasz się z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 259 13,0 13,0 13,0

Raczej nie 
zgadzam się 249 12,5 12,5 25,4

Nie mam zdania 650 32,5 32,5 57,9

Raczej się 
zgadzam 289 14,5 14,5 72,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 553 27,7 27,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Zabiegi in vitro powinny być finansowane przez państwo] Proszę 
powiedzieć, czy osobiście zgadzasz się z następującymi poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 207 10,4 10,4 10,4

Raczej nie 
zgadzam się 196 9,8 9,8 20,2

Nie mam zdania 726 36,3 36,3 56,5

Raczej się 
zgadzam 394 19,7 19,7 76,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 477 23,8 23,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Kwestie bioetyczne powinny być uregulowane prawnie  
(np. badania na embrionach, klonowanie komórek itp.)] Proszę 

powiedzieć, czy osobiście zgadzasz się z następującymi 
poglądami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 132 6,6 6,6 6,6

Raczej nie 
zgadzam się 176 8,8 8,8 15,4

Nie mam zdania 1138 56,9 56,9 72,3

Raczej się 
zgadzam 316 15,8 15,8 88,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 238 11,9 11,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Spacery] Jakie formy wypoczynku preferujesz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1186 59,3 59,3 59,3

Tak 814 40,7 40,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Wypoczynek aktywny (rower, rolki, basen, nornic walking)]  
Jakie formy wypoczynku preferujesz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1343 67,2 67,2 67,2

Tak 657 32,9 32,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Oglądanie telewizji] Jakie formy wypoczynku preferujesz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1805 90,3 90,3 90,3

Tak 195 9,8 9,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Oglądanie Netflixa, HBO GO, VOD itp.]  
Jakie formy wypoczynku preferujesz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 904 45,2 45,2 45,2

Tak 1096 54,8 54,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Kino, teatr, muzeum] Jakie formy wypoczynku preferujesz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1805 90,3 90,3 90,3

Tak 195 9,8 9,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Czytanie książek] Jakie formy wypoczynku preferujesz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1538 76,9 76,9 76,9

Tak 462 23,1 23,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Spotkania ze znajomymi] Jakie formy wypoczynku preferujesz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 785 39,3 39,3 39,3

Tak 1215 60,8 60,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Spotkania w gronie rodzinnym] Jakie formy wypoczynku preferujesz?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1730 86,5 86,5 86,5

Tak 270 13,5 13,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Kto według Ciebie jest seniorem:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Osoby w wieku 
powyżej 30 lat 57 2,9 2,9 2,9

Osoby w wieku 
powyżej 40 lat 43 2,2 2,2 5,0

Osoby w wieku 
powyżej 50 lat 252 12,6 12,6 17,6

Osoby w wieku 
powyżej 60 lat 1251 62,6 62,6 80,2

Osoby w wieku 
powyżej 70 lat 397 19,9 19,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Czy uważasz, że osoby starsze są w Polsce szanowane:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie tak 240 12,0 12,0 12,0

Raczej tak 820 41,0 41,0 53,0

Trudno 
powiedzieć 628 31,4 31,4 84,4

Raczej nie 243 12,2 12,2 96,6

Zdecydowanie nie 69 3,5 3,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Doświadczenie życiowe] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1031 51,6 51,6 51,6

Tak 969 48,4 48,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Otwartość na innych ludzi] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1727 86,4 86,4 86,4

Tak 273 13,7 13,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Pogoda ducha] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1689 84,5 84,5 84,5

Tak 311 15,6 15,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Tolerancja] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1893 94,7 94,7 94,7

Tak 107 5,4 5,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Mądrość] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1602 80,1 80,1 80,1

Tak 398 19,9 19,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Słabość fizyczna] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1453 72,7 72,7 72,7

Tak 547 27,4 27,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Mankamenty zdrowia] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1680 84,0 84,0 84,0

Tak 320 16,0 16,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Zrzędliwość] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1198 59,9 59,9 59,9

Tak 802 40,1 40,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Brak tolerancji] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1122 56,1 56,1 56,1

Tak 878 43,9 43,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Wścibstwo] Które cechy dostrzegasz u osób starszych:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1364 68,2 68,2 68,2

Tak 636 31,8 31,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Jakie poglądy polityczne są Ci najbliższe:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Ekologiczne 217 10,9 10,9 10,9

Faszystowskie 77 3,9 3,9 14,7

Komunistyczne 57 2,9 2,9 17,5

Konserwatywne 69 3,5 3,5 21,0

Liberalne 240 12,0 12,0 33,0

Nacjonalistyczne 41 2,1 2,1 35,1

Socjaldemokratyczne 97 4,9 4,9 39,9

Żadne 
z powyższych 300 15,0 15,0 54,9

Trudno 
powiedzieć 813 40,7 40,7 95,6

Inne 89 4,5 4,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Które ugrupowanie polityczne najbardziej  
odzwierciedla Twoje poglądy:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Inne 211 10,5 10,5 10,5

Konfederacja 134 6,7 6,7 17,3

Polskie 
Stronnictwo 

Ludowe
8 0,4 0,4 17,7

Solidarna Polska 13 0,7 0,7 18,3

Trudno 
powiedzieć 1113 55,7 55,7 74,0

Kukiz’15 25 1,3 1,3 75,2

Nowa Lewica 154 7,7 7,7 82,9

Partia Razem 44 2,2 2,2 85,1

Partia 
Republikańska 7 0,4 0,4 85,5

Prawo 
i Sprawiedliwość 98 4,9 4,9 90,4

Platforma 
Obywatelska 119 5,9 5,9 96,3

Polska 2050 68 3,4 3,4 99,7

Porozumienie 6 0,3 0,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy podejmujesz aktywność społeczną?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 760 38,0 38,0 38,0

Tak 1240 62,0 62,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Działam w samorządzie szkolnym] Jaki charakter ma  
podejmowana przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 582 29,1 76,6 76,6

Tak 178 8,9 23,4 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0

[Działam w wolontariacie] Jaki charakter ma podejmowana 
przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 473 23,7 62,2 62,2

Tak 287 14,4 37,8 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0

[Jestem członkiem organizacji politycznej] Jaki charakter ma 
podejmowana przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 729 36,4 95,9 95,9

Tak 31 1,6 4,1 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0
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[Należę do grupy religijnej] Jaki charakter ma podejmowana 
przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 649 32,5 85,4 85,4

Tak 111 5,6 14,6 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0

[Należę do sekcji sportowej/klubu sportowego] Jaki charakter 
ma podejmowana przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 553 27,7 72,8 72,8

Tak 207 10,4 27,2 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0

[Należę do Innej organizacji/stowarzyszenia] Jaki charakter  
ma podejmowana przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 651 32,6 85,7 85,7

Tak 109 5,5 14,3 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0
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[Nie należę do organizacji, ale biorę udział w protestach 
społecznych] Jaki charakter ma podejmowana przez Ciebie 

aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 629 31,5 82,8 82,8

Tak 131 6,6 17,2 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0

[Od czasu do czasu angażuję się w akcje ogłaszane w mediach 
społecznościowych] Jaki charakter ma podejmowana przez 

Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 523 26,2 68,8 68,8

Tak 237 11,9 31,2 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0

[Biorę udział w marszach i wiecach] Jaki charakter ma 
podejmowana przez Ciebie aktywność społeczna:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 644 32,2 84,7 84,7

Tak 116 5,8 15,3 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0
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[Chcę mieć wpływ na moją przyszłość] Dlaczego podejmujesz 
aktywność społeczną?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 301 15,1 39,6 39,6

Tak 459 23,0 60,4 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0

[Bo nie wypada być biernym wobec społeczeństwa] Dlaczego 
podejmujesz aktywność społeczną?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 595 29,8 78,3 78,3

Tak 165 8,3 21,7 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0

[Bo zachęcili mnie moi rówieśnicy] Dlaczego podejmujesz 
aktywność społeczną?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 652 32,6 85,8 85,8

Tak 108 5,4 14,2 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0
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[Chcę mieć wpływ na to, co dzieje się wokół mnie]  
Dlaczego podejmujesz aktywność społeczną?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 377 18,9 49,6 49,6

Tak 383 19,2 50,4 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0

[Lubię poświęcać czas dla innych]  
Dlaczego podejmujesz aktywność społeczną?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 552 27,6 72,6 72,6

Tak 208 10,4 27,4 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0

[Ponieważ uzyskam lepszą pracę w przyszłości]  
Dlaczego podejmujesz aktywność społeczną?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 681 34,1 89,6 89,6

Tak 79 4,0 10,4 100,0

Ogółem 760 38,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1240 62,0

Ogółem 2000 100,0
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[Działalność społeczna jest dla osób naiwnych]  
Dlaczego nie podejmujesz aktywności społecznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1148 57,4 92,6 92,6

Tak 92 4,6 7,4 100,0

Ogółem 1240 62,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 760 38,0

Ogółem 2000 100,0

[Koncentruję się na własnym rozwoju]  
Dlaczego nie podejmujesz aktywności społecznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1060 53,0 85,5 85,5

Tak 180 9,0 14,5 100,0

Ogółem 1240 62,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 760 38,0

Ogółem 2000 100,0

[Nie interesuje mnie taka aktywność]  
Dlaczego nie podejmujesz aktywności społecznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 676 33,8 54,5 54,5

Tak 564 28,2 45,5 100,0

Ogółem 1240 62,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 760 38,0

Ogółem 2000 100,0
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[Nie mam na nią czasu]  
Dlaczego nie podejmujesz aktywności społecznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 698 34,9 56,3 56,3

Tak 542 27,1 43,7 100,0

Ogółem 1240 62,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 760 38,0

Ogółem 2000 100,0

[Matka]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 555 27,8 34,9 34,9

Tak 1037 51,9 65,1 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0

[Ojciec]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 823 41,2 51,7 51,7

Tak 769 38,5 48,3 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0
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[Nauczyciel]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1469 73,5 92,3 92,3

Tak 123 6,2 7,7 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0

 [Przyjaciel]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1216 60,8 76,4 76,4

Tak 376 18,8 23,6 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0

[Członek rodziny]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1229 61,5 77,2 77,2

Tak 363 18,2 22,8 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0
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[Ksiądz]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1519 75,9 95,4 95,4

Tak 73 3,7 4,6 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0

[Osoba duchowna]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1542 77,1 96,9 96,9

Tak 50 2,5 3,1 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0

[Polityk]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1523 76,1 95,7 95,7

Tak 69 3,5 4,3 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0
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[Przedsiębiorca/naukowiec]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1510 75,5 94,8 94,8

Tak 82 4,1 5,2 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0

[Sportowiec]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1388 69,4 87,2 87,2

Tak 204 10,2 12,8 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0

[Influencer]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1443 72,2 90,6 90,6

Tak 149 7,5 9,4 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0
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[Celebryta]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1428 71,4 89,7 89,7

Tak 164 8,2 10,3 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0

[Ktoś inny]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1451 72,6 91,1 91,1

Tak 141 7,0 8,9 100,0

Ogółem 1592 79,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 408 20,4

Ogółem 2000 100,0

[Nie ma nikogo takiego]  
Która osoba z poniższej listy jest dla Ciebie autorytetem?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1592 79,6 79,6 79,6

Tak 408 20,4 20,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Wybierz najważniejszy dla Ciebie czynnik prozdrowotny:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Sposób 
odżywiania 403 20,2 20,2 20,2

Aktywność 
fizyczna 535 26,8 26,8 46,9

Dbanie 
o codzienną 

higienę
341 17,1 17,1 64,0

Odpoczynek 240 12,0 12,0 75,9

Sen 369 18,5 18,5 94,4

Szczepienia 49 2,5 2,5 96,9

Inne 63 3,2 3,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Spotkania z przyjaciółmi i najbliższymi znajomymi poza 
domem] Które z poniższych aktywności podejmowałaś/

podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 342 17,1 17,1 17,1

Tak 1658 82,9 82,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Wyjście z domu w gronie rodziny] Które z poniższych aktywności 
podejmowałaś/podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 949 47,4 47,4 47,4

Tak 1051 52,6 52,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Byłam/byłem w kinie] Które z poniższych aktywności 
podejmowałaś/podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1199 60,0 60,0 60,0

Tak 801 40,1 40,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Przeczytałam/przeczytałem książkę] Które z poniższych aktywności 
podejmowałaś/podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1222 61,1 61,1 61,1

Tak 778 38,9 38,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Grałam/grałem w sieci] Które z poniższych aktywności 
podejmowałaś/podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 829 41,4 41,4 41,4

Tak 1171 58,6 58,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Byłam/byłem na wydarzeniu sportowym] Które z poniższych 
aktywności podejmowałaś/podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1528 76,4 76,4 76,4

Tak 472 23,6 23,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Pracowałam/pracowałem jako wolontariusz] Które z poniższych 
aktywności podejmowałaś/podejmowałeś minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1744 87,2 87,2 87,2

Tak 256 12,8 12,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Uczestniczyłam/uczestniczyłem w strajku lub demonstracji] 
Które z poniższych aktywności podejmowałaś/podejmowałeś 

minimum 3 razy w 2021 roku:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1813 90,6 90,6 90,6

Tak 187 9,4 9,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy Polska powinna przyjmować uchodźców lub migrantów:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1056 52,8 52,8 52,8

Tak 944 47,2 47,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Wszystkich (niezależnie od kraju pochodzenia i powodów)] 
[Uchodźcy] Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 711 35,6 67,3 67,3

Tak 345 17,3 32,7 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0
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[Wszystkich (niezależnie od kraju pochodzenia i powodów)] 
[Migranci] Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 739 37,0 70,0 70,0

Tak 317 15,9 30,0 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0

[Ukraińcy] [Uchodźcy] Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 931 46,6 88,2 88,2

Tak 125 6,3 11,8 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0

[Ukraińcy] [Migranci] Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 900 45,0 85,2 85,2

Tak 156 7,8 14,8 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0
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[Białorusini] [Uchodźcy] Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 710 35,5 67,2 67,2

Tak 346 17,3 32,8 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0

[Białorusini] [Migranci] Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 701 35,1 66,4 66,4

Tak 355 17,8 33,6 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0

[Z Azji] [Uchodźcy] Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 828 41,4 78,4 78,4

Tak 228 11,4 21,6 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0
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[Z Azji] [Migranci] Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 840 42,0 79,5 79,5

Tak 216 10,8 20,5 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0

[Z krajów Bliskiego Wschodu] [Uchodźcy]  
Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 730 36,5 69,1 69,1

Tak 326 16,3 30,9 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0

[Z krajów Bliskiego Wschodu] [Migranci]  
Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 738 36,9 69,9 69,9

Tak 318 15,9 30,1 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0
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[Z Afryki] [Uchodźcy] Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 783 39,2 74,1 74,1

Tak 273 13,7 25,9 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0

[Z Afryki] [Migranci] Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 805 40,3 76,2 76,2

Tak 251 12,6 23,8 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0

[Z innych krajów Europy Wsch.] [Uchodźcy]  
Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 845 42,3 80,0 80,0

Tak 211 10,5 20,0 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0
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[Z innych krajów Europy Wsch.] [Migranci]  
Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 853 42,7 80,8 80,8

Tak 203 10,2 19,2 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0

[Z Ameryki Południowej] [Uchodźcy]  
Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 868 43,4 82,2 82,2

Tak 188 9,4 17,8 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0

[Z Ameryki Południowej] [Migranci]  
Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 877 43,9 83,0 83,0

Tak 179 9,0 17,0 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0
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[Z Ameryki Łacińskiej] [Uchodźcy]  
Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 815 40,8 77,2 77,2

Tak 241 12,0 22,8 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0

[Z Ameryki Łacińskiej] [Migranci]  
Kogo Polska powinna przyjmować:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 838 41,9 79,4 79,4

Tak 218 10,9 20,6 100,0

Ogółem 1056 52,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 944 47,2

Ogółem 2000 100,0

[Z powodu wojny] Z jakich powodów akceptujesz przyjęcie 
osób emigrujących do naszego kraju?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 939 46,9 46,9 46,9

Tak 1061 53,1 53,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Z powodów ekonomicznych] Z jakich powodów akceptujesz 
przyjęcie osób emigrujących do naszego kraju?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1511 75,6 75,6 75,6

Tak 489 24,5 24,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Z każdego powodu, pod warunkiem, że akceptują wzorce 
naszej kultury] Z jakich powodów akceptujesz przyjęcie osób 

emigrujących do naszego kraju?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 940 47,0 47,0 47,0

Tak 1060 53,0 53,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Pracoholizm]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
676 33,8 33,8 33,8

2 416 20,8 20,8 54,6

3 511 25,6 25,6 80,2

4 239 12,0 12,0 92,1

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
158 7,9 7,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Zakupoholizm]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
566 28,3 28,3 28,3

2 445 22,3 22,3 50,6

3 476 23,8 23,8 74,4

4 329 16,5 16,5 90,8

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
184 9,2 9,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Ryzykowne używanie napojów alkoholowych] Które  
z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
602 30,1 30,1 30,1

2 338 16,9 16,9 47,0

3 404 20,2 20,2 67,2

4 304 15,2 15,2 82,4

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
352 17,6 17,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Eksperymentowanie z środkami psychostymulującymi] Które  
z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
1116 55,8 55,8 55,8

2 289 14,5 14,5 70,3

3 291 14,6 14,6 84,8

4 152 7,6 7,6 92,4

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
152 7,6 7,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Uzależnienie od sieci]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
361 18,1 18,1 18,1

2 340 17,0 17,0 35,1

3 499 25,0 25,0 60,0

4 348 17,4 17,4 77,4

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
452 22,6 22,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Uzależnienie od hazardu]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
1315 65,8 65,8 65,8

2 280 14,0 14,0 79,8

3 198 9,9 9,9 89,6

4 113 5,7 5,7 95,3

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
94 4,7 4,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Uzależnienie od pornografii]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
1084 54,2 54,2 54,2

2 301 15,1 15,1 69,3

3 293 14,7 14,7 83,9

4 148 7,4 7,4 91,3

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
174 8,7 8,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Znęcanie się psychiczne]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
853 42,7 42,7 42,7

2 379 19,0 19,0 61,6

3 344 17,2 17,2 78,8

4 197 9,9 9,9 88,6

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
227 11,4 11,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Znęcanie się fizyczne]  
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
1148 57,4 57,4 57,4

2 353 17,7 17,7 75,1

3 238 11,9 11,9 87,0

4 117 5,9 5,9 92,8

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
144 7,2 7,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Uzależnienie od akceptacji w sieci i mediach społecznościowych] 
Które z poniższych zjawisk występują w Twoim środowisku?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

1 - Najrzadziej 
występujące 

zjawisko
787 39,4 39,4 39,4

2 339 17,0 17,0 56,3

3 379 19,0 19,0 75,3

4 264 13,2 13,2 88,4

5 - Najczęściej 
występujące 

zjawisko
231 11,6 11,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Palisz papierosy tradycyjne] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 154 7,7 7,7 7,7

Bardzo często 55 2,8 2,8 10,5

Często 105 5,3 5,3 15,7

Rzadko 110 5,5 5,5 21,2

Bardzo rzadko 213 10,7 10,7 31,9

Wcale 1363 68,2 68,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Palisz papierosy elektroniczne] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 171 8,6 8,6 8,6

Bardzo często 169 8,5 8,5 17,0

Często 159 8,0 8,0 25,0

Rzadko 152 7,6 7,6 32,6

Bardzo rzadko 183 9,2 9,2 41,7

Wcale 1166 58,3 58,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Pijesz alkohol] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 93 4,7 4,7 4,7

Bardzo często 75 3,8 3,8 8,4

Często 224 11,2 11,2 19,6

Rzadko 455 22,8 22,8 42,4

Bardzo rzadko 328 16,4 16,4 58,8

Wcale 825 41,3 41,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Upijasz się alkoholem] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 82 4,1 4,1 4,1

Bardzo często 55 2,8 2,8 6,9

Często 104 5,2 5,2 12,0

Rzadko 260 13,0 13,0 25,1

Bardzo rzadko 281 14,1 14,1 39,1

Wcale 1218 60,9 60,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Zażywasz narkotyki Inne niż marihuana] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 70 3,5 3,5 3,5

Bardzo często 19 1,0 1,0 4,5

Często 29 1,5 1,5 5,9

Rzadko 49 2,5 2,5 8,4

Bardzo rzadko 52 2,6 2,6 11,0

Wcale 1781 89,1 89,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Palisz marihuanę] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 77 3,9 3,9 3,9

Bardzo często 48 2,4 2,4 6,3

Często 67 3,4 3,4 9,6

Rzadko 112 5,6 5,6 15,2

Bardzo rzadko 167 8,4 8,4 23,5

Wcale 1529 76,4 76,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Używasz dopalaczy] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 64 3,2 3,2 3,2

Bardzo często 17 ,9 ,9 4,1

Często 27 1,4 1,4 5,4

Rzadko 24 1,2 1,2 6,6

Bardzo rzadko 29 1,5 1,5 8,1

Wcale 1839 92,0 92,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Oglądasz pornografię] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 105 5,3 5,3 5,3

Bardzo często 117 5,9 5,9 11,1

Często 280 14,0 14,0 25,1

Rzadko 267 13,4 13,4 38,5

Bardzo rzadko 244 12,2 12,2 50,6

Wcale 987 49,4 49,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Dokonujesz samookaleczeń] Jak często?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem 
uzależniony(a) 94 4,7 4,7 4,7

Bardzo często 42 2,1 2,1 6,8

Często 82 4,1 4,1 10,9

Rzadko 129 6,5 6,5 17,3

Bardzo rzadko 167 8,4 8,4 25,7

Wcale 1486 74,3 74,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Wyzywający ubiór] Które z poniższych zachowań  
są według Ciebie niedopuszczalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1292 64,6 88,1 88,1

Tak 175 8,8 11,9 100,0

Ogółem 1467 73,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 533 26,7

Ogółem 2000 100,0

[Seks przedmałżeński] Które z poniższych zachowań są według 
Ciebie niedopuszczalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1362 68,1 92,8 92,8

Tak 105 5,3 7,2 100,0

Ogółem 1467 73,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 533 26,7

Ogółem 2000 100,0

[Wspólne mieszkanie pary bez ślubu] Które z poniższych zachowań 
są według Ciebie niedopuszczalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1401 70,1 95,5 95,5

Tak 66 3,3 4,5 100,0

Ogółem 1467 73,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 533 26,7

Ogółem 2000 100,0
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[Manifestowanie orientacji seksualnej w sferze publicznej] Które 
z poniższych zachowań są według Ciebie niedopuszczalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 966 48,3 65,8 65,8

Tak 501 25,1 34,2 100,0

Ogółem 1467 73,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 533 26,7

Ogółem 2000 100,0

[Podejmowanie zachowań seksualnych w miejscach publicznych] 
Które z poniższych zachowań są według Ciebie niedopuszczalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 342 17,1 23,3 23,3

Tak 1125 56,3 76,7 100,0

Ogółem 1467 73,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 533 26,7

Ogółem 2000 100,0

[Żadne] Które z poniższych zachowań są według  
Ciebie niedopuszczalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1467 73,4 73,4 73,4

Tak 533 26,7 26,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy możliwe są jakieś przesłanki pozwalające  
na zwolnienie z przysięgi małżeńskiej:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 747 37,4 37,4 37,4

Tak 1253 62,6 62,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Czy możliwe są jakieś przesłanki pozwalające na rozwód:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1089 54,5 54,5 54,5

Tak 911 45,6 45,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy możliwe są jakieś przesłanki rozpadu małżeństwa:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1007 50,3 50,3 50,3

Tak 993 49,7 49,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy Twoim zdaniem religia powinna być nauczana w szkołach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak, jako 
przedmiot do 

wyboru
1080 54,0 54,0 54,0

Tak, jako 
przedmiot 

obowiązkowy do 
alternatywnego 
wyboru z etyką

192 9,6 9,6 63,6

Nie 728 36,4 36,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Przekazywać wiedzę z zakresu katolicyzmu] Czy w ramach lekcji 
religii powinno się przede wszystkim?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1433 71,7 71,7 71,7

Tak 567 28,4 28,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Przekazywać wiedzę z zakresu innych religii] Czy w ramach lekcji 
religii powinno się przede wszystkim?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1267 63,4 63,4 63,4

Tak 733 36,7 36,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Kształtować postawę uczniów w oparciu o zasady przyjęte 
w innych religiach świata] Czy w ramach lekcji religii powinno się 

przede wszystkim?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1720 86,0 86,0 86,0

Tak 280 14,0 14,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Wprowadzać do praktyk religijnych] Czy w ramach  
lekcji religii powinno się przede wszystkim?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1900 95,0 95,0 95,0

Tak 100 5,0 5,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Kwestie praktyk religijnych pozostawić indywidualnej decyzji  
człowieka] Czy w ramach lekcji religii powinno się przede wszystkim?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1157 57,9 57,9 57,9

Tak 843 42,2 42,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Czy dla Ciebie kwestia wiary jest ważna?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie tak 303 15,2 15,2 15,2

Raczej tak 444 22,2 22,2 37,4

Raczej nie 375 18,8 18,8 56,1

Zdecydowanie nie 602 30,1 30,1 86,2

Trudno 

powiedzieć
276 13,8 13,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy w życiu codziennym jesteś gotowy  
dać świadectwo swojej wiary/niewiary:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1169 58,5 58,5 58,5

Tak 831 41,6 41,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy w życiu codziennym jesteś gotowy  
dać świadectwo swojej wiary/niewiary:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Rzymskokatolickiego 916 45,8 45,8 45,8

Greckokatolickiego 33 1,7 1,7 47,4

Zielonoświątkowego 18 0,9 0,9 48,4

Starokatolickiego 31 1,6 1,6 49,9

Świadków Jehowy 13 0,7 0,7 50,6

Ewangelicko-
augsburgskiego 12 0,6 0,6 51,2

Prawosławnego 90 4,5 4,5 55,7

Buddyzmu 16 0,8 0,8 56,5

Islamu 14 0,7 0,7 57,2

Judaizmu 8 0,4 0,4 57,6

Nie wyznaję żadnej religii 670 33,5 33,5 91,1

Inne 179 9,0 9,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Czy w najbliższym kręgu Twoich znajomych/rodziny  
znasz osobę homoseksualną?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1222 61,1 61,1 61,1

Tak 778 38,9 38,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy w najbliższym kręgu Twoich znajomych/rodziny  
znasz osobę homoseksualną?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Homoseksualizm 
jest sprawą 
normalną

818 40,9 40,9 40,9

Homoseksualizm 
jest wprawdzie 

odstępstwem od 
normy, lecz należy 

go tolerować

349 17,5 17,5 58,4

Homoseksualizm 
nie jest sprawą 

normalną 
i nie wolno go 

tolerować

233 11,7 11,7 70,0

Kwestia orientacji 
seksualnej innych 
ludzi nie ma dla 
mnie żadnego 

znaczenia

600 30,0 30,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy Twoim zdaniem osoby homoseksualne mogą pełnić wszystkie 
funkcje i stanowiska publiczne:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1679 84,0 84,0 84,0

Tak 321 16,1 16,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Kto Twoim zdaniem powinien mieć możliwość  
zawierania formalnych związków partnerskich:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Osoby tej samej 
płci 89 4,5 4,5 4,5

Osoby odmiennej 
płci 531 26,6 26,6 31,0

Osoby chcące 
zawarcia 

formalnego 
związku 

niezależnie od płci

1380 69,0 69,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Podpisanie deklaracji i manifestów w Internecie czy na ulicy]  
Które z poniższych działań podejmiesz, aby ratować środowisko naturalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1121 56,1 73,5 73,5

Tak 405 20,3 26,5 100,0

Ogółem 1526 76,3 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 474 23,7

Ogółem 2000 100,0

[Uczestnictwo w manifestacjach i strajkach na rzecz klimatu] Które 
 z poniższych działań podejmiesz, aby ratować środowisko naturalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1281 64,1 83,9 83,9

Tak 245 12,3 16,1 100,0

Ogółem 1526 76,3 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  
braki danych 474 23,7

Ogółem 2000 100,0
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[Blokowanie inwestycji lokalnych wpływających bezpośrednio 
na środowisko w twojej okolicy] Które z poniższych działań  

podejmiesz, aby ratować środowisko naturalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1351 67,6 88,5 88,5

Tak 175 8,8 11,5 100,0

Ogółem 1526 76,3 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 474 23,7

Ogółem 2000 100,0

[Sadzenie drzew i sprzątanie lasów] Które z poniższych działań 
podejmiesz, aby ratować środowisko naturalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 683 34,2 44,8 44,8

Tak 843 42,2 55,2 100,0

Ogółem 1526 76,3 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 474 23,7

Ogółem 2000 100,0

[Selekcjonowanie i segregacja odpadów we własnym domu] 
Które z poniższych działań podejmiesz,  

aby ratować środowisko naturalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 392 19,6 25,7 25,7

Tak 1134 56,7 74,3 100,0

Ogółem 1526 76,3 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 474 23,7

Ogółem 2000 100,0
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[Nie jestem gotowy do żadnych działań] Które z poniższych 
działań podejmiesz, aby ratować środowisko naturalne?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1526 76,3 76,3 76,3

Tak 474 23,7 23,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Mama] Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem w zakresie 
wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 395 19,8 36,6 36,6

Tak 684 34,2 63,4 100,0

Ogółem 1079 54,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 921 46,1

Ogółem 2000 100,0

[Tata] Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem 
 w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 633 31,7 58,7 58,7

Tak 446 22,3 41,3 100,0

Ogółem 1079 54,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 921 46,1

Ogółem 2000 100,0
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[Celebryci] Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem  
w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 963 48,2 89,2 89,2

Tak 116 5,8 10,8 100,0

Ogółem 1079 54,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 921 46,1

Ogółem 2000 100,0

[Nauczyciele] Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem  
w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 908 45,4 84,2 84,2

Tak 171 8,6 15,8 100,0

Ogółem 1079 54,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 921 46,1

Ogółem 2000 100,0

[Rówieśnicy] Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem  
w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 890 44,5 82,5 82,5

Tak 189 9,5 17,5 100,0

Ogółem 1079 54,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 921 46,1

Ogółem 2000 100,0
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[Politycy] Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem  
w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1015 50,7 94,1 94,1

Tak 64 3,2 5,9 100,0

Ogółem 1079 54,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 921 46,1

Ogółem 2000 100,0

[Ktoś inny] Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem  
w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 958 47,9 88,8 88,8

Tak 121 6,1 11,2 100,0

Ogółem 1079 54,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 921 46,1

Ogółem 2000 100,0

[Nikt] Kto jest dla Ciebie ważnym autorytetem  
w zakresie wrażliwości ekologicznej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1079 54,0 54,0 54,0

Tak 921 46,1 46,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Jakie emocje towarzyszą Ci w kontakcie z seniorami:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie 
życzliwość 446 22,3 22,3 22,3

Raczej życzliwość 888 44,4 44,4 66,7

Obojętność 436 21,8 21,8 88,5

Niechęć 170 8,5 8,5 97,0

Zdecydowanie 
niechęć 60 3,0 3,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy pomagasz seniorom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Pomagam moim 
dziadkom 888 44,4 44,4 44,4

Pomagam seniorom 
w ogóle w zależności 

od tego czego 
potrzebują

373 18,7 18,7 63,1

Udzielam pomocy 
związanej ze stałym 

wolontariatem na 
rzecz seniorów

63 3,2 3,2 66,2

Pomagam od czasu 
do czasu, jak się 

zdarzy
442 22,1 22,1 88,3

Nie zdarza mi się 
pomagać seniorom 192 9,6 9,6 97,9

Inne 42 2,1 2,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Rodzice] Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 568 28,4 35,1 35,1

Tak 1051 52,6 64,9 100,0

Ogółem 1619 81,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 381 19,1

Ogółem 2000 100,0

[Dziadkowie] Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 791 39,6 48,9 48,9

Tak 828 41,4 51,1 100,0

Ogółem 1619 81,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 381 19,1

Ogółem 2000 100,0

[Rówieśnicy] Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1469 73,5 90,7 90,7

Tak 150 7,5 9,3 100,0

Ogółem 1619 81,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 381 19,1

Ogółem 2000 100,0
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[Szkoła] Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1452 72,6 89,7 89,7

Tak 167 8,4 10,3 100,0

Ogółem 1619 81,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 381 19,1

Ogółem 2000 100,0

[Media] Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1479 74,0 91,4 91,4

Tak 140 7,0 8,6 100,0

Ogółem 1619 81,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 381 19,1

Ogółem 2000 100,0

[Reklamy] Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1581 79,1 97,7 97,7

Tak 38 1,9 2,3 100,0

Ogółem 1619 81,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 381 19,1

Ogółem 2000 100,0
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[Społeczeństwo w ogóle] Kto kształtuje  
Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1191 59,6 73,6 73,6

Tak 428 21,4 26,4 100,0

Ogółem 1619 81,0 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 381 19,1

Ogółem 2000 100,0

[Nikt] Kto kształtuje Twój stosunek do seniorów?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1619 81,0 81,0 81,0

Tak 381 19,1 19,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Zasady moralne] Co w największym  
stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1173 58,7 68,7 68,7

Tak 535 26,8 31,3 100,0

Ogółem 1708 85,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 292 14,6

Ogółem 2000 100,0
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[Poczucie bycia kochanym] Co w największym  
stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 833 41,7 48,8 48,8

Tak 875 43,8 51,2 100,0

Ogółem 1708 85,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 292 14,6

Ogółem 2000 100,0

[Wsparcie finansowe] Co w największym stopniu 
 zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1275 63,7 74,6 74,6

Tak 433 21,7 25,4 100,0

Ogółem 1708 85,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 292 14,6

Ogółem 2000 100,0

[Oparcie w trudnych chwilach] Co w największym  
stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1192 59,6 69,8 69,8

Tak 516 25,8 30,2 100,0

Ogółem 1708 85,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 292 14,6

Ogółem 2000 100,0
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[Wrażliwość na słabszych] Co w największym  
stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1548 77,4 90,6 90,6

Tak 160 8,0 9,4 100,0

Ogółem 1708 85,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 292 14,6

Ogółem 2000 100,0

[Miłość do ojczyzny] Co w największym stopniu  
zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1526 76,3 89,3 89,3

Tak 182 9,1 10,7 100,0

Ogółem 1708 85,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 292 14,6

Ogółem 2000 100,0

[Zasady wiary i religijność] Co w największym  
stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1459 73,0 85,4 85,4

Tak 249 12,5 14,6 100,0

Ogółem 1708 85,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 292 14,6

Ogółem 2000 100,0
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[Zasady dobrego wychowania] Co w największym  
stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1134 56,7 66,4 66,4

Tak 574 28,7 33,6 100,0

Ogółem 1708 85,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 292 14,6

Ogółem 2000 100,0

[Nic]  
Co w największym stopniu zawdzięczasz swoim dziadkom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1708 85,4 85,4 85,4

Tak 292 14,6 14,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Związku z drugą osobą] W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 168 8,4 8,4 8,4

Raczej nie 
zgadzam się 157 7,9 7,9 16,3

Nie mam zdania 315 15,8 15,8 32,0

Raczej się 
zgadzam 654 32,7 32,7 64,7

Zdecydowanie się 
zgadzam 706 35,3 35,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Posiadaniu dzieci] W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 415 20,8 20,8 20,8

Raczej nie 
zgadzam się 287 14,4 14,4 35,1

Nie mam zdania 474 23,7 23,7 58,8

Raczej się 
zgadzam 486 24,3 24,3 83,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 338 16,9 16,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Dalszym kształceniu się] W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 119 5,9 5,9 5,9

Raczej nie 
zgadzam się 97 4,9 4,9 10,8

Nie mam zdania 338 16,9 16,9 27,7

Raczej się 
zgadzam 681 34,1 34,1 61,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 765 38,3 38,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Zarabianiu dużych pieniędzy]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 107 5,4 5,4 5,4

Raczej nie 
zgadzam się 84 4,2 4,2 9,6

Nie mam zdania 266 13,3 13,3 22,9

Raczej się 
zgadzam 574 28,7 28,7 51,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 969 48,4 48,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Emigracji zarobkowej] W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 157 7,9 7,9 7,9

Raczej nie 
zgadzam się 244 12,2 12,2 20,1

Nie mam zdania 975 48,8 48,8 68,8

Raczej się 
zgadzam 362 18,1 18,1 86,9

Zdecydowanie się 
zgadzam 262 13,1 13,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Budowaniu kariery zawodowej]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 97 4,9 4,9 4,9

Raczej nie 
zgadzam się 85 4,3 4,3 9,1

Nie mam zdania 358 17,9 17,9 27,0

Raczej się 
zgadzam 717 35,9 35,9 62,9

Zdecydowanie się 
zgadzam 743 37,2 37,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Zabawie i konsumpcji]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 128 6,4 6,4 6,4

Raczej nie 
zgadzam się 230 11,5 11,5 17,9

Nie mam zdania 613 30,7 30,7 48,6

Raczej się 
zgadzam 662 33,1 33,1 81,7

Zdecydowanie się 
zgadzam 367 18,4 18,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Spokojnym i stabilnym życiu z rodziną]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 134 6,7 6,7 6,7

Raczej nie 
zgadzam się 136 6,8 6,8 13,5

Nie mam zdania 355 17,8 17,8 31,3

Raczej się 
zgadzam 596 29,8 29,8 61,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 779 39,0 39,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Pomocy i solidarności z innymi]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 127 6,4 6,4 6,4

Raczej nie 
zgadzam się 135 6,8 6,8 13,1

Nie mam zdania 621 31,1 31,1 44,2

Raczej się 
zgadzam 768 38,4 38,4 82,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 349 17,5 17,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Osiągnięciu sukcesu zawodowego, wysokiego standardu 
życiowego] W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 104 5,2 5,2 5,2

Raczej nie 
zgadzam się 85 4,3 4,3 9,5

Nie mam zdania 328 16,4 16,4 25,9

Raczej się 
zgadzam 556 27,8 27,8 53,7

Zdecydowanie się 
zgadzam 927 46,4 46,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Przyjemnościach, ekscytujących wrażeniach]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 107 5,4 5,4 5,4

Raczej nie 
zgadzam się 89 4,5 4,5 9,8

Nie mam zdania 418 20,9 20,9 30,7

Raczej się 
zgadzam 657 32,9 32,9 63,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 729 36,4 36,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Samorealizacji, dążeniu do realizacji swoich planów]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 97 4,9 4,9 4,9

Raczej nie 
zgadzam się 48 2,4 2,4 7,2

Nie mam zdania 276 13,8 13,8 21,1

Raczej się 
zgadzam 521 26,1 26,1 47,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 1058 52,9 52,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Uczynieniu świata lepszym]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 129 6,5 6,5 6,5

Raczej nie 
zgadzam się 139 7,0 7,0 13,4

Nie mam zdania 606 30,3 30,3 43,7

Raczej się 
zgadzam 557 27,9 27,9 71,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 569 28,4 28,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Zbawieniu]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 452 22,6 22,6 22,6

Raczej nie 
zgadzam się 160 8,0 8,0 30,6

Nie mam zdania 785 39,3 39,3 69,9

Raczej się 
zgadzam 270 13,5 13,5 83,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 333 16,7 16,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Polsce]  
W życiu przede wszystkim zależy mi na:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 339 17,0 17,0 17,0

Raczej nie 
zgadzam się 233 11,7 11,7 28,6

Nie mam zdania 737 36,9 36,9 65,5

Raczej się 
zgadzam 406 20,3 20,3 85,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 285 14,2 14,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Braku powodzenia w realizacji planów związanych z nauką lub 
pracą] Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 664 33,2 33,2 33,2

Raczej nie 
zgadzam się 602 30,1 30,1 63,3

Nie mam zdania 386 19,3 19,3 82,6

Raczej się 
zgadzam 221 11,1 11,1 93,7

Zdecydowanie się 
zgadzam 127 6,4 6,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Bezbarwnego i nudnego życia]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 660 33,0 33,0 33,0

Raczej nie 
zgadzam się 478 23,9 23,9 56,9

Nie mam zdania 415 20,8 20,8 77,6

Raczej się 
zgadzam 279 14,0 14,0 91,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 168 8,4 8,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Nienawiści i zawiści ludzkiej]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 482 24,1 24,1 24,1

Raczej nie 
zgadzam się 469 23,5 23,5 47,6

Nie mam zdania 556 27,8 27,8 75,4

Raczej się 
zgadzam 286 14,3 14,3 89,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 207 10,4 10,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Biedy, nędzy]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 725 36,3 36,3 36,3

Raczej nie 
zgadzam się 451 22,6 22,6 58,8

Nie mam zdania 393 19,7 19,7 78,5

Raczej się 
zgadzam 265 13,3 13,3 91,7

Zdecydowanie się 
zgadzam 166 8,3 8,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Częś ć I I  m ł odzież w wieku 15 –  25 lat

[Ośmieszenia, kompromitacji]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 450 22,5 22,5 22,5

Raczej nie 
zgadzam się 493 24,7 24,7 47,2

Nie mam zdania 515 25,8 25,8 72,9

Raczej się 
zgadzam 330 16,5 16,5 89,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 212 10,6 10,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Poczucia osamotnienia, braku przyjaciół, kolegów] 
 Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 658 32,9 32,9 32,9

Raczej nie 
zgadzam się 456 22,8 22,8 55,7

Nie mam zdania 378 18,9 18,9 74,6

Raczej się 
zgadzam 291 14,6 14,6 89,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 217 10,9 10,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Źle ułożonego życia, nieudanego małżeństwa, rozbicia rodziny] 
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 694 34,7 34,7 34,7

Raczej nie 
zgadzam się 429 21,5 21,5 56,2

Nie mam zdania 434 21,7 21,7 77,9

Raczej się 
zgadzam 265 13,3 13,3 91,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 178 8,9 8,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Uświadomienia sobie pod koniec życia, że było ono puste  
i zmarnowane] Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 734 36,7 36,7 36,7

Raczej nie 
zgadzam się 331 16,6 16,6 53,3

Nie mam zdania 437 21,9 21,9 75,1

Raczej się 
zgadzam 274 13,7 13,7 88,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 224 11,2 11,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Ciężkiej choroby, utraty zdrowia, kalectwa]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 756 37,8 37,8 37,8

Raczej nie 
zgadzam się 427 21,3 21,3 59,2

Nie mam zdania 408 20,4 20,4 79,6

Raczej się 
zgadzam 229 11,5 11,5 91,0

Zdecydowanie się 
zgadzam 180 9,0 9,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Cierpienia]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 633 31,7 31,7 31,7

Raczej nie 
zgadzam się 454 22,7 22,7 54,4

Nie mam zdania 462 23,1 23,1 77,5

Raczej się 
zgadzam 265 13,3 13,3 90,7

Zdecydowanie się 
zgadzam 186 9,3 9,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Odejścia w życiu od ideałów, marzeń]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 478 23,9 23,9 23,9

Raczej nie 
zgadzam się 453 22,7 22,7 46,6

Nie mam zdania 586 29,3 29,3 75,9

Raczej się 
zgadzam 300 15,0 15,0 90,9

Zdecydowanie się 
zgadzam 183 9,2 9,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Pana Boga]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 207 10,4 10,4 10,4

Raczej nie 
zgadzam się 169 8,5 8,5 18,8

Nie mam zdania 680 34,0 34,0 52,8

Raczej się 
zgadzam 247 12,4 12,4 65,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 697 34,8 34,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Częś ć I I  m ł odzież w wieku 15 –  25 lat

[Straty kogoś bliskiego]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 939 46,9 46,9 46,9

Raczej nie 
zgadzam się 441 22,1 22,1 69,0

Nie mam zdania 351 17,5 17,5 86,6

Raczej się 
zgadzam 126 6,3 6,3 92,9

Zdecydowanie się 
zgadzam 143 7,2 7,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Nie obawiam się niczego]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 294 14,7 14,7 14,7

Raczej nie 
zgadzam się 204 10,2 10,2 24,9

Nie mam zdania 1021 51,1 51,1 75,9

Raczej się 
zgadzam 134 6,7 6,7 82,7

Zdecydowanie się 
zgadzam 347 17,3 17,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Inne obawy]  
Czego obawiasz się w życiu najbardziej?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 129 6,5 6,5 6,5

Raczej nie 
zgadzam się 91 4,6 4,6 11,0

Nie mam zdania 1379 69,0 69,0 80,0

Raczej się 
zgadzam 117 5,9 5,9 85,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 284 14,2 14,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Wiara w jakąś wielką ideę] Co Twoim zdaniem przede  
wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 324 16,2 16,2 16,2

Raczej nie 
zgadzam się 246 12,3 12,3 28,5

Nie mam zdania 779 39,0 39,0 67,5

Raczej się 
zgadzam 428 21,4 21,4 88,9

Zdecydowanie się 
zgadzam 223 11,2 11,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Praca, którą się lubi] Co Twoim zdaniem przede  
wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 155 7,8 7,8 7,8

Raczej nie 
zgadzam się 155 7,8 7,8 15,5

Nie mam zdania 379 19,0 19,0 34,4

Raczej się 
zgadzam 761 38,1 38,1 72,5

Zdecydowanie się 
zgadzam 550 27,5 27,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Poczucie przydatności i bycia potrzebnym] Co Twoim zdaniem 
przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 146 7,3 7,3 7,3

Raczej nie 
zgadzam się 101 5,1 5,1 12,4

Nie mam zdania 389 19,5 19,5 31,8

Raczej się 
zgadzam 679 34,0 34,0 65,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 685 34,3 34,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Głęboka wiara religijna] Co Twoim zdaniem przede wszystkim 
nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 531 26,6 26,6 26,6

Raczej nie 
zgadzam się 265 13,3 13,3 39,8

Nie mam zdania 710 35,5 35,5 75,3

Raczej się 
zgadzam 296 14,8 14,8 90,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 198 9,9 9,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Pieniądze, dobrobyt, komfort życia] Co Twoim zdaniem przede 
wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 140 7,0 7,0 7,0

Raczej nie 
zgadzam się 144 7,2 7,2 14,2

Nie mam zdania 438 21,9 21,9 36,1

Raczej się 
zgadzam 677 33,9 33,9 70,0

Zdecydowanie się 
zgadzam 601 30,1 30,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Częś ć I I  m ł odzież w wieku 15 –  25 lat

[Wykształcenie, dążenie do wiedzy] Co Twoim zdaniem przede 
wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 138 6,9 6,9 6,9

Raczej nie 
zgadzam się 121 6,1 6,1 13,0

Nie mam zdania 459 23,0 23,0 35,9

Raczej się 
zgadzam 706 35,3 35,3 71,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 576 28,8 28,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Zdobycie ludzkiego zaufania i przyjaciół] Co Twoim zdaniem przede 
wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 145 7,2 7,2 7,2

Raczej nie 
zgadzam się 85 4,3 4,3 11,5

Nie mam zdania 391 19,6 19,6 31,1

Raczej się 
zgadzam 631 31,6 31,6 62,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 748 37,4 37,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Bogactwo wrażeń i doświadczeń] Co Twoim zdaniem przede 
wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 135 6,8 6,8 6,8

Raczej nie 
zgadzam się 109 5,5 5,5 12,2

Nie mam zdania 446 22,3 22,3 34,5

Raczej się 
zgadzam 631 31,6 31,6 66,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 679 34,0 34,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Własny styl i bycie sobą] Co Twoim zdaniem przede  
wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 137 6,9 6,9 6,9

Raczej nie 
zgadzam się 75 3,8 3,8 10,6

Nie mam zdania 379 19,0 19,0 29,6

Raczej się 
zgadzam 562 28,1 28,1 57,7

Zdecydowanie się 
zgadzam 847 42,4 42,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Miłość, wielkie uczucie] Co Twoim zdaniem przede wszystkim 
nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 151 7,6 7,6 7,6

Raczej nie 
zgadzam się 100 5,0 5,0 12,6

Nie mam zdania 421 21,1 21,1 33,6

Raczej się 
zgadzam 503 25,2 25,2 58,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 825 41,3 41,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Spokojne życie bez żadnych niespodzianek] Co Twoim zdaniem 
przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 168 8,4 8,4 8,4

Raczej nie 
zgadzam się 325 16,3 16,3 24,7

Nie mam zdania 602 30,1 30,1 54,8

Raczej się 
zgadzam 503 25,2 25,2 79,9

Zdecydowanie się 
zgadzam 402 20,1 20,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Działanie i dążenie do wybranego celu] Co Twoim zdaniem 
przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 127 6,4 6,4 6,4

Raczej nie 
zgadzam się 80 4,0 4,0 10,4

Nie mam zdania 414 20,7 20,7 31,1

Raczej się 
zgadzam 647 32,4 32,4 63,4

Zdecydowanie się 
zgadzam 732 36,6 36,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Pozostawienie po sobie trwałego śladu] Co Twoim zdaniem przede 
wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 144 7,2 7,2 7,2

Raczej nie 
zgadzam się 173 8,6 8,6 15,9

Nie mam zdania 629 31,5 31,5 47,3

Raczej się 
zgadzam 526 26,3 26,3 73,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 528 26,4 26,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Częś ć I I  m ł odzież w wieku 15 –  25 lat

[Szczęście rodzinne] Co Twoim zdaniem przede  
wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 151 7,6 7,6 7,6

Raczej nie 
zgadzam się 108 5,4 5,4 13,0

Nie mam zdania 426 21,3 21,3 34,3

Raczej się 
zgadzam 531 26,6 26,6 60,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 784 39,2 39,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Coś jeszcze nadaje sens ludzkiemu życiu] Co Twoim zdaniem 
przede wszystkim nadaje sens ludzkiemu życiu?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 193 9,7 9,7 9,7

Raczej nie 
zgadzam się 78 3,9 3,9 13,6

Nie mam zdania 1363 68,2 68,2 81,7

Raczej się 
zgadzam 143 7,2 7,2 88,9

Zdecydowanie się 
zgadzam 223 11,2 11,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Jaki jest Twój stosunek do wiary:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Głęboko wierząca/
wierzący 154 7,7 7,7 7,7

Wierząca/wierzący 585 29,3 29,3 37,0

Niezdecydowana/
niezdecydowany, 

ale przywiązana/-y 
do tradycji 
religijnej

336 16,8 16,8 53,8

Obojętny 394 19,7 19,7 73,5

Niewierząca/
niewierzący 531 26,6 26,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Jakie przede wszystkim są źródła Twojej wiary?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Osobiste 
przemyślenia 193 9,7 9,7 9,7

i przekonania 247 12,4 33,4 33,4

Uczęszczanie do 
kościoła, wpływ 

kazań, wpływ 
duchownych

170 8,5 23,0 56,4

Tradycja  
i wychowanie 

religijne w rodzinie
249 12,5 33,7 90,1

Przeżycia  
i doświadczenia 

życiowe
50 2,5 6,8 96,9

Tradycja sąsiedzka 2000 100,0 100,0

i środowiskowa 10 0,5 1,4 98,2

Wpływ mediów 13 0,7 1,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch

Ogółem 739 37,0 100,0

Systemowe braki 
danych 1261 63,1

Ogółem 2000 100,0
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Jakie przede wszystkim są źródła Twojej obojętności lub niewiary?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Osobiste 
przekonania 

i przemyślenia
585 29,3 46,4 46,4

Zniechęcenie 
do kościoła 

i duchowieństwa
405 20,3 32,1 78,5

Środowisko 
rodzInne (np. 
niewierzący 

rodzice)

42 2,1 3,3 81,8

Przeżycia 
i doświadczenia 

życiowe
132 6,6 10,5 92,3

Wpływ środowiska 
szkolnego lub 
uczelnianego

44 2,2 3,5 95,8

Wpływ mediów 53 2,7 4,2 100,0

Ogółem 1261 63,1 100,0

Wpływ mediów 13 0,7 1,8 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch

Ogółem 739 37,0 100,0

Systemowe braki 
danych 739 37,0

Ogółem 2000 100,0

[Zdecydowanie wrogi] Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 144 7,2 7,2 7,2

Raczej nie 
zgadzam się 173 8,6 8,6 15,9

Nie mam zdania 629 31,5 31,5 47,3

Raczej się 
zgadzam 526 26,3 26,3 73,6

Zdecydowanie się 
zgadzam 528 26,4 26,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Wrogi]  
Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 541 27,1 27,1 27,1

Raczej nie 
zgadzam się 298 14,9 14,9 41,9

Nie mam zdania 623 31,2 31,2 73,1

Raczej się 
zgadzam 221 11,1 11,1 84,2

Zdecydowanie się 
zgadzam 317 15,9 15,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Negatywny]  
Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 467 23,4 23,4 23,4

Raczej nie 
zgadzam się 205 10,3 10,3 33,6

Nie mam zdania 573 28,7 28,7 62,3

Raczej się 
zgadzam 324 16,2 16,2 78,5

Zdecydowanie się 
zgadzam 431 21,6 21,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Obojętny]  
Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 415 20,8 20,8 20,8

Raczej nie 
zgadzam się 249 12,5 12,5 33,2

Nie mam zdania 703 35,2 35,2 68,4

Raczej się 
zgadzam 308 15,4 15,4 83,8

Zdecydowanie się 
zgadzam 325 16,3 16,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Pozytywny]  
Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 536 26,8 26,8 26,8

Raczej nie 
zgadzam się 306 15,3 15,3 42,1

Nie mam zdania 613 30,7 30,7 72,8

Raczej się 
zgadzam 326 16,3 16,3 89,1

Zdecydowanie się 
zgadzam 219 11,0 11,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Przyjazny]  
Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 594 29,7 29,7 29,7

Raczej nie 
zgadzam się 267 13,4 13,4 43,1

Nie mam zdania 626 31,3 31,3 74,4

Raczej się 
zgadzam 291 14,6 14,6 88,9

Zdecydowanie się 
zgadzam 222 11,1 11,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Zdecydowanie przyjazny]  
Jaki jest Twój stosunek do Kościoła katolickiego?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie się 
nie zgadzam 714 35,7 35,7 35,7

Raczej nie 
zgadzam się 199 10,0 10,0 45,7

Nie mam zdania 684 34,2 34,2 79,9

Raczej się 
zgadzam 202 10,1 10,1 90,0

Zdecydowanie się 
zgadzam 201 10,1 10,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Jestem osobą: 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Praktykującą 
systematycznie 332 16,6 16,6 16,6

Praktykującą 
niesystematycznie 251 12,6 12,6 29,2

Praktykuję rzadko 212 10,6 10,6 39,8

Praktykuję, ale nie 
wierzę 91 4,6 4,6 44,3

Wierzę, ale nie 
praktykuję 321 16,1 16,1 60,4

Nie dotyczy 793 39,7 39,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Jak oceniasz swoją religijność w porównaniu z religijnością Twojej matki:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Mniejsza 753 37,7 37,7 37,7

Większa 155 7,8 7,8 45,4

Taka sama 435 21,8 21,8 67,2

Trudno 
powiedzieć 322 16,1 16,1 83,3

Nie dotyczy 335 16,8 16,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Jak oceniasz swoją religijność w porównaniu z religijnością Twojego ojca:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Mniejsza 505 25,3 25,3 25,3

Większa 259 13,0 13,0 38,2

Taka sama 512 25,6 25,6 63,8

Trudno 
powiedzieć 328 16,4 16,4 80,2

Nie dotyczy 396 19,8 19,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Zażywać narkotyki/palić marihuanę]  
Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 583 29,2 29,2 29,2

Nie 1417 70,9 70,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Jeździć komunikacją bez biletu („na gapę”)]  
Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 1335 66,8 66,8 66,8

Nie 665 33,3 33,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Używać pirackiego oprogramowania komputerowego]  
Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 954 47,7 47,7 47,7

Nie 1046 52,3 52,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

 [Ściągać lub oglądać filmy w Internecie bez uiszczania 
 wymaganej opłaty] Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 1091 54,6 54,6 54,6

Nie 909 45,5 45,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Dokonać drobnej kradzieży (przedmiotów lub pieniędzy)]  
Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 566 28,3 28,3 28,3

Nie 1434 71,7 71,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Kupić alkohol jako osoba niepełnoletnia]  
Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 729 36,4 36,4 36,4

Nie 1271 63,6 63,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Podawać się za osobę pełnoletnią w celu zakupu np. alkoholu, papierosów, 
albo wejścia do klubu itp.] Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 652 32,6 32,6 32,6

Nie 1348 67,4 67,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Wprowadzać w błąd policję lub Inne organy ścigania]  
Czy kiedykolwiek zdarzyło ci się:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 322 16,1 16,1 16,1

Nie 1678 83,9 83,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Jak często spotykasz się (bezpośrednio lub w sieci)  
ze znajomymi po zajęciach w szkole/uczelni/po pracy:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Codziennie 535 26,8 26,8 26,8

Kilka razy 
w tygodniu 708 35,4 35,4 62,2

Kilka razy 
w miesiącu 485 24,3 24,3 86,4

Kilka razy w roku 131 6,6 6,6 93,0

Nie spotykam się 141 7,0 7,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[W szkole/uczelni] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 776 38,8 38,8 38,8

Tak 1224 61,2 61,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[W miejscu pracy] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1878 93,9 93,9 93,9

Tak 122 6,1 6,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[W domu] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1947 97,4 97,4 97,4

Tak 53 2,7 2,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[W sieci] Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1429 71,5 71,5 71,5

Tak 571 28,6 28,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[W restauracji/kawiarni/barze]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1878 93,9 93,9 93,9

Tak 122 6,1 6,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[W dyskotece (w klubie)]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1837 91,9 91,9 91,9

Tak 163 8,2 8,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[W kinie]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1784 89,2 89,2 89,2

Tak 216 10,8 10,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Teatrze / operze / filharmonii]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1947 97,4 97,4 97,4

Tak 53 2,7 2,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[W parku/na skwerze]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1322 66,1 66,1 66,1

Tak 678 33,9 33,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Na boisku]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1596 79,8 79,8 79,8

Tak 404 20,2 20,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[W galerii handlowej]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1422 71,1 71,1 71,1

Tak 578 28,9 28,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Pod blokiem]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1650 82,5 82,5 82,5

Tak 350 17,5 17,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Na przystanku]  
Gdzie najczęściej spotykasz się ze znajomymi?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1629 81,5 81,5 81,5

Tak 371 18,6 18,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy chodzisz na imprezy towarzyskie (domówki, dyskoteki):

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 987 49,4 49,4 49,4

Nie 1013 50,6 50,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Jak często chodzisz na imprezy towarzyskie (domówki, dyskoteki):

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Codziennie 52 2,6 5,3 5,3

Kilka razy w 
tygodniu 57 2,9 5,8 11,0

Kilka razy w 
miesiącu 391 19,6 39,6 50,7

Kilka razy w roku 487 24,3 49,3 100,0

Ogółem 987 49,4 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 1013 50,6

Ogółem 2000 100,0
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Czy podejmujesz działania jako wolontariusz:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Tak 298 14,9 14,9 14,9

Nie 1702 85,1 85,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Ilu organizacji pozarządowych jesteś członkiem? 

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

0 27 1,4 9,1 9,1

1 154 7,7 51,7 60,7

2 74 3,7 24,8 85,6

3 20 1,0 6,7 92,3

4 4 0,2 1,3 93,6

5 1 0,1 0,3 94,0

6 2 0,1 ,7 94,6

8 1 0,1 0,3 95,0

9 1 0,1 0,3 95,3

11 1 0,1 0,3 95,6

12 1 0,1 0,3 96,0

20 1 0,1 0,3 96,3

21 2 0,1 0,7 97,0

22 1 0,1 0,3 97,3

33 3 0,2 1,0 98,3

42 1 0,1 0,3 98,7

69 2 0,1 0,7 99,3

73 1 0,1 0,3 99,7

99 1 0,1 0,3 100,0

Ogółem 298 14,9 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe  

braki danych 1702 85,1

Ogółem 2000 100,0
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Czy znasz działalność samorządu lub organizacji w Twojej szkole?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Zdecydowanie 
znam 262 13,1 13,1 13,1

Raczej znam 670 33,5 33,5 46,6

Trudno 
powiedzieć 437 21,9 21,9 68,5

Raczej nie znam 307 15,4 15,4 83,8

Zdecydowanie  
nie znam 324 16,2 16,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Młodzieżowa Rada Miasta] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 106 5,3 5,3 5,3

Słyszałem o tej 
organizacji, 

wiem, czym się 
zajmuje i znam 
jej członków / 

przedstawicieli

125 6,3 6,3 11,6

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

394 19,7 19,7 31,3

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

400 20,0 20,0 51,2

Nie słyszałem o tej 
organizacji 975 48,8 48,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Rada Dialogu z Młodym Pokoleniem] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 55 2,8 2,8 2,8

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje 

i znam jej członków 
/ przedstawicieli

78 3,9 3,9 6,7

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

206 10,3 10,3 17,0

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

200 10,0 10,0 27,0

Nie słyszałem o tej 
organizacji 1461 73,1 73,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Rada Dzieci i Młodzieży RP przy MEN] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 54 2,7 2,7 2,7

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje 

i znam jej członków 
/ przedstawicieli

68 3,4 3,4 6,1

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

269 13,5 13,5 19,6

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

292 14,6 14,6 34,2

Nie słyszałem o tej 
organizacji 1317 65,9 65,9 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Polska Rada Organizacji Młodzieżowych] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 59 2,9 2,9 2,9

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje 

i znam jej członków 
/ przedstawicieli

63 3,2 3,2 6,1

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

282 14,1 14,1 20,2

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

341 17,1 17,1 37,3

Nie słyszałem o tej 
organizacji 1255 62,7 62,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Sejm Dzieci i Młodzieży] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 63 3,2 3,2 3,2

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje 

i znam jej członków 
/ przedstawicieli

82 4,1 4,1 7,2

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

350 17,5 17,5 24,8

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

373 18,7 18,7 43,4

Nie słyszałem o tej 
organizacji 1132 56,6 56,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Parlament Studentów RP] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 54 2,7 2,7 2,7

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje 

i znam jej członków 
/ przedstawicieli

64 3,2 3,2 5,9

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

289 14,5 14,5 20,3

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

286 14,3 14,3 34,7

Nie słyszałem o tej 
organizacji 1307 65,4 65,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Inna] Czy znasz poniższe organizacje?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Jestem jej 
członkiem 74 3,7 3,7 3,7

Słyszałem o tej 
organizacji, wiem, 
czym się zajmuje 

i znam jej członków 
/ przedstawicieli

45 2,3 2,3 5,9

Słyszałem o tej 
organizacji i wiem, 
czym się zajmuje

115 5,8 5,8 11,7

Słyszałem o tej 
organizacji, ale 

nie mam wiedzy, 
czym się zajmuje

53 2,7 2,7 14,4

Nie słyszałem o tej 
organizacji 1713 85,7 85,7 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Do siebie samego]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 656 32,8 34,9 34,9

Tak 1222 61,1 65,1 100,0

Ogółem 1878 93,9 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 122 6,1

Ogółem 2000 100,0

[Moich rodziców]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 824 41,2 43,9 43,9

Tak 1054 52,7 56,1 100,0

Ogółem 1878 93,9 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 122 6,1

Ogółem 2000 100,0

[Koleżanek/kolegów/przyjaciół]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 778 38,9 41,4 41,4

Tak 1100 55,0 58,6 100,0

Ogółem 1878 93,9 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 122 6,1

Ogółem 2000 100,0
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[Psychologa/psychoterapeuty]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1626 81,3 86,6 86,6

Tak 252 12,6 13,4 100,0

Ogółem 1878 93,9 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 122 6,1

Ogółem 2000 100,0

[Osoby duchownej]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1798 89,9 95,7 95,7

Tak 80 4,0 4,3 100,0

Ogółem 1878 93,9 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 122 6,1

Ogółem 2000 100,0

[Rządu]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1850 92,5 98,5 98,5

Tak 28 1,4 1,5 100,0

Ogółem 1878 93,9 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 122 6,1

Ogółem 2000 100,0
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[Partii politycznych]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1849 92,5 98,5 98,5

Tak 29 1,5 1,5 100,0

Ogółem 1878 93,9 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 122 6,1

Ogółem 2000 100,0

[Samorządu szkolnego/studenckiego]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1864 93,2 99,3 99,3

Tak 14 0,7 0,7 100,0

Ogółem 1878 93,9 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 122 6,1

Ogółem 2000 100,0

[Samorządu terytorialnego]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1865 93,3 99,3 99,3

Tak 13 0,7 0,7 100,0

Ogółem 1878 93,9 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 122 6,1

Ogółem 2000 100,0
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[Organizacji młodzieżowych]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1861 93,1 99,1 99,1

Tak 17 0,9 0,9 100,0

Ogółem 1878 93,9 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 122 6,1

Ogółem 2000 100,0

[Związków zawodowych]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1865 93,3 99,3 99,3

Tak 13 0,7 0,7 100,0

Ogółem 1878 93,9 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 122 6,1

Ogółem 2000 100,0

[Nikogo]  
Do kogo się zwracasz w ważnych dla Ciebie sprawach?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1878 93,9 93,9 93,9

Tak 122 6,1 6,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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Czy Twoim zdaniem otwartość Polaków  
na uchodźców z Ukrainy jest:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Postępowaniem 
właściwym 726 36,3 36,3 36,3

Postępowaniem 
nadmiernie 
otwartym

364 18,2 18,2 54,5

Mam co do 
tej otwartości 
wątpliwości

368 18,4 18,4 72,9

Jest to 
postępowanie 

zbyt ryzykowne
143 7,2 7,2 80,1

Uważam, że nie 
powinniśmy się 

w to mieszać
118 5,9 5,9 86,0

Nie mam zdania 281 14,1 14,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Duma z Polski i Polaków] Jakie uczucia towarzyszą Ci,  
gdy widzisz jak Polacy pomagają Ukraińcom:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1269 63,5 63,5 63,5

Tak 731 36,6 36,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Radość z pomocy i zaangażowania] Jakie uczucia towarzyszą 
Ci, gdy widzisz jak Polacy pomagają Ukraińcom:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1265 63,2 63,2 63,2

Tak 735 36,8 36,8 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Współczucie Ukraińcom] Jakie uczucia towarzyszą Ci,  
gdy widzisz jak Polacy pomagają Ukraińcom:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1357 67,9 67,9 67,9

Tak 643 32,2 32,2 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Empatia dla Ukraińców] Jakie uczucia towarzyszą Ci,  
gdy widzisz jak Polacy pomagają Ukraińcom:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1489 74,5 74,5 74,5

Tak 511 25,6 25,6 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Satysfakcja, że też coś robię] Jakie uczucia towarzyszą Ci,  
gdy widzisz jak Polacy pomagają Ukraińcom:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1801 90,1 90,1 90,1

Tak 199 10,0 10,0 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Złość na Rosjan i Putina] Jakie uczucia towarzyszą Ci,  
gdy widzisz jak Polacy pomagają Ukraińcom:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1513 75,6 75,6 75,6

Tak 487 24,3 24,3 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Niezrozumienie wojny] Jakie uczucia towarzyszą Ci,  
gdy widzisz jak Polacy pomagają Ukraińcom:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1692 84,6 84,6 84,6

Tak 308 15,4 15,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Obojętność] Jakie uczucia towarzyszą Ci, gdy widzisz  
jak Polacy pomagają Ukraińcom:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1611 80,6 80,6 80,6

Tak 389 19,5 19,5 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

[Lęk przed napaścią na Polskę] Jakie uczucia towarzyszą Ci, 
gdy widzisz jak Polacy pomagają Ukraińcom:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 1698 84,9 84,9 84,9

Tak 302 15,1 15,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0

Czy włączyłeś się do pomocy Ukraińcom?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 972 48,6 48,6 48,6

Tak 1028 51,4 51,4 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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[Jestem wolontariuszem, robię wszystko co potrzeba]  
Jeśli tak, to jaką aktywność podjąłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 890 44,5 91,6 91,6

Tak 82 4,1 8,4 100,0

Ogółem 972 48,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 1028 51,4

Ogółem 2000 100,0

[Okazjonalnie pomagałem/łam jako wolontariusz]  
Jeśli tak, to jaką aktywność podjąłeś

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 717 35,9 73,8 73,8

Tak 255 12,8 26,2 100,0

Ogółem 972 48,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 1028 51,4

Ogółem 2000 100,0

[Uczestniczę w zbiórkach odzieży/ żywności]  
Jeśli tak, to jaką aktywność podjąłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 477 23,8 49,1 49,1

Tak 495 24,8 50,9 100,0

Ogółem 972 48,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 1028 51,4

Ogółem 2000 100,0
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[Pomagam w miejscach gromadzenia się uchodźców] 
 Jeśli tak, to jaką aktywność podjąłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 909 45,5 93,5 93,5

Tak 63 3,2 6,5 100,0

Ogółem 972 48,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 1028 51,4

Ogółem 2000 100,0

[Pomagam w szkole rówieśnikom z Ukrainy]  
Jeśli tak, to jaką aktywność podjąłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 765 38,3 78,7 78,7

Tak 207 10,4 21,3 100,0

Ogółem 972 48,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 1028 51,4

Ogółem 2000 100,0

[Uczestniczę w różnych akcjach charytatywnych (koncerty, 
zbiórki, biegi itd.)] Jeśli tak, to jaką aktywność podjąłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 830 41,5 85,4 85,4

Tak 142 7,1 14,6 100,0

Ogółem 972 48,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 1028 51,4

Ogółem 2000 100,0
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[Upowszechniam w sieci informacje o pomocy i informacje 
przydatne w pomaganiu] Jeśli tak, to jaką aktywność podjąłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 845 42,3 86,9 86,9

Tak 127 6,4 13,1 100,0

Ogółem 972 48,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 1028 51,4

Ogółem 2000 100,0

[Przyjęliśmy do domu uchodźców]  
Jeśli tak, to jaką aktywność podjąłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 913 45,7 93,9 93,9

Tak 59 2,9 6,1 100,0

Ogółem 972 48,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 1028 51,4

Ogółem 2000 100,0

[Działam w swojej organizacji i pomagamy wspólnie  
(NGO, Trzeci Sektor)] Jeśli tak, to jaką aktywność podjąłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 964 48,2 99,2 99,2

Tak 8 ,4 ,8 100,0

Ogółem 972 48,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 1028 51,4

Ogółem 2000 100,0
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[Flaga Ukrainy z zdjęciu profilowym]  
Jeśli tak, to jaką aktywność podjąłeś:

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Nie wybrano 897 44,9 92,3 92,3

Tak 75 3,8 7,7 100,0

Ogółem 972 48,6 100,0

Br
ak

i 
da

ny
ch Systemowe braki 

danych 1028 51,4

Ogółem 2000 100,0

Kto Twoim zdaniem najlepiej wspiera  
Ukrainę w sytuacji wojny z Rosją?

Częstość Procent Procent 
ważnych

Procent 
skumulowany

W
aż

ne

Stany 
Zjednoczone 170 8,5 8,5 8,5

Polska 1204 60,2 60,2 68,7

Unia Europejska 198 9,9 9,9 78,6

NATO 184 9,2 9,2 87,8

Kanada 13 0,7 0,7 88,4

ONZ 30 1,5 1,5 90,0

Inne 201 10,1 10,1 100,0

Ogółem 2000 100,0 100,0
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